
Lot Number Description Estimate From Estimate To VAT Desc.
1 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1960 

Pauillac (ms, bsl, slight foil nick).
240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1987 Pauillac 
(in, slight bsl, small tear to base of capsule).

240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1969 
Pauillac (us, bsl, slightly depressed cork, slight 
capsule damage). 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

4 6 bottles of Chateau Talbot 2014, Margaux, owc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

5 6 bottles of Clos du Marquis 2016 Saint-Julien, owc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

130 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

6 12 bottles of Chateau Cantemerle 2009 Haut-
Medoc, owc. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells July 2025. 

200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

7 6 bottles of Chateau du Tertre 2018 Margaux, owc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

100 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

8 6 bottles of Chateau Duhart Milon 2018 Pauillac, 
owc. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

9 6 bottles of Reserve de la Comtesse 2016 Pauillac, 
owc. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

10 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



11 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

12 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

13 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

14 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

15 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

16 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

17 12 bottles of Chateau de Lamarque 2014, Haut-
Medoc, owc. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells July 2025. 

90 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

18 12 bottles of Chateau de Lamarque 2016, Haut-
Medoc, owc. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells July 2025. 

90 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

19 12 bottles of Chateau Berliquet Grand Cru Saint 
Emilion: 6 x 2018, owc and 6 x 2020, owc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

140 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

20 12 bottles of Chateau Gloria St Julien - 6 x 2019, 
owc and 6 x 2020, owc. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



21 12 bottles of Chateau Ampelia 2018 Castillon 
Cotes de Bordeaux, owc. Professionally stored prior 
to delivery to Brightwells July 2025.

100 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

22 6 bottles of Reserve de la Comtesse 2018 Pauillac, 
owc. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

23 12 bottles comprising: 6 bottles of Chateau de La 
Dauphine 2017 Fronsac, owc and 6 bottles of 
Chateau d'Aiguilhe 2018, owc. Professionally 
stored prior to delivery to Brightwells July 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

24 6 bottles of Domaine de Chevalier Rouge 2009 
Grand Cru Classe de Graves, owc. Professionally 
stored prior to delivery to Brightwells July 2025. 

200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

25 12 bottles of Chateau Talbot Saint Julien: 6 x 2017, 
owc and 6 x 2018, owc. Professionally stored prior 
to delivery to Brightwells July 2025. 

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

26 6 bottles of Chateau Saint Pierre 2010 Saint Julien, 
owc. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025. 

220 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

27 12 bottles comprising: 6 bottles of Chateau 
Bouscaut Rouge 2016 Graves, owc and 6 bottles of 
Chateau Capbern 2018 Saint Estephe, owc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

28 6 bottles of Chateau Batailley 2016 Pauillac, owc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

29 6 bottles of Chateau Gruaud Larose 2009 Saint, 
Julien, owc. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025. 

350 450 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



30 12 bottles of Reserve de la Comtesse, Pauillac: 6 x 
2015, owc and 6 x 2019, owc. Professionally stored 
prior to delivery to Brightwells July 2025. 

220 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

31 12 bottles of Chateau Le Bosq Saint Estephe: 6 x 
2016, owc and 6 x 2019, owc. Professionally stored 
prior to delivery to Brightwells July 2025. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

32 12 bottles of Chateau Conseiller 2020 Bordeaux 
Superieur, owc. Professionally stored prior to 
delivery to Brightwells July 2025. 

110 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

33 3 bottles of Chateau Gazin 2009 Pomerol, owc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

130 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

34 6 bottles of Chateau Rouget 2018 Pomerol, owc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

35 12 bottles of Chateau Les Ormes-de-Pez, Saint-
Estephe, France: 6 x 2017, owc and 6 x 2019, owc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

36 12 bottles of Roc de Cambes Cotes de Bourg: 6 x 
2017, owc and 6 x 2018, owc. Professionally stored 
prior to delivery to Brightwells July 2025. 

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

37 12 bottles of Roc de Cambes Cotes de Bourg: 6 x 
2016, owc and 6 x 2019, owc. Professionally stored 
prior to delivery to Brightwells July 2025. 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

38 12 bottles comprising: 6 bottles of Chateau Le Bosq 
2018 Saint Estephe, owc and 6 bottles of Chateau 
Puy Blanquet 2018 Saint Emilion, owc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



39 6 bottles of Chateau Bourgneuf 2019 Pomerol, owc.  
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

40 6 bottles of Roc de Cambes 2020 Cotes de Bourg, 
owc. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

41 6 bottles of Chateau Berliquet 2010 Saint Emilion 
Grand Cru, owc. Professionally stored prior to 
delivery to Brightwells July 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

42 6 bottles of Chateau Larcis Ducasse 2010 St 
Emilion, owc.  Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells July 2025. 

330 430 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

43 6 bottles of Chateau La Lagune 2010 Haut Medoc, 
owc.  Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025. 

180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

44 12 bottles of Claret comprising: 6 bottles of 
Chateau Grand Corbin-Despagne 2019 Saint 
Emilion, owc and 6 bottles of Chateau Bouscaut 
Rouge 2020 Graves, owc.  Professionally stored 
prior to delivery to Brightwells July 2025. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

45 12 bottles of Claret comprising: 6 bottles of 
Chateau Ormes de Pez 2014 St Estephe, owc and 6 
bottles of Chateau Lanessan 2020 Haut Medoc, 
owc. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 20205. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

46 6 bottles of Chateau Giscours 2010 Margaux, owc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



47 12 bottles of Claret comprising: 6 bottles of 
Chateau Charmail 2020 Haut Medoc, owc and 6 
bottles of Chateau Capbern 2020 Saint Estephe, 
owc.  Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

48 12 bottles of Claret comprising: 6 bottles of 
Chateau Grand Corbin Despagne 2016 Saint 
Emilion, owc and 6 bottles of Chateau Berliquet 
2015 Saint Emilion, owc.  Professionally stored 
prior to delivery to Brightwells July 2025. 

180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

49 6 bottles of Chateau Phelan Segur 2018 Saint 
Estephe, owc. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells July 2025.

110 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

50 6 bottles of Roc de Cambes 2015 Cotes de Bourg, 
owc. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025.

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

51 6 bottles of Roc de Cambes 2014 Cotes de Bourg, 
owc. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025.

150 230 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

52 1 bottle of Chateau Haut Brion 1995 Graves (level 
0.5cm from base of capsule, slight wear to 
capsule). Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025.

220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

53 1 bottle of Chateau Haut Brion 1995 Graves (level 
0.6cm from base of capsule, slight wear to capsule, 
small nick to label). Professionally stored prior to 
delivery to Brightwells July 2025.

220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



54 12 bottles of Red Bordeaux comprising: 6 bottles of 
Chateau de Fonbel 2015 Saint Emilion, oc and 6 
bottles of Chateau Larrivaux 2018 Haut Medoc, oc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

55 12 bottles of Red Bordeaux comprising: 9 bottles of 
Chateau Grand Corbin-Despagne 2010 Saint 
Emilion and 3 bottles of Chateau Belgrave 2010 
Haut Medoc. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells July 2025. 

220 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

56 12 bottles of Red Bordeaux comprising: 6 bottles of 
Chateau Senejac 2014 Haut Medoc; 3 bottles of 
Chateau Cantemerle 2012 Haut Medoc; 3 bottles of 
Chateau Beau-Site 2015 Saint Estephe. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

130 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

57 9 bottles of Red Bordeaux comprising: 3 bottles of 
Chateau Grand Corbin-Despagne 2009 Saint 
Emilion; 3 bottles of Roc de Cambes 2011 Cotes de 
Bourg; 3 bottles of Chateau Lafon-Rochet 2012 
Saint Estephe. Professionally stored prior to 
delivery to Brightwells July 2025. 

220 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

58 12 bottles of Red Bordeaux comprising: 3 bottles of 
Clos du Clocher 2010 Pomerol; 3 bottles of 
Chateau Bouscaut 2014 Graves; 3 bottles of 
Chateau Saint Pierre 2011 Saint Julien; 3 bottles of 
Chateau Poujeaux 2010 Moulis-en-Medoc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



59 11 bottles of Red Bordeaux comprising: 3 bottles of 
Chateau Les Cruzelles 2020 Lalande de Pomerol 
and 8 bottles of Chateau Ampelia 2016 Castillon-
Cotes de Bordeaux. Professionally stored prior to 
delivery to Brightwells July 2025. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

60 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1998 Pauillac 
(in, slight scuffing / wear to capsule).  

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

61 3 bottles of Chateau Duhart-Milon 2003 Pauillac 
(all in and slight bsl).

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

62 22 half bottles of Red Bordeaux comprising: 11 half 
bottles of Chateau Langoa Barton 2012 Saint-Julien 
and 11 half bottles of Chateau Beaumont 2014 
Haut Medoc. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

63 6 magnums of Chateau Beaumont 2015 Haut-
Medoc (all in). 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

64 12 bottles of red wine, predominantly Claret, 
comprising: 4 bottles of Chateau Senejac 2015 
Haut Medoc; 4 bottles of Chateau Mauvesin Barton 
2015 Moulis en Medoc; 4 bottles of Storrlein Krenig 
Randersacker Sonnenstuhl "Unterm Turm" 2015 
Soatburgunder, Germany. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

65 12 bottles of Red Bordeaux comprising: 5 bottles of 
Chateau Gloria 2009 Saint-Julien; 2 bottles of 
Chateau Grand Corbin-Despagne 2010 Saint 
Emilion Grand Cru; 5 bottles of Chateau Caronne 
Ste Gemme 2016 Haut Medoc. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



66 A mixed 9 bottle lot of predominantly Red Bordeaux 
comprising: 6 bottles of Chateau Haut-Bages 
Monpelou Cru Bourgeois 2010 Pauillac; 2 bottles of 
Ridge Lytton Springs 2010, California; 1 bottle of 
Taylor's Quinta de Vargellas 1987 Vintage Port 
(slight bsl). 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

67 12 bottles of Bordeaux, 6 red, 6 white; comprising: 6 
bottles of Segla 2021 Margaux, owc and 6 bottles of 
Clos Floridene Blanc 2021 Graves, owc.  
Professionally stored until delivery to Brightwells 
July 2025. 

160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

68 6 bottles of Chateau Batailley 2021 Pauillac, owc. 
Professionally stored until delivery to Brightwells 
July 2025. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

69 12 bottles of 2008 Claret comprising: 3 bottles of 
Chateau Lynch Bages Pauillac; 3 bottles of Chateau 
La Lagune Haut-Medoc; 3 bottles of Chateau Haut-
Bailly Pessac Leognan; 3 bottles of Chateau 
Leoville Barton Saint Julien. Professionally stored at 
The Wine Society prior to delivery to Brightwells July 
2025. 

420 580 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

70 6 bottles of 2018 Claret comprising: 2 bottles of 
Chateau Prieure-Lichine Margaux; 2 bottles of 
Chateau Batailley Pauillac; 2 bottles of Chateau 
Meyney Saint-Estephe (1 with slight capsule 
damage). Professionally stored at The Wine Society 
prior to delivery to Brightwells July 2025. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



71 6 bottles of 2016 Claret comprising: 1 bottle of 
Chateau Batailley Pauillac; 1 bottle of Clos du 
Marquis Saint Julien; 1 bottle of Chateau Pibran 
Pauillac; 1 bottle of Lacoste Borie Pauillac; 1 bottle 
of Chateau Moulin Riche Saint Julien; 1 bottle of 
Chateau Branaire-Ducru Saint Julien. Professionally 
stored at The Wine Society prior to delivery to 
Brightwells July 2025. 

160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

72 6 bottles of 2012 Claret comprising: 1 bottle of 
Chateau Grand-Puy-Lacoste Pauillac; 1 bottle of 
Chateau Brane-Cantenac Margaux; 1 bottle of 
Chateau La Lagune Haut Medoc; 1 bottle of 
Chateau Gazin Pomerol; 1 bottle of Chateau 
Leoville Barton Saint-Julien; 1 bottle of Chateau 
Batailley Pauillac. Professionally stored at The Wine 
Society prior to delivery to Brightwells July 2025. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

73 24 half bottles (375ml) of Chateau Beauregard 
2020 Pomerol, owc. 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

74 1 bottle of Chateau Haut Brion 1966 Graves (level 
2.5cm from base of cork, bsl, capsule damage).

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

75 1 bottle of Petrus 1978 Pomerol (in, capsule is 
loose and has been cut).

800 1,200 Plus VAT - VAT added to the sale price

76 1 bottle of Vieux Chateau Certan 1966 Pomerol (vts, 
small nick and slight wear to capsule).

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

77 1 bottle of Chateau Margaux 1976 (in, slight 
corrosion and slight wear to capsule).

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

78 1 bottle of Chateau Lynch Bages 1961 Pauillac (vts, 
bsl, capsule has been laterally cut).

180 260 Plus VAT - VAT added to the sale price

79 1 bottle of Chateau Margaux 1982 (in, bsl, corrosion 
to top of capsule).

400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price



80 12 bottles of Chateau Potensac 1988 Medoc (1 in, 7 
vts, 5 ts, 3 bsl, 3 slight bsl) 

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

81 1 bottle of Chateau Lafite-Rothschild 1983 Pauillac 
(vts, heavy bsl, slight foil scuffs, slight foil top and 
slight cork damage).  

240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

82 2 bottles of Le Dome 2001 Saint Emilion Grand Cru 
(both in, 1 slight bsl with slight wear to base of 
capsule).  

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

83 3 bottles of Claret comprising: 1 bottle of Chateau 
La Conseillante 1998 Pomerol (in, bsl); 1 bottle of 
Clos Fourtet 1995 Saint Emilion Grand Cru (in); 1 
bottle of Chateau Croix des Moines 1998 Lalande-
de-Pomerol (in, slight bsl).  

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

84 2 bottles of Claret comprising: 1 bottle of Chateau 
Grand Puy Lacoste 1995 Pauillac (in, bsl) and 1 
bottle of Chateau de Marbuzet 1983 Saint Estephe 
(vts, slight corrosion to top of capsule). 

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

85 12 bottles of Chateau Larcis Ducasse 1989 Saint 
Emilion Grand Cru (all in and bsl)

400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

86 12 bottles of Clos Fourtet 1995 Saint Emilion Grand 
Cru (all in). 

400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

87 12 bottles of Maison Sichel 2022 Margaux 2022, 2 x 
6 oc

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

88 12 bottles of Maison Sichel 2022 Margaux 2022, 2 x 
6 oc

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

89 12 bottles of Maison Sichel 2022 Margaux 2022, 2 x 
6 oc

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

90 12 bottles of Maison Sichel 2022 Margaux 2022, 2 x 
6 oc

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

91 12 bottles of Maison Sichel 2022 Margaux 2022, 2 x 
6 oc

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price



92 12 bottles of Maison Sichel 2022 Margaux 2022, 2 x 
6 oc

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

93 3 bottles of Chateau Cheval Blanc Saint-Emilion 
Grand Cru, 1 x 1996 (in, slight bsl, crumpled 
capsule); 2 x 2007 (both in, both bsl front and rear, 
1 crumpled capsule).

600 800 Plus VAT - VAT added to the sale price

94 3 bottles of Chateau Petrus 2005 Pomerol (all in, 1 
crumpled foil).

4,500 6,000 Plus VAT - VAT added to the sale price

95 2 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de Las 
Cases 2007 Saint-Julien (both in, 1 slight bsl, both 
bsl rear).

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

96 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 2014 Pauillac 
(in, slight bsl front and rear).

220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

97 1 bottle of Chateau Margaux 1997 (in).  180 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
98 11 bottles of Red Bordeaux comprising: 4 bottles of 

Chateau La Pointe 1990 Pomerol (1 in, 3 vts); 2 
bottles of Chateau La Pointe 1982 Pomerol (1 vts, 1 
ts, wear to capsules); 1 bottle of Chateau La Lagune 
1985 Haut Medoc (ms); 1 bottle of La Petite Eglise 
1996 Pomerol (in); 1 bottle of Clos du Clocher 1982 
Pomerol (in, bsl); 1 bottle of Chateau Patache d'Aux 
1990 Medoc (vts, slight bsl); 1 bottle of Chateau 
Lilian Ladouys 1995 Saint Estephe (in, bsl).  

230 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



99 12 bottles of Red Wine, predominantly Claret, 
comprising: 3 bottles of Chateau Meyney 1983 
Saint Estephe (2 vts, 1 ms with slightly crumpled 
label); 1 bottle of Clos du Marquis 1986 Saint Julien 
(ts); 1 bottle of Chateau de Pez 1996 Saint Estephe 
(in); 2 bottles of Chateau Cantemerle 1979 Haut 
Medoc (both in, 1 with scuffed label);  1 bottle of 
Vieux Chateau Palon 2009 Montagne Saint Emilion; 
1 bottle of Borgovecchio 1995 Barolo; 2 bottles of 
Jean Claude Boisset 1995 Volnay; 1 bottle of Alain 
Constant 1984 Pommard Premier Cru Les Epenots 
(slight bsl). 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

100 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

101 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

102 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

103 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

104 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

105 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



106 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

107 5 bottles of Chateau Rauzan-Segla 1996 Margaux 
(all in). 

250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

108 1 bottle of Carruades de Lafite 1996 Pauillac (in). 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
109 4 bottles of Claret, comprising; 2 bottles of Chateau 

Gruaud Larose 1995 Saint-Julien (both in); 2 bottles 
of Chateau Canon-la-Gaffeliere 1996 Saint-Emilion 
(both in, both slight bsl, both slight foil scuffs).

170 230 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

110 4 bottles of Chateau Talbot 1996 Saint-Julien (all in, 
1 slight bsl).

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

111 4 bottles of Chateau Leoville Barton 1995 Saint-
Julien (all in).

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

112 3 bottles of Chateau La Mission Haut-Brion 1994 
Pessac-Leognan (all in, 2 slight bsl, all slight foil 
scuffs).

240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

113 3 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
De Lalande 1998 Pauillac (all in, all slight bsl front 
and rear).

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

114 12 bottles of Chateau Langoa Barton 2000 Saint-
Julien, owc (all in).

500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

115 12 bottles of Chateau Larmande 2000 Saint-
Emilion, owc (all in).

260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

116 12 bottles of Chateau Lafon-Rochet 2005 Saint-
Estephe, owc (all in, 2 slight bsl).

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

117 12 bottles of Chateau Cantemerle 2010 Haut-
Medoc, owc (all in).

260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

118 12 bottles of Chateau Beychevelle 2005 Saint-
Julien, owc (all in).

600 840 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



119 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2019 Pauillac, 
owc. 

340 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

120 6 bottles of Chateau Beychevelle 2019 Saint-Julien, 
owc.

230 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

121 6 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2019 Saint-
Julien, owc.

260 330 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

122 6 magnums of Chateau Smith Haut Lafitte 2005 
Grand Cru Classe, Pessac-Leognan, owc. 

900 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

123 3 bottles of Claret, comprising; 1 bottle of Grand Vin 
de Leoville du Marquis de Las Cases 1983 Saint-
Julien (ts, heavy bsl, slight foil tarnish); 1 bottle of 
Chateau La Lagune 1971 Haut-Medoc (vts, bsl, 
slight foil tarnish and slight tear); 1 bottle of 
Chateau La Lagune 1981 Haut-Medoc (us, heavy 
bsl, slight foil tarnish). 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

124 2 bottles of Claret, comprising; 1 bottle of Chateau 
Margaux 1982 Margaux (ls, slight bsl, slightly raised 
and torn foil top); 1 bottle of Chateau Leoville 
Poyferre 1967 Saint-Julien (ms, bsl, slightly raised 
foil to one side, slightly tarnished foil). 

250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

125 1 bottle of Chateau Ausone 2021 Saint-Emilion, 
banded owc.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

126 1 bottle of Chateau Ausone 2021 Saint-Emilion, 
banded owc.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

127 3 bottles of Chateau Certan 2021 Pomerol, owc. 410 530 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
128 3 bottles of Chateau Margaux 2021 Margaux, 

banded owc.
540 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

129 3 bottles of Chateau Palmer 2021 Margaux, owc. 370 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
130 3 bottles of Chateau Haut-Brion 2021 Pessac-

Leognan, owc.
520 670 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



131 6 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2021 
Pauillac, owc. 

190 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

132 6 bottles of Chateau Angludet 2022 Margaux, owc. 100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price

133 12 bottles of Chateau Cantemerle 2022 Haut-
Medoc, owc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

134 12 bottles of Chateau Cantemerle 2022 Haut-
Medoc, owc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

135 12 bottles of Chateau Cantemerle 2022 Haut-
Medoc, owc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

136 12 bottles of Chateau Cantemerle 2022 Haut-
Medoc, owc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

137 12 bottles of Chateau Cantemerle 2022 Haut-
Medoc, owc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

138 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2022 Moulis, 
owc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

139 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2022 Moulis, 
owc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

140 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2022 Moulis, 
owc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

141 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2022 Moulis, 
owc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

142 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2022 Moulis, 
owc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

143 5 bottles of Grand Vin De Chateau Latour 1985 
Pauillac (2 vts, 2 ts, 1 us, 4 bsl, 1 heavy bsl, all 
capsules slightly damaged, all with H J Hansen 
Vinhandel A/S Grundlagt 1829 Odense slip label). 

1,000 1,500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



144 11 bottles of Claret, Italian and Spanish red, 
comprising: 6 bottles of Chateau Batailley 2009 
Pauillac (all in, 1 slight bsl rear); 1 bottle of Reserve 
de la Comtesse 1999 Pauillac (in, bsl front and rear, 
slight capsule tarnish); 1 bottle of Brunello Di 
Montalcino 2012 Il Poggione (in); 2 bottles of 
Barbaresco 2012 Produttori del Barbaresco; 1 
bottle of Prado Enea 1985 Gran Reserva Rioja Muga 
(bsl front and rear). 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

145 12 bottles of Chateau de Fieuzal 2014 Pessac-
Leognan (all in). 

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

146 12 bottles of Chateau Patache d'Aux 2015 Medoc 
(all in). 

100 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

147 12 bottles of Saintem 2016 Saint-Emilion Grand 
Cru, Denis Durantou, 2 x 6 oc.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

148 12 bottles of Chateau Beau-Site 2014 Saint 
Estephe.

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

149 12 bottles of Chateau Fourcas Dupre 2014 Listrac-
Medoc. 

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

150 12 bottles of Chateau Fourcas Dupre 2014 Listrac-
Medoc. 

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

151 12 bottles of Chateau Fourcas Dupre 2015 Listrac-
Medoc, owc (owc has no lid)

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

152 12 bottles of Chateau Fourcas Dupre 2016 Listrac-
Medoc, owc. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

153 12 bottles of Chateau Fourcas Dupre 2020 Listrac-
Medoc, oc.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

154 12 bottles of Chateau Fourcas Dupre 2020 Listrac-
Medoc, oc.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

155 12 bottles of Chateau Fourcas Dupre 2015 Listrac-
Medoc, owc (owc has no lid)

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



156 12 bottles of Chateau Liversan 2018 Haut Medoc. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
157 12 bottles of Chateau des Demoiselles 2015 

Castillon, Cotes de Bordeaux. 
100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

158 12 bottles of Chateau Mauvesin Barton 2019 Moulis 
en Medoc, owc (owc has no lid). 

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

159 12 bottles of Chateau La Grave 2018 Medoc, 2 x 6 
owc (1 owc is damaged)

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

160 12 bottles of Chateau Fourcas Dupre 2016 Listrac-
Medoc. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

161 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1961 
Pauillac (ms, bsl, capsule tarnish, label stuck on 
back of bottle). 

1,200 1,600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

162 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1961 
Pauillac (ms, bsl, capsule tarnish, one side of cork 
top slightly raised, label stuck on back of bottle). 

1,200 1,600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

163 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1961 
Pauillac (ms, bsl, capsule tarnish, one side of cork 
top slightly raised, label stuck on back of bottle). 

1,200 1,600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

164 7 bottles of Red Bordeaux comprising: 4 bottles of 
Chateau Beychevelle 2016 Saint Julien (all in); 1 
bottle of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1983 Pauillac 
(in, slight bsl); 1 bottle of Chateau Grand-Puy-
Ducasse 1993 Pauillac (in, bsl); 1 bottle of Chateau 
Fourcas Dupre 1983 Listrac-Medoc (ts, bsl).  

260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

165 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1993 
Pauillac (in, slight bsl)

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

166 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1999 
Pauillac (in, slight bsl)

220 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



167 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1999 
Pauillac (in, slight bsl, slightly depressed cork).

220 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

168 2 bottles of Pauillac comprising: 1 bottle of Chateau 
Pichon-Longueville au Baron de Pichon-Longueville 
1994 Pauillac (in, tarnished capsule) and 1 bottle of 
1976 Chateau Pichon Longueville Comtesse de 
Lalande 1976 Pauillac (ts, bsl, damage to top of 
capsule, tarnished capsule).

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

169 6 bottles of Claret, Riesling and Italian red, 
comprising: 1 bottle of Chateau Longueville du 
Baron de Pichon-Longueville 1994 Pauillac (in, 
tarnished and slightly damaged capsule); 3 bottles 
of Chateau Gloria 1985 Saint-Julien (all vts); 1 
bottle of Castello Dei Rampolla 2003 d'Alceo (in, 
slight bsl); 1 bottle of Cuvee Frederic Emile 2001 
Trimbach Riesling (slight bsl front and rear).

240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price

170 1 bottle of Chateau Haut Brion 2010 Pessac 
Leognan. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells September 2025.

340 440 Plus VAT - VAT added to the sale price

171 12 bottles of Chateau Calon Segur 2000 Saint 
Estephe, owc (all in). Professionally stored prior to 
delivery to Brightwells September 2025.

800 1,100 Plus VAT - VAT added to the sale price

172 3 magnums of Chateau Lafite Rothschild 2003 
Pauillac, owc. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells September 2025.

2,400 3,200 Plus VAT - VAT added to the sale price

173 1 bottle of Chateau Latour 1989 Pauillac (ts). 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
September 2025.

250 350 Plus VAT - VAT added to the sale price

174 12 bottles of Chateau Labegorce 2022 Margaux, 
owc's.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



175 12 bottles of Chateau Labegorce 2022 Margaux, 
owc's.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

176 12 bottles of Chateau Labegorce 2022 Margaux, 
owc's.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

177 12 bottles of Chateau Labegorce 2022 Margaux, 
owc's.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

178 12 bottles of Chateau Labegorce 2022 Margaux, 
owc's.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

179 12 bottles of Chateau Ormes De Pez 2022 Saint-
Estephe, owc's.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

180 12 bottles of Chateau Ormes De Pez 2022 Saint-
Estephe, owc's.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

181 12 bottles of Chateau Ormes De Pez 2022 Saint-
Estephe, owc's.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

182 6 bottles of Chateau Ormes De Pez 2022 Saint-
Estephe, owc.

70 100 Plus VAT - VAT added to the sale price

183 12 bottles of Chateau Poujeaux 2022 Moulis en 
Medoc, owc's.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

184 12 bottles of Chateau Poujeaux 2022 Moulis en 
Medoc, owc's.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

185 12 bottles of Chateau Poujeaux 2022 Moulis en 
Medoc, owc's.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

186 12 bottles of Chateau Poujeaux 2022 Moulis en 
Medoc, owc's.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

187 12 bottles of Chateau Poujeaux 2022 Moulis en 
Medoc, owc's.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

188 12 bottles of Chateau Potensac 2022 Medoc, 
owc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

189 12 bottles of Chateau Potensac 2022 Medoc, 
owc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price



190 12 bottles of Chateau Potensac 2022 Medoc, 
owc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

191 12 bottles of Chateau Potensac 2022 Medoc, 
owc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

192 12 bottles of Chateau Potensac 2022 Medoc, 
owc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

193 1 Imperial (6L) of Cure Bon La Madeleine 1988 Saint-
Emilion Grand Cru, bottle no 75 to Commemorate 
The Birth Of Princess Beatrice Born 8th August 
1988, owc (vts).

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

194 1 bottle of Chateau Canon 1982 Saint-Emilion (in, 
heavy bsl, slight capsule tarnish).

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

195 2 bottles of Saint-Julien, comprising: 1 bottle of 
Chateau Gruaud Larose 1982 Saint-Julien (vts, bsl, 
slightly tarnished capsule, slightly depressed cork); 
1 bottle of Chateau Beychevelle 1982 Saint-Julien 
(in, bsl, slightly tarnished capsule, slightly 
depressed cork).

270 390 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

196 1 bottle of Chateau Lynch Bages 1982 Pauillac (in, 
heavy bsl, slightly stained capsule).

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

197 2 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de Las 
Cases 1978 Saint-Julien (1 vts, 1 ms, 1 bsl, 1 slight 
bsl, both capsules slightly tarnished).

140 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

198 6 bottles of Chateau Martet 1999 Reserve de la 
Famille, owc (all in, 1 slight bsl).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

199 6 bottles of Chateau Martet 1999 Reserve de la 
Famille, owc (all in, 5 slight bsl).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

200 6 bottles of Chateau Martet 1999 Reserve de la 
Famille, owc (all in, 4 bsl, 2 slight bsl).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

201 6 bottles of Chateau Martet 1999 Reserve de la 
Famille, owc (all in, 3 slight bsl).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



202 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1981 Pauillac 
(in). 

260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

203 6 bottles of Chateau Labegorce 2011 Margaux, owc 
(all in). 

160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

204 12 bottles of Chateau Lafleur-Gazin 2011 Pomerol, 
owc (all in). 

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

205 12 bottles of Chateau Lafleur-Gazin 2011 Pomerol, 
owc (all in).

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

206 12 bottles of Chateau La Serre 2004 Saint-Emilion, 
owc (all in, 3 slight bsl).

200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

207 12 bottles of Chateau Bourgneuf 1993 Pomerol, 
owc (all in, all bsl, fragile and slightly damaged 
owc).

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

208 12 bottles of Chateau Bourgneuf 1993 Pomerol, re-
pack (all in, all bsl with loose labels).

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

209 12 bottles of Chateau Picque Caillou 2011 Pessac-
Leognan, owc (all in, 7 slight bsl).

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

210 12 bottles of Chateau Picque Caillou 2011 Pessac-
Leognan, owc (all in, 2 heavy bsl, 1 bsl,  6 slight bsl, 
slightly damaged owc).

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

211 12 bottles of Chateau Bourgneuf 2010 Pomerol, 
owc (all in, 3 slight bsl).

220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

212 12 bottles of Chateau Berliquet 2008 Saint-Emilion, 
re-pack (all in, 5 slight bsl).

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

213 4 bottles of Claret comprising: 2 bottles of Chateau 
Montrose 2012 Saint-Estephe; 1 bottle of Chateau 
Lynch Bages 2011 Pauillac; 1 bottle of Chateau 
Leoville Barton 2015 Saint Julien. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



214 5 bottles of Claret comprising: 3 bottles of Chateau 
Canon 1995 1er Grand Cru Saint-Emilion (all in, 2 
slight bsl); 1 bottle of Chateau Peby Faugeres 2000 
Grand Cru Saint Emilion (in, slight bsl); 1 bottle of 
Chateau La Marzelle 2000 Grand Cru Saint Emilion 
(in). 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

215 1 bottle of Chateau Lafleur 2015 Pomerol (in). 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
216 1 bottle of Chateau Lafleur 2015 Pomerol (in, slight 

wear to side of capsule). 
500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

217 1 bottle of Chateau Lafleur 2015 Pomerol (in). 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
218 2 bottles of Chateau Palmer Alter Ego de Palmer 

2005 Margaux (both in and both with slight scuffs to 
side of label). 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

500 2 bottles of Richebourg, comprising; 1 bottle of 
Domaines Grivelet 1957 Chambolle-Musigny (5cm 
from base of capsule, heavy bsl, tarnished 
capsule); 1 bottle of unknown Richebourg (3cm 
from base of capsule, heavy bsl, damaged capsule, 
unknown vintage). 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

501 12 half bottles of 2007 Sauternes comprising 3 half 
bottles each of Chateau Rieussec; Chateau 
Climens; Chateau Sigalas Rabaud; Chateau Doisy 
Daene (all in). Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells July 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

502 12 bottles of Chateau de Beaucastel Blanc 
Chateauneuf-du-Pape comprising: 4 bottles of 
Chateau de Beaucastel 1998 Blanc and 8 bottles 
believed to be 1998 (all stored in the same cellar 
bin, all heavy bsl with most of label missing, all 
capsules tarnished, all levels 1.5cm from base of 
capsule).

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



503 12 bottles of Chateau de Beaucastel Blanc 
Chateauneuf-du-Pape comprising: 2 bottles of 
Chateau de Beaucastel 1998 and 10 bottles 
believed to be 1998. (all stored in the same cellar 
bin, all heavy bsl with most of label missing, all 
capsules tarnished, 1 slightly damaged capsule, all 
levels between 1.5cm & 1.8cm from base of 
capsule).

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

504 1 bottle of Nicolas Potel 1998 Clos-Saint-Denis 
Grand Cru (0.6cm from base of foil, slight bsl).

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

505 1 bottle of Domaine G. Bartet 1998 Gevrey 
Chambertin Clos-St-Jacques Premier Cru.

110 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

506 1 bottle of Domaine Robert Arnoux 1996 Nuits-Saint-
Georges, 1er Cru - Les Proces (bsl).

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

507 1 bottle of Domaine Fourrier 1999 Gevrey-
Chambertin 1er Cru Clos St Jacques (level 1cm 
from base of capsule, slight bsl).

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

508 1 bottle of Domaine Denis Mortet 1998 Gevrey-
Chambertin 'Au Velle' (level 1mm from base of 
capsule, slight bsl)

240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

509 5 bottles of Henri Germain 2014 Beaune 
Bressandes (1 slight bsl).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

510 2 bottles of Joseph Drouhin 2010 Beaune Blanc, 
Clos des Mouche (rear and neck labels re-
attached).

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

511 5 bottles of red Burgundy, comprising; 4 bottles of 
Domaine Tollot-Beaut 2015 Aloxe-Corton 1er Cru 
Les Fournieres (all hf); 1 bottle of Edmond Cornu & 
Fils 2019 Aloxe-Corton (0.8cm from base of foil, 
slight bsl).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



512 1 bottle of Domaine Louis Latour 1996 Corton-
Charlemagne (0.3cm from base of capsule, slight 
bsl, slight foil scuffs).

130 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

513 1 bottle of Chateau Filhot 1955 Sauternes (ls, heavy 
bsl, capsule tarnish).

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

514 1 bottle of Domaine Taupenot-Merine 2006 
Mazoyeres-Chambertin (0.8cm from base of foil).

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

515 1 bottle of Domaine Bruno Clair 1998 Chambertin 
Clos De Beze Grand Cru (hf, heavy bsl).

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

516 6 bottles of Chassagne-Montrachet, comprising; 3 
bottles of Louis Jadot Chassagne-Montrachet - 2 x 
Grande Montagne 2018, 1 x Chenevottes 2016 (all 
hf); 2 bottles of Bachelet-Monnot 2019 Chassagne-
Montrachet (both 1cm from base of cork, 1 slight 
bsl); 1 bottle of Domaine Paul Pillot 2018 
Chassagne-Montrachet (0.7cm from base of cork).

180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

517 2 bottles of Faiveley 1996 Corton Clos Des Cortons 
Faiveley (1.8cm + 2cm from base of foil, 1 slight bsl 
front and rear and slight foil scuff).

180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

518 2 bottles of Domaine Meo-Camuzet 2000 Premier 
Cru Nuits-Saint-Georges Aux Murgers (both hf, 1 
slight bsl and bsl to rear, 1 slight bsl to vintage label 
and slight bsl to rear).

240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



519 6 bottles comprising: 1 bottle of Domaine du Petit 
Val 2002 Bonnezeaux (slight bsl); 1 bottle of 
Chateau Broustet 2001 Sauternes (in); 1 x 500ml 
bottle of Antinori 2007 Muffato della Sala; 1 bottle 
of Trimbach 2003 Pinot Gis Reserve, Alsace; 1 
bottle of Trimbach 2000 Pinot Gris, Reserve 
Personnelle; 1 bottle of Hugel 2001 Riesling 
"Hugel", Vendange Tardive, Alsace.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

520 24 bottles of La Cadence 2024 Vin de France, 4 x 6 
oc.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

521 24 bottles of La Cadence 2024 Vin de France, 4 x 6 
oc.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

522 12 bottles of Georges Joillot 2021 Volnay Vielles 
Vignes, oc's. 
 
Vine age: 55 years 
Grape variety: Pinot Noir 
Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
East exposure 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 15 to 20 
days depending on the vintage. Aged 14 months 
in oak barrels, with 20% new oak. 
Cellaring potential: 2 to 10 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
Food & wine pairings: Grilled lamb, game birds, 
roast beef, kidneys, veal in sauce, rabbit…

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price
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525 12 bottles of Georges Joillot 2021 Volnay Vielles 
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526 12 bottles of Georges Joillot 2021 Volnay Vielles 
Vignes, oc's. 
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Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
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300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



527 6 bottles of Domaine Marc Roy, Gevrey Chambertin 
Vieilles Vignes 2021, oc. 
 
PRODUCER PROFILE  
 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation  
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a  
cherished garden. Though her holdings are limited 
to "village" appellations, the wines  
consistently defy expectations, showing a finesse, 
depth, and complexity more commonly  
associated with premier or grand cru sites.  
 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable 
for their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international  
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with  
sensitivity and a deep respect for tradition.  
 
VITICULTURE  
Sourced from old vines planted on traditional marl 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price
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transparent expression of site, crafted with  
sensitivity and a deep respect for tradition.  
 
VITICULTURE  
Sourced from old vines planted on traditional marl 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



530 6 bottles of Domaine Marc Roy, Gevrey Chambertin 
Vieilles Vignes 2021, oc. 
 
PRODUCER PROFILE  
 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation  
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a  
cherished garden. Though her holdings are limited 
to "village" appellations, the wines  
consistently defy expectations, showing a finesse, 
depth, and complexity more commonly  
associated with premier or grand cru sites.  
 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable 
for their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international  
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with  
sensitivity and a deep respect for tradition.  
 
VITICULTURE  
Sourced from old vines planted on traditional marl 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



531 6 bottles of Domaine Marc Roy, Gevrey Chambertin 
Vieilles Vignes 2021, oc. 
 
PRODUCER PROFILE  
 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation  
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a  
cherished garden. Though her holdings are limited 
to "village" appellations, the wines  
consistently defy expectations, showing a finesse, 
depth, and complexity more commonly  
associated with premier or grand cru sites.  
 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable 
for their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international  
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with  
sensitivity and a deep respect for tradition.  
 
VITICULTURE  
Sourced from old vines planted on traditional marl 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



532 6 bottles of Domaine Marc Roy, Gevrey Chambertin 
Vieilles Vignes 2021, oc. 
 
PRODUCER PROFILE  
 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation  
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a  
cherished garden. Though her holdings are limited 
to "village" appellations, the wines  
consistently defy expectations, showing a finesse, 
depth, and complexity more commonly  
associated with premier or grand cru sites.  
 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable 
for their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international  
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with  
sensitivity and a deep respect for tradition.  
 
VITICULTURE  
Sourced from old vines planted on traditional marl 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



533 6 bottles of Domaine Marc Roy, Gevrey Chambertin 
Vieilles Vignes 2021, oc. 
 
PRODUCER PROFILE  
 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation  
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a  
cherished garden. Though her holdings are limited 
to "village" appellations, the wines  
consistently defy expectations, showing a finesse, 
depth, and complexity more commonly  
associated with premier or grand cru sites.  
 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable 
for their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international  
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with  
sensitivity and a deep respect for tradition.  
 
VITICULTURE  
Sourced from old vines planted on traditional marl 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



534 6 bottles of Domaine Marc Roy, Gevrey Chambertin 
Vieilles Vignes 2021, oc. 
 
PRODUCER PROFILE  
 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation  
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a  
cherished garden. Though her holdings are limited 
to "village" appellations, the wines  
consistently defy expectations, showing a finesse, 
depth, and complexity more commonly  
associated with premier or grand cru sites.  
 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable 
for their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international  
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with  
sensitivity and a deep respect for tradition.  
 
VITICULTURE  
Sourced from old vines planted on traditional marl 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



535 6 bottles of Domaine Marc Roy, Gevrey Chambertin 
Vieilles Vignes 2021, oc. 
 
PRODUCER PROFILE  
 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation  
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a  
cherished garden. Though her holdings are limited 
to "village" appellations, the wines  
consistently defy expectations, showing a finesse, 
depth, and complexity more commonly  
associated with premier or grand cru sites.  
 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable 
for their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international  
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with  
sensitivity and a deep respect for tradition.  
 
VITICULTURE  
Sourced from old vines planted on traditional marl 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



536 6 bottles of Domaine Marc Roy, Gevrey Chambertin 
Vieilles Vignes 2021, oc. 
 
PRODUCER PROFILE  
 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation  
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a  
cherished garden. Though her holdings are limited 
to "village" appellations, the wines  
consistently defy expectations, showing a finesse, 
depth, and complexity more commonly  
associated with premier or grand cru sites.  
 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable 
for their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international  
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with  
sensitivity and a deep respect for tradition.  
 
VITICULTURE  
Sourced from old vines planted on traditional marl 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



537 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 1er Cru 'Les Epenots', oc. 
 
Surface area: 36 ares 
Vine age: 70 years 
Grape variety: Pinot Noir 
 
Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
East exposure. These vines, located at the 
foot of the slope, benefit from maximum sunlight. 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 15 to 20 
days. Aged 14 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 15 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Rib of beef with coarse salt, 
wild boar stew in red wine, capon stuffed with 
morels, beef tenderloin with wine lees… 
 
History of the lieu-dit: Where once thorny bushes 
grew now stretch the prestigious vineyards of 
Pommard “Les Petits Epenots” and “Les Grands 

280 380 Plus VAT - VAT added to the sale price



538 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 1er Cru 'Les Epenots', oc. 
 
Surface area: 36 ares 
Vine age: 70 years 
Grape variety: Pinot Noir 
 
Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
East exposure. These vines, located at the 
foot of the slope, benefit from maximum sunlight. 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 15 to 20 
days. Aged 14 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 15 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Rib of beef with coarse salt, 
wild boar stew in red wine, capon stuffed with 
morels, beef tenderloin with wine lees… 
 
History of the lieu-dit: Where once thorny bushes 
grew now stretch the prestigious vineyards of 
Pommard “Les Petits Epenots” and “Les Grands 

280 380 Plus VAT - VAT added to the sale price



539 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 1er Cru 'Les Epenots', oc. 
 
Surface area: 36 ares 
Vine age: 70 years 
Grape variety: Pinot Noir 
 
Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
East exposure. These vines, located at the 
foot of the slope, benefit from maximum sunlight. 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 15 to 20 
days. Aged 14 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 15 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Rib of beef with coarse salt, 
wild boar stew in red wine, capon stuffed with 
morels, beef tenderloin with wine lees… 
 
History of the lieu-dit: Where once thorny bushes 
grew now stretch the prestigious vineyards of 
Pommard “Les Petits Epenots” and “Les Grands 

280 380 Plus VAT - VAT added to the sale price



540 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 1er Cru 'Les Epenots', oc. 
 
Surface area: 36 ares 
Vine age: 70 years 
Grape variety: Pinot Noir 
 
Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
East exposure. These vines, located at the 
foot of the slope, benefit from maximum sunlight. 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 15 to 20 
days. Aged 14 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 15 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Rib of beef with coarse salt, 
wild boar stew in red wine, capon stuffed with 
morels, beef tenderloin with wine lees… 
 
History of the lieu-dit: Where once thorny bushes 
grew now stretch the prestigious vineyards of 
Pommard “Les Petits Epenots” and “Les Grands 

280 380 Plus VAT - VAT added to the sale price



541 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 1er Cru 'Les Epenots', oc. 
 
Surface area: 36 ares 
Vine age: 70 years 
Grape variety: Pinot Noir 
 
Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
East exposure. These vines, located at the 
foot of the slope, benefit from maximum sunlight. 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 15 to 20 
days. Aged 14 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 15 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Rib of beef with coarse salt, 
wild boar stew in red wine, capon stuffed with 
morels, beef tenderloin with wine lees… 
 
History of the lieu-dit: Where once thorny bushes 
grew now stretch the prestigious vineyards of 
Pommard “Les Petits Epenots” and “Les Grands 

280 380 Plus VAT - VAT added to the sale price



542 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 1er Cru 'Les Epenots', oc. 
 
Surface area: 36 ares 
Vine age: 70 years 
Grape variety: Pinot Noir 
 
Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
East exposure. These vines, located at the 
foot of the slope, benefit from maximum sunlight. 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 15 to 20 
days. Aged 14 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 15 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Rib of beef with coarse salt, 
wild boar stew in red wine, capon stuffed with 
morels, beef tenderloin with wine lees… 
 
History of the lieu-dit: Where once thorny bushes 
grew now stretch the prestigious vineyards of 
Pommard “Les Petits Epenots” and “Les Grands 

280 380 Plus VAT - VAT added to the sale price



543 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 1er Cru 'Les Epenots', oc. 
 
Surface area: 36 ares 
Vine age: 70 years 
Grape variety: Pinot Noir 
 
Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
East exposure. These vines, located at the 
foot of the slope, benefit from maximum sunlight. 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 15 to 20 
days. Aged 14 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 15 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Rib of beef with coarse salt, 
wild boar stew in red wine, capon stuffed with 
morels, beef tenderloin with wine lees… 
 
History of the lieu-dit: Where once thorny bushes 
grew now stretch the prestigious vineyards of 
Pommard “Les Petits Epenots” and “Les Grands 

280 380 Plus VAT - VAT added to the sale price



544 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 1er Cru 'Les Epenots', oc. 
 
Surface area: 36 ares 
Vine age: 70 years 
Grape variety: Pinot Noir 
 
Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
East exposure. These vines, located at the 
foot of the slope, benefit from maximum sunlight. 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 15 to 20 
days. Aged 14 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 15 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Rib of beef with coarse salt, 
wild boar stew in red wine, capon stuffed with 
morels, beef tenderloin with wine lees… 
 
History of the lieu-dit: Where once thorny bushes 
grew now stretch the prestigious vineyards of 
Pommard “Les Petits Epenots” and “Les Grands 

280 380 Plus VAT - VAT added to the sale price



545 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 1er Cru 'Les Epenots', oc. 
 
Surface area: 36 ares 
Vine age: 70 years 
Grape variety: Pinot Noir 
 
Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
East exposure. These vines, located at the 
foot of the slope, benefit from maximum sunlight. 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 15 to 20 
days. Aged 14 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 15 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Rib of beef with coarse salt, 
wild boar stew in red wine, capon stuffed with 
morels, beef tenderloin with wine lees… 
 
History of the lieu-dit: Where once thorny bushes 
grew now stretch the prestigious vineyards of 
Pommard “Les Petits Epenots” and “Les Grands 

280 380 Plus VAT - VAT added to the sale price



546 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 1er Cru 'Les Epenots', oc. 
 
Surface area: 36 ares 
Vine age: 70 years 
Grape variety: Pinot Noir 
 
Soil & Exposure: Clay-limestone soil – South / South-
East exposure. These vines, located at the 
foot of the slope, benefit from maximum sunlight. 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 15 to 20 
days. Aged 14 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 15 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Rib of beef with coarse salt, 
wild boar stew in red wine, capon stuffed with 
morels, beef tenderloin with wine lees… 
 
History of the lieu-dit: Where once thorny bushes 
grew now stretch the prestigious vineyards of 
Pommard “Les Petits Epenots” and “Les Grands 

280 380 Plus VAT - VAT added to the sale price

547 12 bottles of Armand Heitz 2021 Gevrey-
Chambertin, oc's.

360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price



548 24 bottles of mostly French white and rose, 
comprising; 15 bottles of La Cadence 2022 - 24 Vin 
de France; 4 bottles of Eau de Rosee 2017 Rose; 1 
bottle each of Italian, Provence, USA and 2 bottles 
of Spanish rose (1 is very low alcohol); Conditions 
as photographed.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

549 24 bottles of Old and New World white and 1 red, 
items, vintages and conditions as photographed, 
including Oliver's Taranga Vineyards Shiraz and 
Fiano, San Marzano Vermentino, Hacienda El 
Ternero white Rioja, Kikelevet Tokaji Harsevelo 
Birtok, Chateau de la Roche Touraine Sauvignon 
Blanc, La Cadence Vin de France, Deakin Estate 
Australian Chardonnay and Sumaridge Estate South 
African Chardonnay.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

550 24 bottles of Old and New World red, including; 4 
bottles of Zuccardi Finca Canal Uco 2012 
Argentinian Malbec; 6 bottles of La Segreta 2020 
Nero D'Avola Sicilia; 3 bottles of Heumann 2013 
Hungarian Syrah; 3 bottles of Susanna Balbo 2020 
Argentinian Brioso; 1 bottle each of Puglian 
Primitivo, Argentinian Malbec, Bordeaux Superiore, 
Californian Merlot, South African Merlot, Rhone 
Fleurie, Californian Pinot Noir and Australian Pinot 
Noir. Items, conditions and vintages as 
photographed. 

180 260 Plus VAT - VAT added to the sale price



551 12 bottles of mostly French white Burgundy, 
comprising; 3 bottles of Puligny-Montrachet Vielles 
Vignes 2021 Maison Roche De Bellene; 3 bottles of 
Bogle Vineyards California Chardonnay, 1 x 2021, 2 
x 2020; 1 bottle of Melodias 2023 Argentinian 
Chardonnay; 5 bottles of Les Preludes 2022 Macon-
Villages. Conditions as photographed.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

552 10 bottles of Yves Cuilleron a Chavanay 2019 
Madiniere 2019 Cote-Rotie.

180 260 Plus VAT - VAT added to the sale price

553 3 bottles of Domaine De La Romanee-Conti 2003 La 
Tache, bottle no's 06109 (0.3cm from base of 
capsule, slight bsl front, bsl rear), 06107 (1cm from 
base of capsule, slight bsl rear, slight foil scuff), 
06108 (0.3cm from base of capsule, slight bsl front, 
bsl rear, slight foil scuff).

9,000 12,000 Plus VAT - VAT added to the sale price

554 1 bottle of Leroy 1996 Meursault 1er Cru (0.9cm 
from base of capsule, bsl front, heavy bsl rear).

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

555 4 bottles of Chardonnay, comprising; 3 bottles of 
Eileen Hardy Chardonnay, 1 x 2015, 2 x 2016 (both 
in, both slight bsl); 1 bottle of Truchard 2018 Napa 
Valley Carneros Chardonnay (0.2cm from base of 
capsule).

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

556 9 bottles of French and Argentinian white, 
comprising; 3 bottles of Melodias Trapiche 2023 
Chardonnay; 2 bottles of Santenay Les Charmes 
Dessus 2022 Burgundy; 4 bottles of Condrieu 2016 
Cuvee Rouell Midi Cave Dumazet. Conditions as 
photographed.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



557 5 bottles of White Wine, predominantly French, 
comprising: 1 bottle of Domaine Baron Thenard 
2008 Montrachet Grand Cru; 2 bottles of Paul 
Chapelle et ses Filles Hameau de Blagny, 2006 
Puligny-Montrachet Premier Cru (tears to labels); 1 
bottle of Baron de Ladoucette 2008 Pouilly-Fume 
'Baron de L'; 1 bottle of Penfolds Reserve Bin 12A 
2012 Chardonnay. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

558 5 Rhone Reds comprising: 2 bottles of Rene 
Rostaing 2000 Cote Rotie (slight bsl); 1 bottle of 
Rene Rostaing 1998 Cote Rotie (slight bsl); 1 bottle 
of of Les Domaniales 1994 Cornas, Redonnet (bsl); 
1 bottle of Les Domaniales 1996 Cote Rotie, Floren 
(slight bsl). 

180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

559 2 bottles of Rene Rostaing 2001 Cote Rotie, La 
Landonne. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

560 2 bottles of Domaine Armand Rousseau Pere & Fils 
2005 Charmes-Chambertin Grand Cru (both hf).

900 1,300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

561 2 bottles of Domaine Rene Engel 2004 Clos-
Vougeot Grand Cru (both 0.4cm from base of 
capsule, 1 slight bsl, both slight bsl rear, both slight 
foil scuffs to top, 1 slight foil crumple).

1,680 2,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

562 6 bottles of Domaine Huet 2009 Vouvray, Le Mont 
Moelleux, Premiere Trie, oc. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

563 5 bottles of Huet 2002 Vouvray Le Mont, Demi-Sec, 
oc (1 slight bsl).  

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

564 2 bottles of Domaine Tollot-Beaut 2005 Corton 
Grand Cru (0.5 + 0.2cm from base of capsule, 1 
slight bsl).

100 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



565 12 bottles of Thierry Allemand 2006 Cornas, 
Reynard. 

2,500 3,500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

566 5 bottles of red Burgundy, comprising; 3 bottles of 
Domaine Dujac 2022 Morey-Saint-Denis (levels in 
cm from base of foil; 0.4, 0.3, 0.2); 2 bottles of 
Ghislaine Barthod 2022 Bourgogne (both 0.5cm 
from base of foil).

220 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

567 1 bottle of Chateau d'Yquem 1981 Sauternes (in). 150 230 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
568 5 bottles of Clos des Papes Chateauneauf du Pape: 

1 x 1990 (crumples to back of capsule), 1 x 2000, 2 
x 2002 and 1 x 2003.

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

569 3 bottles of Paul Jaboulet Aine La Chapelle 
Hermitage - 2 x 2001 (1 with slight bsl to neck label) 
and 1 x 2007.

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

570 3 bottles of Chateau de Beaucastel 1998 
Chateauneuf du Pape (slight wear to top of foils).

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

571 1 magnum of Domaine Rossignol-Trapet 2005 
Grand Cru Chambertin (level at base of capsule). 

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

572 1 magnum of Domaine Rossignol-Trapet 2005 
Grand Cru Chambertin (level at base of capsule).   

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

573 1 magnum of M. Chapoutier 2005 Cote Rotie La 
Mordoree, owc. 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

574 1 magnum of M. Chapoutier 2005 Ermitage Rouge 
Le Meal, owc. 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

575 1 magnum of M. Chapoutier 2005 Ermitage Rouge 
Le Pavillon, owc.  
 
100/100 Robert Parker 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

576 1 magnum of Domaine Jean-Louis Chave 2007 
Hermitage (cork depressed by 1mm).

340 460 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



577 6 bottles of Domaine Marc Roy 2022 Gevrey-
Chambertin Vieilles Vignes, oc. 
 
PRODUCER PROFILE 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation 
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a cherished 
garden. Though her holdings are limited to "village" 
appellations, the wines consistently defy 
expectations, showing a finesse, depth, and 
complexity more commonly associated with 
premier or grand cru sites. 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable for 
their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international 
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with 
sensitivity and a deep respect for tradition. 
 
VITICULTURE 
Sourced from old vines planted on traditional marl 
and limestone soils, the vineyard benefits from 
sustainable practices and meticulous canopy 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



578 6 bottles of Domaine Marc Roy 2022 Gevrey-
Chambertin Vieilles Vignes, oc. 
 
PRODUCER PROFILE 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation 
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a cherished 
garden. Though her holdings are limited to "village" 
appellations, the wines consistently defy 
expectations, showing a finesse, depth, and 
complexity more commonly associated with 
premier or grand cru sites. 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable for 
their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international 
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with 
sensitivity and a deep respect for tradition. 
 
VITICULTURE 
Sourced from old vines planted on traditional marl 
and limestone soils, the vineyard benefits from 
sustainable practices and meticulous canopy 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



579 6 bottles of Domaine Marc Roy 2022 Gevrey-
Chambertin Vieilles Vignes, oc. 
 
PRODUCER PROFILE 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation 
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a cherished 
garden. Though her holdings are limited to "village" 
appellations, the wines consistently defy 
expectations, showing a finesse, depth, and 
complexity more commonly associated with 
premier or grand cru sites. 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable for 
their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international 
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with 
sensitivity and a deep respect for tradition. 
 
VITICULTURE 
Sourced from old vines planted on traditional marl 
and limestone soils, the vineyard benefits from 
sustainable practices and meticulous canopy 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



580 6 bottles of Domaine Marc Roy 2022 Gevrey-
Chambertin Vieilles Vignes, oc. 
 
PRODUCER PROFILE 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation 
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a cherished 
garden. Though her holdings are limited to "village" 
appellations, the wines consistently defy 
expectations, showing a finesse, depth, and 
complexity more commonly associated with 
premier or grand cru sites. 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable for 
their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international 
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with 
sensitivity and a deep respect for tradition. 
 
VITICULTURE 
Sourced from old vines planted on traditional marl 
and limestone soils, the vineyard benefits from 
sustainable practices and meticulous canopy 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



581 6 bottles of Domaine Marc Roy 2022 Gevrey-
Chambertin Vieilles Vignes, oc. 
 
PRODUCER PROFILE 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation 
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a cherished 
garden. Though her holdings are limited to "village" 
appellations, the wines consistently defy 
expectations, showing a finesse, depth, and 
complexity more commonly associated with 
premier or grand cru sites. 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable for 
their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international 
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with 
sensitivity and a deep respect for tradition. 
 
VITICULTURE 
Sourced from old vines planted on traditional marl 
and limestone soils, the vineyard benefits from 
sustainable practices and meticulous canopy 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



582 6 bottles of Domaine Marc Roy 2022 Gevrey-
Chambertin Vieilles Vignes, oc. 
 
PRODUCER PROFILE 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation 
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a cherished 
garden. Though her holdings are limited to "village" 
appellations, the wines consistently defy 
expectations, showing a finesse, depth, and 
complexity more commonly associated with 
premier or grand cru sites. 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable for 
their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international 
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with 
sensitivity and a deep respect for tradition. 
 
VITICULTURE 
Sourced from old vines planted on traditional marl 
and limestone soils, the vineyard benefits from 
sustainable practices and meticulous canopy 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



583 6 bottles of Domaine Marc Roy 2022 Gevrey-
Chambertin Vieilles Vignes, oc. 
 
PRODUCER PROFILE 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation 
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a cherished 
garden. Though her holdings are limited to "village" 
appellations, the wines consistently defy 
expectations, showing a finesse, depth, and 
complexity more commonly associated with 
premier or grand cru sites. 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable for 
their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international 
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with 
sensitivity and a deep respect for tradition. 
 
VITICULTURE 
Sourced from old vines planted on traditional marl 
and limestone soils, the vineyard benefits from 
sustainable practices and meticulous canopy 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



584 6 bottles of Domaine Marc Roy 2022 Gevrey-
Chambertin Vieilles Vignes, oc. 
 
PRODUCER PROFILE 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation 
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a cherished 
garden. Though her holdings are limited to "village" 
appellations, the wines consistently defy 
expectations, showing a finesse, depth, and 
complexity more commonly associated with 
premier or grand cru sites. 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable for 
their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international 
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with 
sensitivity and a deep respect for tradition. 
 
VITICULTURE 
Sourced from old vines planted on traditional marl 
and limestone soils, the vineyard benefits from 
sustainable practices and meticulous canopy 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



585 6 bottles of Domaine Marc Roy 2022 Gevrey-
Chambertin Vieilles Vignes, oc. 
 
PRODUCER PROFILE 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation 
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a cherished 
garden. Though her holdings are limited to "village" 
appellations, the wines consistently defy 
expectations, showing a finesse, depth, and 
complexity more commonly associated with 
premier or grand cru sites. 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable for 
their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international 
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with 
sensitivity and a deep respect for tradition. 
 
VITICULTURE 
Sourced from old vines planted on traditional marl 
and limestone soils, the vineyard benefits from 
sustainable practices and meticulous canopy 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



586 6 bottles of Domaine Marc Roy 2022 Gevrey-
Chambertin Vieilles Vignes, oc. 
 
PRODUCER PROFILE 
Since taking over from her father Marc in 2003, 
Alexandrine Roy has become the fourth generation 
of the Roy family to cultivate vineyards in Gevrey-
Chambertin and Marsannay. Her domaine is 
exceptionally small—just four hectares—but it is 
tended with the care and precision of a cherished 
garden. Though her holdings are limited to "village" 
appellations, the wines consistently defy 
expectations, showing a finesse, depth, and 
complexity more commonly associated with 
premier or grand cru sites. 
Alexandrine's winemaking philosophy is grounded 
in minimal intervention and gentle extraction, 
allowing the natural character of her ancient vines 
to shine. The resulting wines are remarkable for 
their purity, elegance, and supple, silky texture 
—qualities that have earned her international 
recognition and admiration. Each vintage reveals a 
transparent expression of site, crafted with 
sensitivity and a deep respect for tradition. 
 
VITICULTURE 
Sourced from old vines planted on traditional marl 
and limestone soils, the vineyard benefits from 
sustainable practices and meticulous canopy 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

587 1 bottle of Richebourg 2009 Domaine De La 
Romanee-Conti, bottle no 05474 (0.1cm from base 
of foil, slight bsl rear). 

2,700 3,500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



588 1 bottle of Grands Echezeaux 2009 Domaine De La 
Romanee-Conti, bottle no 04363 (hf). 

1,680 2,160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

589 1 bottle of Echezeaux 2009 Domaine De La 
Romanee-Conti, bottle no 06477 (0.4cm from base 
of foil, slight bsl front and rear). 

1,700 2,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

590 3 bottles of Burgundy, 2 red and 1 white, 
comprising; 1 bottle of Dugat-Py 2020 Gevrey-
Chambertin 'Cuvee Coeur De Roy', Tres Vielles 
Vignes (slight bsl, 0.3cm from base of foil); 1 bottle 
of Domaine Roulot 2022 Auxey-Duresses 1er Cru 
(hf, slight bsl front and rear); 1 bottle of Domaine 
Poisot 2015 Corton-Charlemagne Grand Cru (bsl 
front and rear).

210 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

591 2 bottles of Pignan 1995 Chateauneuf du Pape 
(both 1.5cm from base of foil, 1 slight bsl with 
tarnished capsule, 1 bsl). 

450 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

592 12 bottles of Armand Heitz 2021 Gevrey-
Chambertin, oc's.

360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

593 12 bottles of Armand Heitz 2021 Gevrey-
Chambertin, oc's.

360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

594 12 bottles of Armand Heitz 2021 Gevrey-
Chambertin, oc's.

360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

595 12 bottles of Armand Heitz 2021 Gevrey-
Chambertin, oc's.

360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price



596 12 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 'Les Noizons', oc's. 
 
Surface area: 142 ares 
Vine age: Average 40 years, across 5 plots 
Grape variety: Pinot Noir 
Soil & Exposure: Bioclastic limestone and gravelly 
soils – South / South-East exposure 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 14 to 20 
days. Aged 12 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 12 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Pepper-crusted rib of beef, 
leg of lamb, chicken with porcini mushrooms, 
venison stew… 
 
History of the lieu-dit: In the past, where the 
vineyards of the well-known lieu-dit “Les Noizons” 
now 
stand, walnut trees (noyers) once grew—hence the 
name “Les Noizons.”

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



597 12 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 'Les Noizons', oc's. 
 
Surface area: 142 ares 
Vine age: Average 40 years, across 5 plots 
Grape variety: Pinot Noir 
Soil & Exposure: Bioclastic limestone and gravelly 
soils – South / South-East exposure 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 14 to 20 
days. Aged 12 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 12 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Pepper-crusted rib of beef, 
leg of lamb, chicken with porcini mushrooms, 
venison stew… 
 
History of the lieu-dit: In the past, where the 
vineyards of the well-known lieu-dit “Les Noizons” 
now 
stand, walnut trees (noyers) once grew—hence the 
name “Les Noizons.”

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



598 12 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 'Les Noizons', oc's. 
 
Surface area: 142 ares 
Vine age: Average 40 years, across 5 plots 
Grape variety: Pinot Noir 
Soil & Exposure: Bioclastic limestone and gravelly 
soils – South / South-East exposure 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 14 to 20 
days. Aged 12 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 12 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Pepper-crusted rib of beef, 
leg of lamb, chicken with porcini mushrooms, 
venison stew… 
 
History of the lieu-dit: In the past, where the 
vineyards of the well-known lieu-dit “Les Noizons” 
now 
stand, walnut trees (noyers) once grew—hence the 
name “Les Noizons.”

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

599 12 bottles of Thibault Liger-Belair 2020 Moulin A 
Vent Champ De Cour, oc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



600 12 bottles of Thibault Liger-Belair 2020 Moulin A 
Vent Champ De Cour, oc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

601 12 bottles of Thibault Liger-Belair 2020 Moulin A 
Vent Champ De Cour, oc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

602 12 bottles of Thibault Liger-Belair 2020 Moulin A 
Vent Champ De Cour, oc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

603 12 bottles of Thibault Liger-Belair 2020 Moulin A 
Vent Champ De Cour, oc's.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

604 12 bottles of Blain Soeur & Frere 2020 Cotes de 
Brouilly, oc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

605 12 bottles of Blain Soeur & Frere 2020 Cotes de 
Brouilly, oc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

606 12 bottles of Blain Soeur & Frere 2020 Cotes de 
Brouilly, oc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

607 12 bottles of Armand Heitz 2018 1er Cru Murgers 
Des Dents De Chien, Saint-Aubin, oc's.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

608 12 bottles of Armand Heitz 2018 1er Cru Murgers 
Des Dents De Chien, Saint-Aubin, oc's.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

609 12 bottles of Armand Heitz 2018 1er Cru Murgers 
Des Dents De Chien, Saint-Aubin, oc's.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

610 5 bottles of 2016 Clos de Vougeot Grand Cru 
Domaine Faiveley (2 bsl, 3 slight bsl). Professionally 
stored prior to delivery to Brightwells September 
2025.

360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

611 1 bottle of Puligny Montrachet Les Pucelles, 
Leflaive 2000. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells September 2025.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

612 12 bottles of 2018 Chateau Routas Rose Coteaux 
Varois en Provence, oc. Professionally stored prior 
to delivery to Brightwells September 2025.

70 100 Plus VAT - VAT added to the sale price



613 2 bottles of Domaine Francois Raveneau Valmur 
2018 Chablis (1 with small chip to capsule). 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
September 2025.

480 640 Plus VAT - VAT added to the sale price

614 1 magnum of Hermitage Rouge, Jean Louis Chave, 
2018. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells September 2025.

360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

615 4 bottles of Chambolle Musigny Rouge, 2019, 
Lignier (all slight bsl and slight staining to 
capsules). Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells September 2025. 

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

616 13 bottles of Chateau Tour de By 2021 Rose. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
September 2025.

100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price

617 3 bottles of 2006 Coche-Dury Pommard Les 
Vaumuriens. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells September 2025.

400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

618 5 bottles of Domaine Prieure Roch 2019 Les 
Suchots, Vosne-Romanee Premier Cru. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
September 2025.

1,780 2,140 Plus VAT - VAT added to the sale price

619 1 bottle of Domaine Prieure Roch 2009 Les 
Suchots, Vosne-Romanee Premier Cru. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
September 2025

400 550 Plus VAT - VAT added to the sale price

620 1 bottle of Domaine Prieure Roch 2007 Les 
Suchots, Vosne-Romanee Premier 
Cru.Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells September 2025.

400 550 Plus VAT - VAT added to the sale price



621 1 bottle of Domaine Prieure Roch 2002 Les 
Suchots, Vosne-Romanee Premier Cru. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
September 2025

700 1,000 Plus VAT - VAT added to the sale price

622 12 bottles of Armand Heitz 2022 Julienas, oc's.  120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price
623 12 bottles of Armand Heitz 2022 Julienas, oc's.  120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price
624 12 bottles of Armand Heitz 2022 Julienas, oc's.  120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price
625 12 bottles of Armand Heitz 2022 Julienas, oc's.  120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price
626 12 bottles of Armand Heitz 2022 Julienas, oc's.  120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price
627 12 bottles of Thibault Liger-Belair 2021 Les Deux 

Terres Gamay, Bourgogne, oc's.
120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

628 12 bottles of Thibault Liger-Belair 2021 Les Deux 
Terres Gamay, Bourgogne, oc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

629 12 bottles of Thibault Liger-Belair 2021 Les Deux 
Terres Gamay, Bourgogne, oc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

630 12 bottles of Thibault Liger-Belair 2021 Les Deux 
Terres Gamay, Bourgogne, oc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

631 12 bottles of Thibault Liger-Belair 2021 Les Deux 
Terres Gamay, Bourgogne, oc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

632 3 bottles of E Guigal La Landonne 1982 Cote-Rotie 
(levels in cm from base of foil; 2, 1.4, 0.7, all heavy 
bsl, all slightly corroded capsules).

900 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

633 2 bottles of Chateau d'Yquem Lur-Saluces 1981 
Sauternes (both vts, both slightly corroded capsule 
tops).

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

634 12 bottles of M. Chapoutier 1998 La Bernadine 
Chateauneuf du Pape. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

635 12 bottles of M. Chapoutier 1998 La Bernadine 
Chateauneuf du Pape. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



636 4 Rhone Reds comprising: 2 bottles of M. Sorrel 
2000 Hermitage, Le Greal (1 slight bsl, 1 with small 
tear to neck label); and 2 bottles of Mas de 
Boislauzon 2009 Chateauneuf-du-Pape Cuvee Quet 
(both slight bsl).  

250 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1000 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1001 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1002 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1003 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1004 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc.  

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1005 12 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc.

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1006 12 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1007 12 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1008 12 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc.

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1009 12 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1010 12 bottles of Domaine Cambrien La Pleiade Shiraz, 
Heathcote, Australia. 6 x 2006 and 6 x 2007. 
Chapoutier / Laughton partnership. 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1011 2 x 50cl bottles of Wagner Stempel 2015 Riesling 
Auslese (both slight bsl front and rear). 

50 80 Plus VAT - VAT added to the sale price



1012 4 bottles of Marchesi Frescobaldi Castelgiocondo 
Brunello di Montalcino - 3 x 2004 (1 slight bsl) and 1 
x 2009 (slight bsl) 

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1013 5 bottles and 1 magnum comprising: 4 bottles of 
Turley Wine Cellars Hayne Vineyard Petite Syrah 
2003, Napa Valley, shipped by Allyn & Scott Wines, 
London (small scuffs to edges of labels); 1 bottle of 
Turley Wine Cellars Juvenile Zinfandel 2010, 
California, USA, imported by Thorman & Hunt, 
London; 1 magnum of Chateau Ramage La Batisse 
2016 Haut Medoc.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1014 2 bottles of Barolo, comprising; 1 bottle of Elio 
Grasso 2006 Barolo Gavarini Chiniera (hf); 1 bottle 
of Elio Grasso 1995 Barolo (1.5cm from base of 
foil).

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1015 A dozen German White Wines comprising: 2 bottles 
of Dr Loosen 2003 Erdener Treppchen Riesling 
Auslese; 1 bottle of Dr Loosen 2011 Erdener 
Treppchen Riesling Spatlese; 1 bottle of Von Hovel 
2012 Oberemmel Hutte Riesling Spatlese; 2 bottles 
of Maximin Grunhauser Abtsberg 1999 Riesling 
Spatlese (both slight bsl); 3 bottles of Fritz Haag 
1999 Brauneberger Juffer-Sonnenuhr Riesling 
Spatlese (1 with sign of slight historical seep); 1 
bottle of Kerpen 2009 Wehlener Sonnenuhr Riesling 
Auslese; 1 bottle of Leitz 2003 Rudesheimer Berg 
Schlossberg Spatlese Riesling; 1 bottle of 
Gunderloch 2007 Rothenberg Nackenheim Riesling 
Spatlese.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1016 5 and a 1/2 bottles from Donnhoff comprising: 2 
bottles of Oberhauser Brucke 2012 Riesling 
Spatlese; 1 bottle of Niederhauser Hermannshohle 
2012 Riesling Spatlese; 1 half bottle of 
Niederhauser Hermannshohle 2011 Riesling 
Auslese; 1 bottle of Felsenberg 2012 Riesling 
Spatlese; 1 bottle of Oberhauser Brucke 2011 
Riesling Spatlese.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1017 A dozen German White Wines comprising: 2 bottles 
of Dr Loosen 2003 Erdener Treppchen Riesling 
Auslese; 2 bottles of Donnhoff 2011 Felsenberg 
Riesling Spatlese; 2 bottles of Weingut Max Ferd 
Richter 2007 Brauneberger Juffer-Sonnenuhr 
Riesling Spatlese; 1 bottle of Weingut Max Ferd 
Richter 2007 Veldenzer Elisenberg Riesling 
Spatlese; 1 bottle of Dr Loosen 2003 Urziger 
Wurzgarten Riesling Auslese; 1 bottle of 
Karthauserhofberg 2011 Riesling Auslese (sign of 
slight historical seep); 1 bottle of Karthauserhofberg 
2009 Riesling Spatlese (sign of slight historical 
seep); 1 bottle of Gunderloch 2003 Nackenheim 
Rothenberg Riesling Auslese; 1 bottle of Schloss 
Lieser, Thomas Haag, 2012 Niederberg Helden 
Riesling Spatlese (slight bsl).

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1018 6 German White Wines comprising: 3 bottles of 
Gunderloch 2003 Nackenheim Rothenberg Riesling 
Auslese (1 with sign of slight historical seep); 1 
bottle of Von Othegraven 2006 Kanzem Altenberg 
Riesling Spatlese, Alte Reben; 1 bottle of Kees-
Kieren 2012 Graacher Himmelreich Riesling 
Spatlese; 1 bottle of Kerpen 2009 Wehlener 
Sonnenuhr Riesling Auslese.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1019 6 bottles of German White Wine from Donnhoff 
comprising: 5 bottles of Norheimer Kirschheck 
Riesling Spatlese - 2 x 2012 (both with sign of slight 
historical seep) and 3 x 2011; 1 bottle of 2012 
Felsenberg Riesling Spatlese.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1020 24 assorted New World and European White Wines 
comprising: 10 bottles of Sophenia 'Synthesis' 2018 
Sauvignon Blanc, Mendoza, Argentina (all with 
scuffed labels); 6 bottles of Sollazzo 2023 Bianco 
d'Italia; 5 bottles of De Wetshof Estate 'Lesca' 2021 
Chardonnay, South Africa (scuffed labels); 1 bottle 
of La Serre 2019 Viognier, Sud de France (bsl); 1 
bottle of Markus Molitor 2020 Haus Klosterberg, 
Riesling (scuffed label); 1 bottle of Zeno 2022 de-
alcoholised wine based drink.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1021 24 bottles of assorted New World and European 
Reds comprising: 5 bottles of Caballo Loco Grand 
Cru Sagrada Familia 2017, Chile; 4 bottles of 
Stephane Ogier 2017 Syrah d'Ogier (all bsl); 1 bottle 
of Fontefico Costetoste Aglianico 2011, Italy (slight 
bsl, slight capsule damage, sign of slight historical 
seep); 1 bottle of d'Arenberg 'The Love Grass' 2019 
Shiraz, McLaren Vale; 2 bottles of Pisano RPF 2013 
Tannat, Reserva Personal, Uruguay (both slight bsl); 
3 bottles of Tokara 2014 Pinotage, South Africa; 3 
bottles of Planeta La Segreta 2020  Nero d'Avola 
(slight bsl); 2 bottles of Leduc 2021 Cabernet 
Sauvignon, Pays d'Oc; 2 bottles of Remhoogte 
Reserve 2014, Sir Thomas Cullinan (slight bsl); 1 
bottle of Heumann 2013 Syrah, Hungary. 

180 260 Plus VAT - VAT added to the sale price

1022 24 European and New World White Wines 
comprising: 4 bottles of Markus Molitor 2020 Haus 
Klosterberg, Riesling (scuffed labels); 5 bottles of St 
Hallett 2017 Riesling, Eden Valley, Barossa; 6 
bottles of Conde Villar 2020 Vinho Verde (3 bsl); 4 
bottles of Dr Loosen 2017 Wehlener Sonnenuhr Im 
Laychen Reserve; 3 bottles of Ken Forrester 2019 
Sauvignon Blanc Reserve, Stellenbosch (all slight 
bsl); 1 bottle of Craggy Range 2020 Chardonnay, 
Hawkes Bay, New Zealand; 1 bottle of Chateau 
Lamothe-Bouscaut 2018 Pessac-Leognan (slight 
bsl).

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



1023 24 European and New World White Wines 
comprising: 13 bottles of Mantlerhof Gruner 
Veltliner, Ried Weitgasse - 9 x 2020 and 4 x 2019 
(scuffed labels); 5 bottles of Spier 21 Gables 
Chenin Blanc - 4 x 2019 and 1 x 2017 (scuffed 
label); 2 bottles of Edi Simcic 2017 Rebula, 
Slovenia (scuffed labels);  2 bottles of Malvasia 
Bianca Salento 2022, Italy; 1 bottle of Markus 
Molitor 2000 Zeltinger Schlossberg Auslese, 
Riesling, Mosel (scuffed label); 1 bottle of Luigi 
Bosca De Sangre 2022 White Blend, Argentina. 

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

1024 12 bottles of Henschke 'Croft' 2019 Chardonnay, 
Adelaide Hills, Australia (scuffed labels).

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1025 24 European and New World White Wines 
comprising: 11 bottles of Peregrine 2018 Pinot Gris, 
New Zealand; 4 bottles of Tim Adams Skilly Ridge 
Riesling, Clare Valley, Australia - 3 x 2018 and 1 x 
2020 (scuffed label); 4 bottles of Malvasia Bianca 
Salento 2022, Italy; 3 bottles of Finca Flichman 
Dedicado 2019 Chardonnay (bsl); 2 bottles of La 
Cadence 2022 Vin de France (scuffed labels).

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

1026 12 bottles of New World White Wine comprising: 7 
bottles of Henschke 'Croft' 2019 Chardonnay, 
Australia (scuffed labels); 1 bottle of Luigi Bosca de 
Sangre 2022 White Blend, Mendoza, Argentina; 4 
bottles of Forrester Wines, The FMC 2023 Chenin 
Blanc, South Africa (scuffed labels).

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price



1027 12 New World White Wines comprising: 11 bottles 
of Au Bon Climat 2022 Chardonnay, Santa Barbara 
County, California and 1 bottle of Melodias Trapiche 
Winemakers Selection 2023 Chardonnay, 
Argentina.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1028 24 European and New World Wines, predominantly 
red comprising: 12 bottles of La Cadence 2024 Vin 
de France; 2 bottles of Grand Vin du Chateau Puy 
Castera 2020; 2 bottles of Fuera de Serie Gran 
Malbec 2013, Argentina; 7 other reds as 
photographed, from Argentina, Italy, South Africa, 
Australia, New Zealand and Hungary (vintages 2011 
to 2017); 1 bottle of Stratus 2014 White, Niagara-
On-The-Lake, Canada (scuffed label).

180 260 Plus VAT - VAT added to the sale price

1029 12 New World Reds comprising: 6 bottles of 
Ashbourne 2020 Pinotage, South Africa, owc and 6 
bottles of Bonterra 2019 Organic Cabernet 
Sauvignon, California, oc. 

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1030 24 bottles of Italian Red comprising: 18 bottles of 
Tenuta San Guido 2018 Le Difese, Toscana, oc and 
6 bottles of Fattoria dei Barbi 2022 Morellino di 
Scansano, oc.

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

1031 18 bottles of Italian and Argentinian Reds 
comprising: 12 bottles of Planeta La Segreta 2020 
Nero D'Avola; 6 bottles of Penedo Borges Cepas 
2020 Cabernet Franc, Argentina.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1032 12 bottles of Bodegas Palacios Remondo 'Finca La 
Montesa', Rioja, oc.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

1033 24 bottles of Sollazzo 2023 Vino Bianco d'Italia, 4 x 
6 oc.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price



1034 18 bottles of Red Wine comprising: 6 bottles of 
Thelema Mountain Red 2021 Shiraz, Petit Verdot, 
Grenache, South Africa, oc; 6 bottles of Swinney 
Farvie 2020 Syrah, Frankland River, Australia, oc; 6 
bottles of Maranones 2020 Garnacha, Spain, oc.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1035 8 magnums of South African Red Wine comprising: 
5 magnums of Ken Forrester The Beef Barrel 2022 
Mourvedre (in individual boxes) and 3 magnums of 
Sumaridge Bushell 2015 Merlot / Cabernet Franc / 
Malbec.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1036 6 magnums of Ken Forrester The Beef Barrel 2022 
Mourvedre, South Africa (in individual boxes).

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

1037 24 French, Italian and Australian Reds comprising: 
6 bottles of Maison Sichel 2022 Margaux 2022, oc; 
6 bottles of La Cadence 2024 Vin de France, oc; 6 
bottles of Planeta La Segreta 2020 Nero D'Avola, 
Sicilia DOC, oc; 6 bottles of Swinney Farvie 2020 
Syrah, Frankland River, Australia, oc. 

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

1038 18 bottles of European and New World White Wine 
comprising: 5 bottles of Ca' Marcanda 2020 
Vistamare, Toscana (slight scuffing to labels); 3 
bottles of Stratus 2013 White, Niagara-On-The-
Lake, Canada (1 heavy bsl, 2 bsl); 2 bottles of Tim 
Adams Skilly Ridge 2020 Riesling, Clare Valley, 
Australia (both bsl); 2 bottles of Cloudy Bay Te Koko 
2019 Sauvignon Blanc (1 with scuffed label); 6 
bottles of Trapiche Melodias Winemakers Selection 
2023 Chardonnay, Argentina.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1039 12 bottles of predominantly New Zealand White 
comprising: 10 bottles of Craggy Range Single 
Vineyard 2020 Chardonnay, Hawkes Bay, New 
Zealand (9 with scuffed labels / bsl); 1 bottles of 
Craggy Range 2019 Sauvignon Blanc, 
Martinborough, New Zealand; 1 bottle of Finca 
Flichman Tupungato Dedicado 2019 Chardonnay, 
Argentina (scuffed label).

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1040 3 bottles of Screaming Eagle 2016 California 
Cabernet Sauvignon (all in, 2 slight bsl, all with rear 
Alex Marton LLP London import labels, 2 slight 
capsule damage).

4,500 6,000 Plus VAT - VAT added to the sale price

1041 4 bottles of Ao Yun 2014 Chinese Cabernet 
Sauvignon (all in, 1 bsl, 2 slight bsl, 3 slight bsl to 
rear).

340 440 Plus VAT - VAT added to the sale price

1042 6 bottles of Ao Yun Chinese Cabernet Sauvignon, 2 
x 2014 (both in, 1 slight bsl rear), 4 x 2013 (2 in, 2 
vts, 3 bsl front and rear, 1 slight bsl and bsl rear).

500 700 Plus VAT - VAT added to the sale price

1043 2 bottles of Gaja, comprising; 1 bottle of Sito 
Moresco Langhe 2021 (in); 1 bottle of Darmagi 
Langhe 2015 (in).

80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price



1044 14 mostly half (375ml) bottles of Old and New 
World white, red and pudding wines of various small 
format sizes, comprising; 1 bottle of 2015 South 
African Semillon Straw Wine, boxed; 1 bottle of 
Laborum Torrontes De Otono 2015 Argentinian; 1 
bottle of Garonnelles 2022 Sauternes; 1 bottle of 
Mas Amiel 2015 French Vin Doux; 3 bottles of 
Rotfeder Bergenland Austrian Beerenauslese Rot; 3 
bottles of Chateau D Fesles 2010 French 
Bonnezeaux; 1 bottle of Jurancon 2017 Uroulat; 1 
bottle of Moncucco Fontanafredda Italian Moscato 
D'Asti; 1 bottle of Campbells Australian Rutherglen 
Muscat; 1 bottle of Alois Lageder 2016 Italian Pinot 
Grigio. Items, vintages, conditions and volumes as 
photographed.

150 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

1045 3 bottles of Australian red, comprising; 2 bottles of 
Jim Barry The Armagh 2016 Shiraz (both in, 1 slight 
bsl rear); 1 bottle of Clarendon Hills 2003 Astralis 
(0.3cm from base of foil, slight bsl front and rear).

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

1046 1 bottle of Opus One 2016 Napa Valley (in, slight 
bsl).

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1047 1 bottle of Ridge California 1996 Monte Bello (in, 
slight bsl, slight foil damage).

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

1048 A mixed lot of 12 bottles of Old and New World red 
wine, including 6 bottles of Crasto Superior 2021 
Douro, 2 bottles of Villa Ragazzi Faraona 2012 Napa 
Valley and some English, South African and 
Argentinian, items and conditions as photographed.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



1049 A mixed lot of 12 bottles of Old and New World red 
wine, including 4 bottles of Crasto Superior 2021 
Douro, 1 bottles of Villa Ragazzi Sangiovese 2014 
Napa Valley, 2 bottles of Le Difese 2018 Toscana, 2 
bottles of Salantein 2022 Argentinian Malbec and 
some New Zealand and Argentinian, items and 
conditions as photographed.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1050 12 bottles of New World red wine, comprising; 3 
bottles of The Dead Arm 2018 Shiraz; 3 bottles of 
Wynns Coonawarra Estate Cabernet Sauvignon, 2 x 
2019, 1 x 2017; 3 bottles of Vina Patricia 2022 
Argentinian Malbec; 1 bottle of Gran Corte 2014 
Argentinian Mendoza and 2 bottles of Argentinian 
Malbec, items and conditions as photographed.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1051 12 bottles of Italian red, comprising; 9 bottles of 
Bricc Tondo 2018 Piemonte Dolcetto; 3 bottles of 
Le Difese 2018 Toscana Tenuta San Guido. 
Conditions as photographed.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1052 12 bottles of New World red, comprising; 3 bottles 
of Cloudy Bay New Zealand Pinot Noir, 2 x 2020, 1 x 
2019; 4 bottles of Jack Mann Frankland River 
Australian 2015 Cabernet Sauvignon; 2 bottles of 
Leyda 2023 Chilean Pinot Noir; 2 bottles of 
Mountain Red 2021 Thelema South African Shiraz / 
Petit Verdot / Grenache; 1 bottle of Mesach 2009 
Grant Burge Barossa Valley Australian Shiraz. 
Conditions as photographed.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



1053 12 bottles of New World red, comprising; 5 bottles 
of Bonterra 2019 Californian Organic Cabernet 
Sauvignon; 2 bottles of Rusden 2006 Barossa Valley 
Australian Shiraz; 2 bottles of Collection M 2022 
Argentinian Malbec; 2 bottles of Vina Patricia 2022 
Argentinian Malbec; 1 bottle of Gravel Hill 2017 
South African Syrah. Conditions as photographed.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1054 12 bottles of New World red, comprising; 2 bottles 
of Au Bon Climat 2021 Santa Maria Californian 
Pinot Noir; 1 bottle of Patriot 2014 Kaapse Versnit 
South African Cape Blend; 1 bottle of Verum 2023 
Argentinian Pinot Nor; 2 bottles of Teusner 2022 
Barossa Valley Australian Cabernet Sauvignon; 3 
bottles of Sideral Cachapoal Andes Chilean, 2 x 
2021, 1 x 2020; 3 bottles of Henschke 2022 Henry's 
Seven Barossa Valley Australian. Conditions as 
photographed.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1055 12 bottles of South African and Californian red, 
comprising; 3 bottles of Ataraxia 2018 South African 
Pinot Noir; 3 bottles of Fram 2020 Swartland SA 
Shiraz; 1 bottle of Hamilton Russell Vineyards 2023 
SA Pinot Noir; 1 bottle of MacMurray 2020 Central 
Coast California Pinot Noir; 4 bottles of Fog 
Mountain 2021 California Merlot. Conditions as 
photographed.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1056 6 bottles of Henschke Hill of Grace 2009 Eden 
Valley Australia (all in). 

1,600 2,200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1057 3 bottles of Torbreck RunRig 2013 Barossa Valley 
Australian Shiraz / Viognier. 

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price



1058 2 bottles of Penfolds Grange 2009 Bin 95, bottle nos 
533 + 299 (both in).

360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

1059 12 bottles of Italian red, comprising; 4 bottles of 
Amarone Della Valpolicella Classico 2019 
Tommasi; 1 bottle of Le Volte Dell' Ornellaia 2022 
Toscana; 3 bottles of Le Serre Nuove Dell' Ornellaia 
2021 Bolgheri; 1 bottle of Le Difese 2018 Toscana; 
1 bottle of Fattoria dei Barbi 2022 Morellino Di 
Scansano; 2 bottles of Barbaresco Starderi 2020. 
Conditions as photographed.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

1060 4 bottles of Ornellaia 2020 Bolgheri Superiore 
Toscana (all in).

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1061 10 bottles of Bledsoe Family Winery Walla Walla 
Valley 2018 Washington State USA Cabernet 
Sauvignon.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

1062 24 bottles of Old and New World white and rose, 
comprising; 11 bottles of Sierra Cantabria 2021 
Rioja; 6 bottles of Vinho Verde 2023 Portuguese; 1 
bottle of De Martino Estate 2021 Valle De 
Casablanca Chile; 3 bottles of Ca Marcanda 
Vistamare 2021 Toscana Gaja Italy; 3 bottles of 
Central Otago Peregrine 2018 Pinot Gris New 
Zealand.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1063 24 bottles of Old and New World white, including; 
10 bottles of Knipser Kapellchon Reisling Trocken 
Pfalz 2021 - 22; 2 bottles of Kikelet Tokaji 
Harslevelu Lonyai Dulo; 2 bottles of French, 2 
bottles of Argentinian, 2 bottles of Tokaji 
Harslevelu, 4 bottles of Greek, 1 bottle each of 
Italian, Spanish white Rioja and New Zealand 
Reisling. Items, conditions and vintages as 
photographed.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1064 24 bottles of mostly Australian Riesling, comprising; 
18 bottles of Henschke 'Peggy's Hill' Eden Valley 
Australian Riesling, 2020 - 22; 2 bottles of Keermont 
Stellenbosch 2015 South African Terrasse; 2 bottles 
of Fiano 2016 McLaren Vale and 3 bottles of Gavi 
2021 Broglia. Conditions as photographed.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

1065 24 bottles of mostly New World white, including; 3 
bottles of Kendall-Jackson 2017 Vintners Reserve 
Californian; 3 bottles of Les Marelles 2020, 2021 + 
2022 Crozes-Hermitage Gilles Robin; 2 bottles of 
Melodias Trapiche 2023 Argentinian Chardonnay; 1 
bottle each of Alsace Trimbach Reisling, Lyme Bay 
New Zealand Chardonnay, Bogle Vineyards 
Californian Chardonnay, Sumaridge Estate 
Chardonnay; 8 bottles of La Segretta Bianco Sicilia 
Doc Plantena; 2 bottles of Pays D'oc Leduc 
Chardonnay; 1 bottle each of La Giustiniana Gavi 
and Hartenberg Sauvignon Blanc. Items, conditions 
and vintages as photographed.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1066 12 bottles of Italian red, comprising; 10 bottles of Le 
Difese 2018 Toscana Tenuta San Guido; 2 bottles of 
Salentein 2022 Malbec Valle De Uco.

80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

1067 12 bottles of New World red, comprising; 5 bottles 
of Swinney Frankland River 2020 Australian 
Grenache; 4 bottles of Savage 'Follow The Line' 
2021 South African Cinsault; 3 bottles of De Martino 
Alto de Piedras 2017 Chilean Carmenere.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1068 12 bottles of mostly New World Chardonnay, 
comprising; 3 bottles of Saumaize Michelin Pouilly-
Fuisse 1er Cru Sur la Roche, 2 x 2023, 1 x 2022; 3 
bottles of Chateau Ste Michelle Columbia Valley 
USA Chardonnay, 1 x 2018, 2 x 2020; 4 bottles of 
Giant Steps Sexton Vineyard 2019 Yarra Valley 
Australian Chardonnay; 2 bottles of Yabby Lake 
Vineyard Mornington Peninsula Single Block 
Release 2013 Australian Chardonnay. Conditions 
as photographed. 

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1069 12 bottles of mostly New World Chardonnay, 
comprising; 2 bottles of Newton 2017 Napa Valley 
Chardonnay; 1 bottle of Pfaffl Vom Haus 2021 
Austrian Gruner Veltliner; 2 bottles of Au Bon Climat 
2022 Santa Barbera County Californian 
Chardonnay; 2 bottles of Hamilton Russell 
Vineyards Chardonnay, 2020 + 2021; 1 bottle each 
of Maison Roche De Bellene 2021 Puligny-
Montrachet Vielles Vignes and Ataraxia 2023 South 
African Chardonnay; 3 bottles of Dedicado 
Tupengato Vineyard 2019 Argentinian Chardonnay. 
Conditions as photographed.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



1070 12 bottles of Australian and Italian red, comprising; 
6 bottles of Le Difese 2018 Toscana Tenuta San 
Guido; 6 bottles of Swinney 2019 Frankland River 
Australian Mourvedre / Syrah / Grenache. 
Conditions as photographed.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

1071 12 bottles of mostly New World white wine, 
comprising; 6 bottles of Savage 2021 Western Cape 
South African Sauvignon Blanc / Semillon; 2 bottles 
of Hartenberg Stellenbosch 2022 South African 
Sauvignon Blanc; 2 bottles of Benefizio Castello 
Pomino 2020 Italian Pomino Bianco Riserva; 2 
bottles of Henschke Peggy's Hill 2021 Eden Valley 
Australian Riesling. Conditions as photographed.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

1072 24 bottles of Old and New World white and 1 red, 
comprising; 6 bottles of Pikes Clare Valley 
Australian Riesling, 2022 + 23; 4 bottles of Knipser 
Kapellchen 2020 Riesling Trocken German Pfalz; 1 
bottle each of Forge Cellars 2015 New York State 
dry Riesling and Kendall-Jackson Vintners Reserve 
2017 Californian Sauvignon Blanc; 4 bottles of 
Houghton 2017 Margaret River Australian 
Chardonnay; 1 bottle each of Ken Forrester 
Vineyards 2015 Merlot and 2019 Sauvignon Blanc; 
2 bottles of Tenuta Sant-Helena Friulano 2017 
Italian; 4 bottles of Bianco d'Italia Sollazzo Italian. 
Conditions as photographed.

140 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1073 24 bottles of mainly Italian and South African white, 
comprising; 18 bottles of La Segreta 2023 Sicilia 
Bianco Italian organic; 6 bottles of Thelema 
Mountain White 2022 South African Sauvignon 
Blanc / Viognier, oc. Conditions as photographed.

140 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

1074 10 bottles of mostly Napa Valley USA red, 
comprising; 8 bottles of Villa Ragazzi 2014 Napa 
Valley Sangiovese; 1 bottle each of Black Stallion 
Estate 2018 Napa Valley Cabernet Sauvignon and 
Cloudy Bay Te Wahi Central Otago 2011 New 
Zealand Pinot Noir. Conditions as photographed.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1075 12 bottles of Villa Ragazzi 2014 Napa Valley 
Sangiovese.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1076 18 bottles of Marotti Campi Marche Rosato Italian 
Rose, 17 x 2020, 1 x 2019.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1077 12 bottles of Australian red, comprising; 6 bottles of 
Henschke Henry's Seven 2022 Barossa Valley; 6 
bottles of Swinney 2019 Frankland River.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1078 12 bottles of New World red, comprising; 3 bottles 
of Villa Ragazzi 2014 Napa Valley USA Sangiovese; 
3 bottles of Ataraxia 2018 South African Pinot Noir; 
3 bottles of Salentin Valle De Uco 2022 Argentinian 
Malbec; 3 bottles of Susana Balbo Signature Brioso 
2020 Argentinian.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1079 12 bottles of New World red, comprising; 4 bottles 
of Ashbourne 2020 South African Pinotage; 4 
bottles of Barda 2021 Argentinian Pinot Noir; 2 
bottles of Au Bon Climat 2021 Santa Maria Valley 
Californian Pinot Noir; 2 bottles of Hamilton Russell 
Vineyards 2023 South African Pinot Noir.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



1080 12 bottles of Le Difese 2018 Toscana Tenuta San 
Guido, oc's. 

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1081 12 bottles of Le Difese 2018 Toscana Tenuta San 
Guido, oc's. 

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1082 12 bottles of Le Difese 2018 Toscana Tenuta San 
Guido, oc's. 

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1083 12 bottles of Le Difese 2018 Toscana Tenuta San 
Guido, oc's. 

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1084 6 bottles of The Armagh Jim Barry 2016 Clare Valley 
Shiraz (2 slight bsl, 3 slight bsl rear).

400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1085 12 bottles of New World red, comprising; 3 bottles 
of Gravel Hill Hartenberg 2017 South African Syrah; 
5 bottles of Swinney 2019 + 20 Frankland River 
Australia Grenache; 2 bottles of De Martino 2017 
Alto de Piedras Chilean Carmenere; 2 bottles of 
Carrick 2018 Bannockburn Central Otago New 
Zealand Organic Pinot Noir.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1086 12 bottles of Au Bon Climat 2021 Santa Maria Valley 
Pinot Noir.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1087 6 bottles of Gaja, comprising; 1 bottle of Gaja 
Conteisa 2019 Barolo; 3 bottles of Gaja Darmagi 
2015 Langhe; 2 bottles of Gaja 2017 Barbaresco.

500 700 Plus VAT - VAT added to the sale price

1088 2 double magnums (2 x 3 litres) of Poderi Marcarini 
2004 Barolo Brunate, in individual owcs (1 with 
small scuff to label, owcs are bin soiled with 
handwritten notes and staining) 

200 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1089 6 magnums of Marcarini 2010 Barolo Brunate, oc. 420 540 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1090 A mixed 3 bottles comprising: 1 bottle of Marchesi 
Antinori 2018 Tignanello (in) and 2 bottles of 
Taylor's 2003 Vintage Port (both in). 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1091 2 bottles of Azienda Agricola Valentini 2005 
Trebbiano d'Abruzzo (1 with small tear to label).  

90 130 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1092 6 bottles of Cortonesi La Mannella, 2019 Brunello di 
Montalcino, oc. 
 
TASTING NOTES: A rich ruby red with orange 
reflections. The nose is deep and complex with 
notes of dark fruit on the first wave, followed by soft 
spices, toasted almond, tilled earth and grilled 
herbs. The nose follows through to the palate, 
accented by a playful touch of sweet cherry on the 
close. 
 
VITICULTURE: The grapes for this wine come from 
the heart of Montalcino, on 20 acres of family-
owned vines situated both on a 1,000-foot hill on 
north side of the city (near the Montosoli Zone) and 
on the southeast side (in the East Zone). One of the 
coolest growing areas in the appellation at 
moderate 1,150 feet above sea level. The soil on the 
north side is rocky clay, with excellent exposure to 
the sun and many stones, while the soil on the 
south side is clay with sandy soil of good drainage. 
2019 was seen as a near-perfect harvest and a 
historic vintage, marked by the true acidity and 
freshness of Sangiovese. It offers the same great 
structure as hallmark vintages like 2016 and 2010. 
 
VINIFICATION: After careful selection of the hand-
picked grapes, fermentation takes place with 
maceration for 20 days in stainless steel vats at 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1093 6 bottles of Cortonesi La Mannella, 2019 Brunello di 
Montalcino, oc. 
 
TASTING NOTES: A rich ruby red with orange 
reflections. The nose is deep and complex with 
notes of dark fruit on the first wave, followed by soft 
spices, toasted almond, tilled earth and grilled 
herbs. The nose follows through to the palate, 
accented by a playful touch of sweet cherry on the 
close. 
 
VITICULTURE: The grapes for this wine come from 
the heart of Montalcino, on 20 acres of family-
owned vines situated both on a 1,000-foot hill on 
north side of the city (near the Montosoli Zone) and 
on the southeast side (in the East Zone). One of the 
coolest growing areas in the appellation at 
moderate 1,150 feet above sea level. The soil on the 
north side is rocky clay, with excellent exposure to 
the sun and many stones, while the soil on the 
south side is clay with sandy soil of good drainage. 
2019 was seen as a near-perfect harvest and a 
historic vintage, marked by the true acidity and 
freshness of Sangiovese. It offers the same great 
structure as hallmark vintages like 2016 and 2010. 
 
VINIFICATION: After careful selection of the hand-
picked grapes, fermentation takes place with 
maceration for 20 days in stainless steel vats at 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1094 6 bottles of Cortonesi La Mannella, 2019 Brunello di 
Montalcino, oc. 
 
TASTING NOTES: A rich ruby red with orange 
reflections. The nose is deep and complex with 
notes of dark fruit on the first wave, followed by soft 
spices, toasted almond, tilled earth and grilled 
herbs. The nose follows through to the palate, 
accented by a playful touch of sweet cherry on the 
close. 
 
VITICULTURE: The grapes for this wine come from 
the heart of Montalcino, on 20 acres of family-
owned vines situated both on a 1,000-foot hill on 
north side of the city (near the Montosoli Zone) and 
on the southeast side (in the East Zone). One of the 
coolest growing areas in the appellation at 
moderate 1,150 feet above sea level. The soil on the 
north side is rocky clay, with excellent exposure to 
the sun and many stones, while the soil on the 
south side is clay with sandy soil of good drainage. 
2019 was seen as a near-perfect harvest and a 
historic vintage, marked by the true acidity and 
freshness of Sangiovese. It offers the same great 
structure as hallmark vintages like 2016 and 2010. 
 
VINIFICATION: After careful selection of the hand-
picked grapes, fermentation takes place with 
maceration for 20 days in stainless steel vats at 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1095 6 bottles of Cortonesi La Mannella, 2019 Brunello di 
Montalcino, oc. 
 
TASTING NOTES: A rich ruby red with orange 
reflections. The nose is deep and complex with 
notes of dark fruit on the first wave, followed by soft 
spices, toasted almond, tilled earth and grilled 
herbs. The nose follows through to the palate, 
accented by a playful touch of sweet cherry on the 
close. 
 
VITICULTURE: The grapes for this wine come from 
the heart of Montalcino, on 20 acres of family-
owned vines situated both on a 1,000-foot hill on 
north side of the city (near the Montosoli Zone) and 
on the southeast side (in the East Zone). One of the 
coolest growing areas in the appellation at 
moderate 1,150 feet above sea level. The soil on the 
north side is rocky clay, with excellent exposure to 
the sun and many stones, while the soil on the 
south side is clay with sandy soil of good drainage. 
2019 was seen as a near-perfect harvest and a 
historic vintage, marked by the true acidity and 
freshness of Sangiovese. It offers the same great 
structure as hallmark vintages like 2016 and 2010. 
 
VINIFICATION: After careful selection of the hand-
picked grapes, fermentation takes place with 
maceration for 20 days in stainless steel vats at 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1096 6 bottles of Cortonesi La Mannella, 2019 Brunello di 
Montalcino, oc. 
 
TASTING NOTES: A rich ruby red with orange 
reflections. The nose is deep and complex with 
notes of dark fruit on the first wave, followed by soft 
spices, toasted almond, tilled earth and grilled 
herbs. The nose follows through to the palate, 
accented by a playful touch of sweet cherry on the 
close. 
 
VITICULTURE: The grapes for this wine come from 
the heart of Montalcino, on 20 acres of family-
owned vines situated both on a 1,000-foot hill on 
north side of the city (near the Montosoli Zone) and 
on the southeast side (in the East Zone). One of the 
coolest growing areas in the appellation at 
moderate 1,150 feet above sea level. The soil on the 
north side is rocky clay, with excellent exposure to 
the sun and many stones, while the soil on the 
south side is clay with sandy soil of good drainage. 
2019 was seen as a near-perfect harvest and a 
historic vintage, marked by the true acidity and 
freshness of Sangiovese. It offers the same great 
structure as hallmark vintages like 2016 and 2010. 
 
VINIFICATION: After careful selection of the hand-
picked grapes, fermentation takes place with 
maceration for 20 days in stainless steel vats at 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1097 6 bottles of Cortonesi La Mannella, 2019 Brunello di 
Montalcino, oc. 
 
TASTING NOTES: A rich ruby red with orange 
reflections. The nose is deep and complex with 
notes of dark fruit on the first wave, followed by soft 
spices, toasted almond, tilled earth and grilled 
herbs. The nose follows through to the palate, 
accented by a playful touch of sweet cherry on the 
close. 
 
VITICULTURE: The grapes for this wine come from 
the heart of Montalcino, on 20 acres of family-
owned vines situated both on a 1,000-foot hill on 
north side of the city (near the Montosoli Zone) and 
on the southeast side (in the East Zone). One of the 
coolest growing areas in the appellation at 
moderate 1,150 feet above sea level. The soil on the 
north side is rocky clay, with excellent exposure to 
the sun and many stones, while the soil on the 
south side is clay with sandy soil of good drainage. 
2019 was seen as a near-perfect harvest and a 
historic vintage, marked by the true acidity and 
freshness of Sangiovese. It offers the same great 
structure as hallmark vintages like 2016 and 2010. 
 
VINIFICATION: After careful selection of the hand-
picked grapes, fermentation takes place with 
maceration for 20 days in stainless steel vats at 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1098 6 bottles of Cortonesi La Mannella, 2019 Brunello di 
Montalcino, oc. 
 
TASTING NOTES: A rich ruby red with orange 
reflections. The nose is deep and complex with 
notes of dark fruit on the first wave, followed by soft 
spices, toasted almond, tilled earth and grilled 
herbs. The nose follows through to the palate, 
accented by a playful touch of sweet cherry on the 
close. 
 
VITICULTURE: The grapes for this wine come from 
the heart of Montalcino, on 20 acres of family-
owned vines situated both on a 1,000-foot hill on 
north side of the city (near the Montosoli Zone) and 
on the southeast side (in the East Zone). One of the 
coolest growing areas in the appellation at 
moderate 1,150 feet above sea level. The soil on the 
north side is rocky clay, with excellent exposure to 
the sun and many stones, while the soil on the 
south side is clay with sandy soil of good drainage. 
2019 was seen as a near-perfect harvest and a 
historic vintage, marked by the true acidity and 
freshness of Sangiovese. It offers the same great 
structure as hallmark vintages like 2016 and 2010. 
 
VINIFICATION: After careful selection of the hand-
picked grapes, fermentation takes place with 
maceration for 20 days in stainless steel vats at 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1099 6 bottles of Cortonesi La Mannella, 2019 Brunello di 
Montalcino, oc. 
 
TASTING NOTES: A rich ruby red with orange 
reflections. The nose is deep and complex with 
notes of dark fruit on the first wave, followed by soft 
spices, toasted almond, tilled earth and grilled 
herbs. The nose follows through to the palate, 
accented by a playful touch of sweet cherry on the 
close. 
 
VITICULTURE: The grapes for this wine come from 
the heart of Montalcino, on 20 acres of family-
owned vines situated both on a 1,000-foot hill on 
north side of the city (near the Montosoli Zone) and 
on the southeast side (in the East Zone). One of the 
coolest growing areas in the appellation at 
moderate 1,150 feet above sea level. The soil on the 
north side is rocky clay, with excellent exposure to 
the sun and many stones, while the soil on the 
south side is clay with sandy soil of good drainage. 
2019 was seen as a near-perfect harvest and a 
historic vintage, marked by the true acidity and 
freshness of Sangiovese. It offers the same great 
structure as hallmark vintages like 2016 and 2010. 
 
VINIFICATION: After careful selection of the hand-
picked grapes, fermentation takes place with 
maceration for 20 days in stainless steel vats at 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1100 6 bottles of Cortonesi La Mannella, 2019 Brunello di 
Montalcino, oc. 
 
TASTING NOTES: A rich ruby red with orange 
reflections. The nose is deep and complex with 
notes of dark fruit on the first wave, followed by soft 
spices, toasted almond, tilled earth and grilled 
herbs. The nose follows through to the palate, 
accented by a playful touch of sweet cherry on the 
close. 
 
VITICULTURE: The grapes for this wine come from 
the heart of Montalcino, on 20 acres of family-
owned vines situated both on a 1,000-foot hill on 
north side of the city (near the Montosoli Zone) and 
on the southeast side (in the East Zone). One of the 
coolest growing areas in the appellation at 
moderate 1,150 feet above sea level. The soil on the 
north side is rocky clay, with excellent exposure to 
the sun and many stones, while the soil on the 
south side is clay with sandy soil of good drainage. 
2019 was seen as a near-perfect harvest and a 
historic vintage, marked by the true acidity and 
freshness of Sangiovese. It offers the same great 
structure as hallmark vintages like 2016 and 2010. 
 
VINIFICATION: After careful selection of the hand-
picked grapes, fermentation takes place with 
maceration for 20 days in stainless steel vats at 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1101 6 bottles of Cortonesi La Mannella, 2019 Brunello di 
Montalcino, oc. 
 
TASTING NOTES: A rich ruby red with orange 
reflections. The nose is deep and complex with 
notes of dark fruit on the first wave, followed by soft 
spices, toasted almond, tilled earth and grilled 
herbs. The nose follows through to the palate, 
accented by a playful touch of sweet cherry on the 
close. 
 
VITICULTURE: The grapes for this wine come from 
the heart of Montalcino, on 20 acres of family-
owned vines situated both on a 1,000-foot hill on 
north side of the city (near the Montosoli Zone) and 
on the southeast side (in the East Zone). One of the 
coolest growing areas in the appellation at 
moderate 1,150 feet above sea level. The soil on the 
north side is rocky clay, with excellent exposure to 
the sun and many stones, while the soil on the 
south side is clay with sandy soil of good drainage. 
2019 was seen as a near-perfect harvest and a 
historic vintage, marked by the true acidity and 
freshness of Sangiovese. It offers the same great 
structure as hallmark vintages like 2016 and 2010. 
 
VINIFICATION: After careful selection of the hand-
picked grapes, fermentation takes place with 
maceration for 20 days in stainless steel vats at 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price



1102 5 bottles of Schloss Johannisberg Riesling Spatlese 
2019 (Grunlack), oc. Professionally stored prior to 
delivery to Brightwells September 2025.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

1103 2 x 50cl bottles of Tokaji Aszu Esszencia 1957 
(slight capsule damage). Professionally stored prior 
to delivery to Brightwells September 2025.

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

1104 5 bottles of Fontodi Chianti Classico 2021 (4 bsl). 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
September 2025.

60 90 Plus VAT - VAT added to the sale price

1105 2 bottles, 1 each of Barolo and Cognac, comprising; 
1 bottle of Barolo Paiagallo 2018 Canonica 
Giovanni (in); 1 bottle of Hennessy Cognac, 40% 
vol, 70cl.

150 210 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1106 8 bottles of Charles Melton 2018 Nine Popes 
Barossa Valley Grenache Shiraz (2 slight bsl). 

240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price

1107 12 bottles of Chinese, Lebanese and 1 French Red 
Wines, comprising; 6 bottles of Silver Heights 2014 
Family Reserve, China (all in, 2 slight bsl); 5 bottles 
of Chateau Belle-Vue 2011 La Renaissance 
Lebanon (all in, 1 bsl, 1 slight bsl); 1 bottle of 
Domaine Montvac 2019 Variation Vacqueyras. 

260 340 Plus VAT - VAT added to the sale price

1108 12 Italian red, comprising; 4 bottles of Argiano 2016 
Brunello De Montalcino; 4 bottles of Terre Brune 
Santadi 2018 Superiore Carignano Del Sulcis; 2 
bottles of Massolino 2020 Barbaresco; 1 bottle 
each of Neprica 2022 Primitivo and Titolo 2016 
Elena Fucci. Conditions as photographed. 

270 350 Plus VAT - VAT added to the sale price



1109 7 bottles of Chilean red, comprising: 5 bottles of 
Neyen Espiritu de Apalta 2016 Apalta; 2 bottles of 
Primus Carmenere 2017 Apalta. 

230 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

1110 12 bottles of Spanish red, comprising: 2 bottles of 
Yaso Matteria Vinas Viejas 2015 Tinta De Toro (nos 
2744 & 0886, both in, 1 slight bsl); 8 bottles of Cims 
de Porrera 2000 Classic Priorat (all in, 2 slight bsl); 
2 bottles of Finca L'Argata Darmos 2019 Familia 
Joan D'Anguera. 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1111 12 bottles of New Zealand red, comprising: 5 
bottles of Trinity Hill 'Homage' 2016 Hawkes Bay 
Syrah and 7 bottles of Cloudy Bay 2021 Pinot Noir. 

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1112 12 bottles of Spanish red and white, comprising: 4 
bottles of Blacknose Vino De La Tierra 2019; 1 
bottle each of Mas La Mola 2021 and 12 Volts 2021; 
2 bottles of Espenyalluchs 2019; 2 bottles of 
Vidonia 2021 Suertes del Marques; 1 bottle each of 
Frontonio La Loma & Los Santos 2018 and Porrera 
Garnatxa Blanca 2017. Conditions as 
photographed. 

320 420 Plus VAT - VAT added to the sale price

1113 6 bottles of Spanish and French white, comprising: 
4 bottles of Nun Vinya Dels Taus 2019 (all slight 
bsl); 2 bottles of Condrieu 2022 Maison Les 
Alexandrins.  

180 230 Plus VAT - VAT added to the sale price

1114 2 magnums of Chateau Musar 1990 (both in, both 
slight bsl).

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1115 12 bottles of Ansgar Clusserath Mosel 2020 
Steinreich Riesling, oc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1116 12 bottles of Ansgar Clusserath Mosel 2020 
Steinreich Riesling, oc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price



1117 12 bottles of Ansgar Clusserath Mosel 2020 
Steinreich Riesling, oc's.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

1118 12 bottles of Von Hovel 2016 Scharzhofberg 
Riesling GG, oc's.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

1119 12 bottles of Von Hovel 2016 Scharzhofberg 
Riesling GG, oc's.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

1120 12 bottles of Von Hovel 2016 Scharzhofberg 
Riesling GG, oc's.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

1121 3 bottles of Catena Zapata 2005 Malbec Argentino 
(all in, all slight bsl front and rear).

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1122 1 bottle of 1985 R. Lopez de Heredia Vina Tondonia 
Gran Reserva, Rioja DOCa (vts, heavy bsl, 
deteriorated capsule and damaged top).

190 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1123 15 bottles of mostly Rioja, items, vintages and 
conditions as photographed, including 1 bottle of 
Ridge Santa Cruz Mountains 1991 Californian 
Cabernet Sauvignon and 3 bottles of Muga Prado 
Enea Gran Reserva Rioja, 1982, 1989 and 2001.

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1124 2 bottles of Poggio Antico 1990 Brunello di 
Montalcino (both vts). 

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1500 1 bottle of Dom Perignon 1993 Brut Vintage 
Champagne, boxed (good spritz, level with base of 
foil, slightly worn box). From a private cellar. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1501 1 bottle of Louis Roederer 1989 Brut Rose Vintage 
Champagne, in wooden box (good spritz, 0.6cm 
from base when inverted, cut to open lock chain on 
box). From a private cellar. 

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1502 1 bottle of Dom Perignon 1982 Brut Rose Vintage 
Champagne, in wooden box (good spritz, 0.7cm 
from base of foil, seal on box missing, slightly 
damaged foil, slightly worn box, slightly tarnished 
crest on box). From a private cellar. 

450 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1503 1 bottle of Dom Perignon Millesime Altum Villare 
2004 Vintage Champagne, Jeff Koons Balloon 
Venus Limited Edition, boxed (good spritz, hf, 
slightly worn ribbon on gift box, slight foil damage). 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1504 1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage Champagne, 
boxed (level 0.4cm from base of foil, slight scuffing 
to foil, good spritz).   

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1505 1 bottle of Dom Perignon 1980 Vintage Champagne 
(level 0.5cm from base of foil, good spritz, bsl, slight 
wear to foil).

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1506 1 bottle of Dom Perignon 2000 Vintage Champagne 
(level above base of foil). 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1507 5 bottles of Pol Roger Brut Reserve Champagne in 
Limited Edition Pentland Gift boxes 
commemmorating Winston Churchill, oc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025.

130 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1508 4 bottles of Louis Roederer Brut Premier 
Champagne, boxed, oc.  Professionally stored prior 
to delivery to Brightwells July 2025.

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1509 6 bottles of Boizel Grand Vintage 2012 Champagne, 
boxed. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1510 10 bottles of NV Champagne comprising: 5 bottles 
of Gosset Brut Grande Reserve Champagne, in gift 
cartons, oc and 5 bottles of Veuve Clicquot Brut 
Champagne, in gift cartons, oc. Professionally 
stored prior to delivery to Brightwells July 2025. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1511 11 bottles of NV champagne and English Sparkling 
Wine comprising: 6 bottles of Bollinger Special 
Cuvee, oc and 5 bottles of Nyetimber Classic Cuvee 
Brut. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells July 2025. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1512 4 bottles of Krug Grande Cuvee Brut Champagne (1 
with torn label). Professionally stored prior to 
delivery to Brightwells July 2025. 

340 460 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1513 2 bottles: 1 bottle of Moet & Chandon 1966 Finest 
Extra Quality Champagne (level 1.5cm from base 
when inverted, good spritz, small nick to top of 
label); 1 bottle of 1966 Barsac, selected & shipped 
by Richard Bromley & Co, London (in, bsl wear to 
capsule).

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1514 1 bottle of Charles Heidsieck 1982 Brut Vintage 
Champagne (level 1.4cm from base when inverted, 
reasonable spritz, scuffed label, slight wear to foil). 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1515 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1985 Brut 
Champagne, in presentation box with 2 Champagne 
flutes (level 0.5cm from base when inverted, 
damage to box, small nicks to edges of label). 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1516 3 bottles of Vintage Champagne comprising: 1 
bottle of Dom Perignon 1990 (level at base of foil, 
good spritz, scuffed label); 1 bottle of Bollinger 
Grande Annee 1990 Brut (level 1cm from base 
when inverted, good spritz, slight bsl); 1 bottle of 
Met & Chandon 1977 Silver Jubilee Cuvee, boxed 
(level 0.8cm from base when inverted, good spritz, 
slight bsl). 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1517 9 bottles of Champagne from the Taittinger 
collection comprising 1 bottle each of: 1978-
Vasarely, unboxed (slight scuffing /wear to bottle; 
1981-Arman, boxed (slight damage to box); 1982-
Andre Masson, boxed; 1983-Viera da Silva, boxed 
(slight tarnish to foil, slightly faded label); 1985-
Lichtenstein, boxed; 1986-Hartung, boxed; 1988-
Imai, boxed; 1990-Corneille, boxed; 1992-Matta, 
boxed. 

1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1518 11 bottles of Lanson NV Champagne comprising: 7 
bottles of Lanson Rose Label Brut Rose (1 bsl) and 4 
bottles of Lanson Vin Biologique Organic Brut, 
Green Label (3 with scuffed labels, tarnished foils).

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price



1519 18 bottles of Sparkling Wine and Champagne 
comprising: 9 bottles of Via Vai Prosecco (4 with 
scuffed labels); 2 bottles of Piaff Brut Champagne, 
NV (1 with tear to foil); 2 bottles of Arras Brut Elite 
Tasmanian Sparkling Wine; 1 bottle each of: La 
Folie Mirabeau Sparkling Rose; Wild Idol 2023 
Alcohol Free Sparkling Rose; Wayfarer Methode 
Cap Classique Pinot Noir, South Africa; Alta Langa 
Millesimato Contratto;  Greyfriars Brut Classic 
Cuvee, England.

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

1520 9 half bottles (375ml) of Champagne, comprising; 5 
half bottles of Ruinart Rose NV Champagne (4 bsl, 
all bsl to rear); 2 half bottles of Palmer & Co Brut 
Reserve NV Champagne (both bsl front and rear, 
both slight foil damage); 2 half bottles of Krug Grand 
Cuvee Brut NV Champagne (both bsl front and rear, 
both slight foil damage).

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

1521 19 bottles of NV Champagne and sparkling wine, 
including; Piaff Brut Champagne, Via Vai Prosecco, 
La Folie Mirabeau Sparkling French Rose, Wayfarer 
South African Sparkling Rose Pinot Noir, Tasmanian 
Arras Brut Australian, Greno Brut Champagne and 
Veuve Cliquot Champagne. Items and conditions as 
photographed.

180 260 Plus VAT - VAT added to the sale price



1522 2 bottles of Vintage Champagne comprising: 1 
bottle of Pol Roger Cuvee Sir Winston Churchill 
1993 Brut Champagne (level 1cm from base when 
inverted, good spritz, slight bsl and wear to foil) and 
1 bottle of Dom Perignon 1988 Champagne (level 
above foil, good spritz, bsl, slight wear to foil). 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1523 1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage Champagne 
(level 0.3cm below base of foil, reasonable spritz). 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1524 2 bottles of Dom Perignon 2000 Vintage 
Champagne (levels 0.2 and 0.3cm below base of 
foil, good spritz, slight wear to foils). 

240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1525 2 bottles of Dom Perignon 2004 Vintage 
Champagne (levels 0.0 and 0.cm below base of foil, 
good spritz, slight wear to foils).

200 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1526 1 bottle of Dom Perignon 2006 Vintage Champagne 
(level above base of foil, good spritz, slight wear to 
foil).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1527 A 6 litre bottle of Laurent-Perrier La Cuvee Brut NV 
Champagne (bsl, slight tarnish to foil, good spritz). 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1528 1 bottle of Bollinger Grande Annee 1985 Vintage 
Champagne (level 1.1cm from base when inverted, 
good spritz, scuffed rear label).

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1529 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 1998 Vintage 
Reserve (level 0.6cm from base when inverted, 
good spritz). 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1530 1 magnum of Pierre Peters Cuvee Speciale 'Les 
Chetillons' Blanc de Blancs Grand Cru Le Mesnil 
Brut 2005 Champagne. 

400 550 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1531 4 bottles of Pierre Peters Cuvee Speciale 'Les 
Chetillons' Blanc de Blancs Grand Cru Le Mesnil 
Brut 2005 Champagne. 

800 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1532 2 bottles of Dom Perignon 1996 Brut Vintage 
Champagne, boxed (levels 0.8 & 1.2cm from base 
of foil, both good spritz, 1 small mark on 1 box). 

340 420 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1533 4 bottles of Dom Perignon 1985 Vintage 
Champagne (1 slight bsl). Professionally stored 
prior to delivery to Brightwells September 2025.

720 960 Plus VAT - VAT added to the sale price

1534 1 magnum of Boerl & Kroff Brut NV Champagne. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
September 2025.

500 700 Plus VAT - VAT added to the sale price

1535 1 double magnum (3 litres) of 2007 Bollinger La 
Grande Annee Rose, Champagne. Professionally 
stored prior to delivery to Brightwells September 
2025.

240 360 Plus VAT - VAT added to the sale price

1536 1 bottle of Dom Perignon 1990 Brut Vintage 
Champagne (0.9cm from base of foil, good spritz, 
slightly dark in colour, slight bsl). 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1537 1 bottle of Bollinger R D 1976 Extra Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 1cm from base when 
inverted, slight bsl front and rear). 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1538 2 bottles of Champagne, comprising; 1 bottle of 
Veuve Clicquot Ponsardin 2004 Brut Vintage 
Champagne, boxed (good spritz, 1cm from base 
when inverted); 1 bottle of Krug Grande Cuvee Brut 
NV Champagne, boxed (good spritz, 1cm from base 
when inverted, slightly damaged box base). 

190 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1539 10 bottles of Champagne, comprising; 1 bottle of 
Moet & Chandon 2003 Grande Vintage Champagne; 
4 bottles of Veuve Clicquot Brut NV Champagne, 2 
boxed; 1 bottle of Laurent Perrier Millesime 2002 
Vintage Champagne, boxed; 2 bottles of Bollinger 
Special Cuvee NV Champagne; 1 bottle of Lanson 
2008 Gold Label Brut Vintage Champagne; 1 bottle 
of M&S Brut 1995 Champagne. All good spritz, 
conditions as photographed. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1540 1 bottle of Dom Perignon 1996 Brut Vintage 
Champagne (1.4cm from base of foil, good spritz).

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1541 1 bottle of Jerome Prevost 'La Closerie' Extra Brut 
NV Grand Cru Champagne (3.3cm from base of foil, 
good spritz, slight bsl front and rear).

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1542 1 bottle of Ulysse Collin 'Les Maillons' Blanc de 
Noirs Extra Brut NV Champagne (2.3cm from base 
of foil, good spritz, slight bsl front and rear).

160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1543 3 magnums of Krug 1989 Vintage Champagne 
(levels in cm from base at lowest point when 
inverted; 1, 1.5, 2, all good spritz, all bsl, all foils 
tarnished). 

1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1544 1 bottle of Bollinger R D 1988 Extra Brut Vintage 
Champagne, boxed (1cm from base when inverted, 
good spritz, slight bsl front and rear).

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1545 3 bottles of Dom Perignon, comprising; 1 bottle of 
Andy Warhol Dom Perignon 2002 Brut Vintage 
Champagne, boxed (good spritz, 0.7cm from base 
of foil, slightly worn box); 1 bottle of Balloon Venus 
by Jeff Koons Dom Perignon 2004 Brut Vintage 
Champagne, boxed (good spritz, hf, damaged foil, 
slightly worn box); 1 bottle of Dom Perignon 2012 
Brut Vintage Champagne (good spritz, slightly 
damaged foil, hf, slight bsl rear).

450 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1546 3 bottles of Cristal, comprising; 1 bottle of Louis 
Roederer 1995 Cristal Brut Vintage Champagne, 
boxed (good spritz, 0.8cm from base when 
inverted);  2 bottles of Louis Roederer 1996 Cristal 
Brut Vintage Champagne (both good spritz, both 
0.6cm from base when inverted, 1 slight bsl front 
and rear).

400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1547 1 bottle of Krug 1979 Vintage Champagne (good 
spritz, 1cm from base when inverted, bsl, foil 
tarnish).

400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1548 12 bottles of Sumaridge Estate 2017 Wayfarer 
South African Pinot Noir, oc's. 

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1549 12 bottles of Champagne and sparkling wine, 
comprising; 9 bottles of Piaff Brut NV Champagne; 1 
bottle each of Tanners NV Brut Cava, Pongracz Rose 
South African sparkling wine and La Folie Mirabeau 
NV French sparkling wine. Conditions as 
photographed.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price



1550 12 bottles of Champagne and sparkling wine, 
comprising; 3 bottles of Greno Grand Prestige Brut 
NV Champagne; 1 bottle of Lanson Red Rose Label 
Brut NV Champagne; 1 bottle of Greyfriars Classic 
Cuvee Brut NV English sparkling wine; 1 bottle of 
Essential 2010 (degorge 2018) NV French sparkling 
wine; 1 bottle of 'For England' Blanc de Noirs Alta 
Langa 2018 Italian sparkling wine; 5 bottles of Arras 
Tasmania Brut Elite Australian NV sparkling wine. 
Conditions as photographed.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

1551 3 bottles of Pommery 2004 Cuvee Louise Vintage 
Champagne (levels as photographed, 2 bsl, all rear 
labels bsl).

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1552 6 bottles of Pommery Cuvee Louise 2004 Vintage 
Champagne (levels as photographed, 2 slight bsl, 2 
bsl rear, 4 slight bsl rear).

300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1553 1 bottle of Krug 1985 Brut Champagne, boxed (level 
1cm from base when inverted, good spritz). 

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1554 3 bottles of Cristal, comprising; 1 bottle of Louis 
Roederer 1997 Cristal Brut Vintage Champagne 
(good spritz, 0.6cm from base when inverted); 1 
bottle of Louis Roederer 2000 Cristal Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 0.6cm from base when 
inverted); 1 bottle of Louis Roederer 1996 Cristal 
Brut Rose Vintage Champagne (good spritz, 0.7cm 
from base when inverted).

450 650 Plus VAT - VAT added to the sale price



1555 3 bottles of Dom Perignon, comprising; 1 bottle of 
Dom Perignon 1998 Brut Vintage Champagne, 
boxed (good spritz, level with base of foil, slight bsl 
front and rear, slight foil tarnish, slightly worn box); 
1 bottle of Dom Perignon 1998 Brut Vintage 
Champagne, boxed (good spritz, 1cm from base of 
foil, slightly damaged foil, slightly worn box); 1 
bottle of Dom Perignon 2000 Brut Vintage 
Champagne, boxed (good spritz, 0.5cm from base 
of foil, slight bsl, slightly worn box).

450 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1556 4 bottles of Dom Perignon, comprising; 1 bottle of 
Dom Perignon 1995 Brut Vintage Champagne, 
boxed (good spritz, 0.5 cm from base of foil); 1 
bottle of Dom Perignon 1995 Brut Vintage 
Champagne, boxed (good spritz, 0.7 cm from base 
of foil, slight bsl rear, slightly worn box); 1 bottle of 
Dom Perignon 1996 Brut Vintage Champagne, 
boxed (good spritz, level with base of foil, slight bsl 
front and rear, slightly worn box); 1 bottle of Dom 
Perignon 1996 Brut Vintage Champagne, boxed 
(good spritz, level with base of foil, slightly damaged 
box).

600 800 Plus VAT - VAT added to the sale price

1557 6 bottles of Dom Perignon 1990 Brut Vintage 
Champagne, 4 are boxed (all good spritz, levels in 
cm from base of foil;  0.6, hf, hf, hf, 0.2, 0.5, 3 slight 
bsl, 4 slight bsl rear, 1 bsl front and rear with 
damaged foil, 3 boxes slightly worn, 1 worn and 
slightly damaged).

900 1,200 Plus VAT - VAT added to the sale price



1558 3 bottles of Dom Perignon, comprising: 1 bottle of 
Dom Perignon 1988 Brut Vintage Champagne, 
boxed (good spritz, 0.3cm from base of foil, slight 
bsl rear, slightly worn box); 1 bottle of Dom Perignon 
1992 Brut Vintage Champagne, boxed (good spritz, 
level with base of foil, slightly worn box); 1 bottle of 
Dom Perignon 1993 Brut Vintage Champagne (good 
spritz, 0.3cm from base of foil, slight bsl rear, 
slightly tarnished muzelet).

450 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1559 6 bottles of Dom Perignon 1985 Brut Vintage 
Champagne, 4 are boxed (all good spritz, levels in 
cm from base of foil; 1, 0.6, 1, 1.5, 0.5, level, all 
slight bsl, 1 with Duty Free Sticker, 5 slight bsl rear, 
1 slightly darker in colour, all boxes slightly worn, 1 
worn and slightly damaged and discoloured  foil, 1 
slightly damaged foil).

900 1,200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1560 3 bottles of Dom Perignon, comprising: 1 bottle of 
Dom Perignon 1975 Brut Vintage Champagne (good 
spritz, 1 cm from base of foil, bsl front and rear, 
damaged foil); 1 bottle of Dom Perignon1978 Brut 
Vintage Champagne (good spritz, 0.8cm from base 
of foil, bsl, slight foil tarnish and damaged); 1 bottle 
of Dom Perignon 1983 Brut Vintage Champagne 
(good spritz, 0.5cm from base of foil, bsl front and 
slight bsl rear, foil tarnish and damage).

400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1561 1 bottle of Dom Perignon Oenotheque 1973 Brut 
Vintage Champagne, degorgee 1999, owc (good 
spritz, level with base of foil).

1,000 1,400 Plus VAT - VAT added to the sale price



1562 2 bottles of  Joseph Perrier Cuvee Josephine 1989 
Brut Champagne, boxed (0.6 and 08cm from base 
when inverted, good spritz, 1 with slight wear to box, 
1 with damaged box).

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1563 1 bottle of Krug Grande Cuvee NV Brut Champagne 
(good spritz, 0.8cm from base when inverted, slight 
bsl, foil tarnish and slight damage)

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

1564 5 bottles of Bollinger Grande Annee, comprising: 1 
bottle of Bollinger Grande Annee 1979 Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 1cm from base when 
inverted, slight bsl, slight foil tarnish); 1 bottle of 
Bollinger Grande Annee 1988 Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 1.3cm from base when 
inverted, slight bsl rear); 1 bottle of Bollinger 
Grande Annee 1989 Brut Vintage Champagne (good 
spritz, 1.6cm from base when inverted); 1 bottle of 
Bollinger Grande Annee 1992 Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 1cm from base when 
inverted); 1 bottle of Bollinger Grande Annee 1996 
Brut Vintage Champagne (good spritz, 1cm from 
base when inverted).

500 700 Plus VAT - VAT added to the sale price

1565 1 bottle of Dom Perignon 1996 Vintage Champagne, 
boxed (level, 1.0cm from base of foil, good spritz, 
slight wear to foil, slight wear to box). 

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1566 4 bottles of Vintage Champagne, comprising: 1 
bottle of Piper-Heidsieck 1982 Brut Rose 
Champagne (good spritz, 1cm from base when 
inverted, bsl front and rear and neck label, slight foil 
tarnish); 1 bottle of Belle Epoque Perrier-Jouet 1983 
Brut Vintage Champagne (good spritz, 0.8cm from 
base when inverted, slight bsl rear, slight foil tarnish 
and slight damage); 1 bottle of Pol Roger 1993 
Cuvee Sir Winston Churchill Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 1cm from base when 
inverted, slight bsl rear); 1 bottle of Perrier-Jouet 
Belle Epoque 2006 Brut Rose Vintage Champagne 
(good spritz, 1.2cm from base when inverted).

500 700 Plus VAT - VAT added to the sale price

1567 1 magnum and 3 bottles of Moet & Chandon, 
comprising: 1 magnum of Moet & Chandon 2003 
Grand Vintage Brut Champagne (good spritz, 1cm 
from base when inverted); 3 bottles of Moet & 
Chandon 2002 Grand Vintage Brut Champagne (all 
good spritz, levels in cm from base when inverted; 
1.4, 1.3, 1, 1 slight bsl).

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1568 4 bottles of Dom Perignon, comprising: 2 bottles of 
Dom Perignon 2008 Brut Vintage Champagne, 
boxed (both good spritz, both hf, both slight foil 
damage); 1 bottle of Dom Perignon 2010 Brut 
Vintage Champagne, boxed (good spritz, hf, slight 
foil damage); 1 bottle of Dom Perignon 2012 Brut 
Vintage Champagne, boxed (good spritz, hf, slightly 
worn box).

500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1569 1 bottle of Dom Perignon 1985 Brut Vintage Rose 
Champagne, boxed (good spritz, 0.3cm from base 
of foil, slight bsl and slightly askew label, slightly 
worn box).

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1570 1 Jeroboam (3L) of Tribaut Exception Brut 2000 
Champagne (good spritz, 0.5cm from base of foil).

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1571 2 bottles of Veuve Cliquot Ponsardin 1976 Carte Or 
Brut Vintage Champagne (both good spritz, 0.8 + 
1cm from base when inverted, both bsl).

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1572 1 bottle of Dom Perignon 1990 Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 0.4cm from base of foil, 
slight foil damage, slight bsl).

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1800 4 bottles of Taylor's 1948 Vintage Port (2 vts, 2 us, 
non-standard labels, 1 vintage obscured by bsl, 3 
slight bsl, all capsules damaged, orange paint on 1). 

800 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1801 2 bottles of Graham's 1955 Vintage Port (1 in, 1 ts, 
non-standard labels, both capsules tarnished, 1 
slightly damaged). 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1802 9 bottles of Smith Woodhouse 1975 Vintage Port (4 
in, 5 vts, all bsl, 7 with corrosion to capsules, 1 with 
signs of slight historical seep) 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1803 1 bottle of Cockburn's 1955 Vintage Port (in, slight 
bsl, slight corrosion to capsule, signs of slight 
historical seep).

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1804 2 bottle of Port comprising: 1 bottle of Borges & 
Irmao 1963 Vintage Port, boxed (level not visible, 
bsl) and 1 bottle of Real Companhia Velha 1982 
VIntage Port, boxed (in).

130 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1805 2 bottles of Warre's 1977 Vintage Port (1 vts, 1 ts, 
both bsl).  

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1806 7 bottles of Vintage Port comprising: 1 bottle of 
Fonseca's 1983 Vintage Port (in, slight bsl); 1 bottle 
of Warre's 1980 Vintage Port (in, bsl); 1 bottle of 
Taylor's Quinta de Vargellas 1978 Vintage Port (vts, 
slight corrosion to top of capsule, sign of slight 
historical seep, slight bsl); 1 unknown bottle, 
handwritten  '63' (ts, no label); 1 bottle of Taylor's 
Quinta de Vargellas 1984 Vintage Port (level not 
visible, slight bsl); 1 bottle of Graham's Malvedos 
1979 Vintage Port (in, slight bsl); 1 bottle of Taylor's 
Quinta de Vargellas 1982 Vintage Port (in, slight 
bsl).  

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1807 4 bottles of Taylor's 1977 Vintage Port (levels not 
visible, 2 with signs of slight historical seep, 1 slight 
bsl)

180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1808 4 bottles of Vintage Port comprising: 2 bottles of 
Croft 1985 Vintage Port (both ts, signs of slight 
historical seep, 1 with slight capsule damage) and 2 
bottles of Quinta do Vesuvio 1991 Vintage Port 
(levels not visible, both slight bsl, 1 capsule 
damage). 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1809 5 bottles of Vintage Port comprising: 4 bottles of 
Cockburn's 1991 (all in) and 1 bottle of Graham's 
1970 (in, sign of slight historical seep, bsl).

140 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1810 2 bottles of Madeira comprising: 1 bottle of 1880 
Old Madeira (vts, capsule damage, slight stencil 
damage) and 1 bottle of Sousa Royal Reserve Old 
Madeira Wine (in, capsule damage, bsl). 

250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1811 12 bottles of Messias Quinta do Cachao 1980 
Vintage Port (8 in, 3 vts, 1 ts, 11 bsl, 1 heavy bsl and 
stained capsule).

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1812 11 bottles of Warre 1970 Vintage Port (7 in, 4 vts, 1 
with signs of slight seep, no labels). 

580 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1813 4 bottles of Messias Quinta do Cachao 1980 
Vintage Port (all in, all with bsl and capsule tarnish)

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1814 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, owc. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1815 6 bottles of Croft 1977 Vintage Port (5 in, 1 us, 1 

with signs of slight historical seep, 2 with slight 
corrosion to capsule, 2 slight bsl). 

250 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1816 12 bottles of Offley Boa Vista 1970 Vintage Port 
(levels not visible, 5 with slight corrosion to top of 
capsule, 5 slight bsl). 

560 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1817 11 bottles of Martinez 1987 Vintage Port (levels not 
visible, 2 with capsule damage, 4 with slight 
capsule damage, 5 bsl, 4 slight bsl). 

400 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1818 12 bottles of Vintage Port comprising: 9 bottles of 
Warre's 1970 (all in, no labels) and 3 bottles of 
Cockburn's 1967 (2 in, 1 vts, no labels). 

600 750 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1819 12 bottles of Offley Boa Vista 1970 Vintage Port, 
bottled in 1972, owc (8 in, 4 vts, all slight bsl, 
slightly damaged owc lid).

580 750 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1820 12 bottles of Graham's 1977 Vintage Port, bottled in 
1979, owc (11 in, 1 vts, 3 bsl, 9 slight bsl, all 
capsules slightly tarnished).

430 560 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1821 12 bottles of Offley Boa Vista 1970 Vintage Port, 
bottled in 1972, owc (5 in, 7 levels not visible, 1 bsl, 
11 slight bsl, owc lid damaged). 

580 750 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1822 10 bottles of Taylor's 1983 Vintage Port, bottled in 
1985, owc (9 in, 1 vts, 3 slight bsl, no owc lid).

270 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1823 12 bottles of Offley Boa Vista 1970 Vintage Port, 
bottled in 1972, re-pack (10 vts, 1 not visible, 1 in, 
all slight bsl).

580 750 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1824 12 bottles of Offley Boa Vista 1970 Vintage Port, 
bottled in 1972, re-pack (levels not visible, all slight 
bsl).

580 750 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1825 12 bottles of Graham's 1977 Vintage Port, bottled in 
1979, owc (9 in, 3 vts, 4 bsl, 8 slight bsl, 9 capsules 
slightly tarnished).

430 560 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1826 12 bottles of Dow's 1997 Vintage Port, bottled in 
1999, owc (levels not visible).

280 370 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1827 12 bottles of Dow's 1997 Vintage Port, bottled in 
1999, owc (levels not visible, 1 slight bsl).

280 370 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1828 12 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, owc. 360 470 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1829 12 bottles of Graham's 1977 Vintage Port, bottled in 

1979, re-pack (6 in, 4 vts, 2 ts, all slight bsl).
430 560 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1830 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1831 12 bottles of Offley Boa Vista 1970 Vintage Port, 

bottled in 1972, re-pack (3 vts, 9 levels not visible, 
all slight bsl, 1 slight foill tarnish).

580 750 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1832 12 bottles of Taylor's 2016 Vintage Port, owc. 360 470 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1833 12 bottles of Offley Boa Vista 1970 Vintage Port, 

bottled in 1972, re-pack (10 in, 2 vts, 1 sign of slight 
seep, 5 bsl, 7 slight bsl).

580 750 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1834 12 bottles of Warre's 1970 Vintage Port (8 in, 3 vts, 
1 ts, all labels missing, 1 sign of slight seep).

500 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1835 6 bottles of Croft 1977 Vintage Port, bottled in 1979 
(5 in, 1 vts, 5 slight bsl, 1 slight foil tarnish).

250 330 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1836 6 bottles of Fonseca 2017 Vintage Port, owc. 180 230 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1837 6 bottles of Cockburn's 1975 Vintage Port (5 in, 1 
level not visible, all capsules tarnished, 1 sign of 
slight historical seep).

270 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1838 12 bottles of Croft 2016 Vintage Port, owc. 230 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1839 12 bottles of Croft 1982 Vintage Port, bottled in 

1984, owc (4 in, 7 vts, 1 ms with slightly corroded 
capsule, 1 sign of slight historical seep, 5 slightly 
corroded capsules, all slight bsl, damaged owc lid).

430 560 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1840 12 bottles of Croft 1977 Vintage Port, bottled in 
1979, re-pack (11 in, 1 us, 4 bsl, 8 slight bsl, 3 
slightly tarnished capsules).

500 650 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1841 12 bottles of Smith Woodhouse & Co 1991 Vintage 
Port, owc (all in, 2 slight bsl).

340 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1842 12 bottles of Smith Woodhouse & Co 1991 Vintage 
Port, owc (all in).

340 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1843 12 bottles of Graham's 1977 Vintage Port, bottled in 
1979, owc (all in, 7 slight bsl, 2 capsules tarnished, 
10 capsules slightly tarnished, 2 heavy bsl rear).

430 560 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1844 12 bottles of Smith Woodhouse 1991 Vintage Port, 
bottled in 1993, owc (all in, 3 slight bsl).

340 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1845 12 bottles of Smith Woodhouse 1991 Vintage Port, 
bottled in 1993, owc (all in, 1 slight bsl).

340 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1846 12 bottles of Smith Woodhouse 1991 Vintage Port, 
bottled in 1993, owc (all in, 2 slight bsl).

340 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1847 9 bottles of Taylor's 1977 Vintage Port, owc (5 in, 2 
vts, 2 levels not visible, 6 with signs of slight 
historical seep, all heavy bsl).

400 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1848 9 bottles of Port comprising: 3 bottles of Sandeman 
1967 Vintage Port (2 in, 1 vts, bsl, slight tarnish to 
capsules); 3 bottles of Quinta do Vesuvio 1994 
Vintage Port (all in and slight bsl) and 3 bottles of 
Hutcheson 1984 Colheita (all in and wear to 
capsules).

450 550 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1849 3 bottles of Niepoort 1952 Colheita Port (all vts, 
capsule damage and slight bsl).

540 640 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1850 12 bottles of Taylor's 1970 Vintage Port (7 in, 4 vts, 
1 ts, all with damaged and fragile capsules, all bsl).

950 1,100 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1851 6 bottles of 2007 Vintage Port comprising: 3 bottles 
of Taylor's 2007 and 3 bottles of Fonseca 2007 (all 
in). 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1852 3 bottles of Graham's Malvedos 1968 Vintage Port 
(1 vts, 1 ts, 1 us, signs of slight seep / historical 
seep, slight bsl, slight tarnish to capsule). 

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1853 10 bottles of Croft 1982 Vintage Port (6 in, 2 vts, 1 
ts, 1 ms, 2 with corrosion to top of capsule, 2 with 
slight corrosion, all bsl)

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1854 6 bottles of Taylor's 1972 Late Bottled Vintage 
Reserve Port (all in, 2 with button label missing, 
slight wear to capsules)

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1855 6 bottles of Vintage Port comprising: 4 bottles of 
Churchill's Agua Alta 1987 Single Quinta Vintage 
(all in) and 2 bottles of Taylor's 1983 Vintage Port.

260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1856 6 bottles of 2007 Vintage Port comprising: 3 bottles 
of Dow's and 3 bottles of Warre's.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1857 3 bottles of Royal Oporto 1982 Vintage Port, 
imported by Laurence Hayward & Partners, UK (all 
in). 

140 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1858 3 bottles of Martinez 1963 Vintage Port, shipped 
and bottled by Hedges & Butler Ltd (all in and slight 
bsl, all with capsule damage, signs of slight 
historical seep). 

220 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1859 3 bottles of Quinta do Noval 1963 Vintage Port, for 
Corney & Barrow (2 vts, 1 ts, no labels, 1 with slight 
corrosion to capsule).

320 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1860 5 bottles of Vintage Port comprising: 2 bottles of 
Croft 1982 (1 in, 1 vts, both slight bsl) and 3 bottles 
of Dow's 1983 Vintage Port (all in, 1 slight bsl).

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1861 1 bottle of Niepoort 1959 Colheita Port (vts, slight 
bsl). 

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1862 1 bottle of Quinta do Noval Nacional 1963 Vintage 
Port (ms, small tear to label)

1,800 2,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1863 1 bottle of Taylor 1955 Vintage Port, for The 
Newcastle Breweries Ltd (ms, bsl)

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1864 6 bottles of Vintage Port comprising: 3 bottles of 
Taylor's 1970 Vintage Port (all in, no labels, 2 with 
slight corrosion to capsules) and 3 bottles of Dow 
1970 (all in, no labels slight corrosion to capsules).

260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1865 6 bottles of Offley Boa Vista 1970 Vintage Port (all in 
and 3 slight bsl). 

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1866 6 bottles of Smith Woodhouse 1977 Vintage Port (6 
in, 1 vts, 4 slight bsl, 3 slight capsule tarnish). 

250 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1867 5 bottles of Vintage Port comprising: 3 bottles of 
Quinta do Vesuvio 'Capela' 2007 Vintage Port and 2 
bottles of Dow's 2003 Vintage Port.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1868 5 bottles of Vintage Port comprising: 2 bottles of 
Fonseca 1997 VIntage Port (both in) and 3 bottles of 
Niepoort Secundum 1999 Vintage Port (all in).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1869 4 bottles of Vintage Port comprising: 2 bottles of 
Dow's Quinta do Bomfim 1979 (both vts, 1 bsl, 1 
slight bsl and corrosion to capsule); 1 bottle of 
Calem 1970 (in, slight bsl, signs of slight historical 
seep); 1 bottle of Rebello Valente 1970 (vts, no 
label). 

220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1870 1 bottle of Krohn's 1958 Vintage Port (vts, staining 
to capsule, sign of slight historical seep). 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1871 12 bottles of Croft Vintage Port comprising: 11 x 
1963 (10 in, 1 vts, 3 bsl, 6 slight bsl, 1 sign of slight 
historical seep and slight corrosion to bottom of 
capsule) and 1 x 1970 (ts).

480 560 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1872 6 bottles of Croft 1970 Vintage Port, owc (2 in, 3 vts, 
1 us, all with damagaed / fragile capsules, 1 with 
sign of slight historical seep, owc is damaged).

240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1873 12 bottles of Graham's 2007 Vintage Port, bottled in 
2009, 2 x owc (all in, 1 neck label slightly damaged). 

320 420 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1874 12 bottles of Taylor's 2003 Vintage Port, bottled in 
2005, owc (all in, 7 slight bsl front and rear, 5 
capsules slightly tarnished, slightly damaged owc 
base). 

340 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1875 12 bottles of Taylor's 2007 Vintage Port, bottled in 
2009, owc (all in, 1 slight bsl, 2 slight bsl rear). 

320 420 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1876 12 bottles of Graham's 2003 Vintage Port, bottled in 
2005, owc (levels not visible, 5 slight bsl). 

340 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1877 6 bottles of Graham's 2000 Vintage Port, bottled in 
2002, owc (levels not visible).

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1878 6 bottles of Fonseca 1994 Vintage Port, bottled in 
1996, owc (all in).

280 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1879 6 bottles of Fonseca 1994 Vintage Port, bottled in 
1996, owc (all in).

280 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1880 1 bottle of Colheita De 1947 Madeira Da Delegacao 
(in, slight bsl, capsule tarnish).

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1881 6 bottles of Fonseca 2017 Vintage Port, owc. No 
VAT.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1882 6 bottles of Fonseca 2017 Vintage Port, owc. No 
VAT.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1883 6 bottles of Fonseca 2017 Vintage Port, owc. No 
VAT.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1884 6 bottles of Fonseca 2017 Vintage Port, owc. No 
VAT.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1885 6 bottles of Fonseca 2017 Vintage Port, owc. No 
VAT.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1886 6 bottles of Graham's 2016 Vintage Port, owc. 190 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1887 12 bottles of Croft 2016 Vintage Port, owc. 230 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1888 12 bottles of Croft 2016 Vintage Port, owc. 230 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1889 12 bottles of Croft 2016 Vintage Port, owc. 230 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1890 12 bottles of Croft 2016 Vintage Port, owc. 230 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1891 12 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, owc. 380 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1892 12 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, owc. 380 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1893 12 bottles of Dow's 1997 Vintage Port, bottled in 

1999, owc (levels not visible, 5 bsl, 7 slight bsl).
280 370 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1894 12 bottles of Dow's 1997 Vintage Port, bottled in 
1999, owc (levels not visible, 7 slight bsl).

280 370 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1895 12 bottles of Dow's 1997 Vintage Port, bottled in 
1999, owc (levels not visible, 4 slight bsl).

280 370 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1896 1 bottle of Torre Bella Madeira 1878 hand written on 
label (in, Christie's Wine Department lot label to 
rear, bsl, capsule damage). 

250 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1897 1 bottle of Niepoort Colheita 1957 Vintage Port (vts, 
bsl to rear, slight capsule tarnish). 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1898 12 bottles of Vintage Port, comprising; 1 bottle of 
Fonseca 2011 Vintage Port, bottled in 2013 (in); 1 
bottle of Croft 2011 Vintage Port (in); 1 bottle of 
Taylor's 2011 Vintage Port, bottled in 2013 (in - note 
that these first 3 bottles are in owc of Vintage Port 
Classic Colllection); 6 bottles of Dow's 2007 
Vintage Port (all in, all slight bsl); 2 bottles of 
Fonseca Guimaraens Vintage Port, 1 x 2012, 1 x 
2013 (both in, bottled 2014 and 2015 respectively); 
1 bottle of Smith Woodhouse 2013 Madalena 
Vintage Port, bottled in 2015 (in). 

250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1899 9 bottles of Port, comprising; 5 bottles of Fonseca's 
Finest 1970 Vintage Port, bottled in 1972 (1 level 
not visible, 3 in, 1 ls, all slight bsl, all capsules 
tarnished); 1 bottle of Warre's 1983 Vintage Port, 
bottled in 1985 (vts, bsl, slightly tarnished capsule); 
3 bottles of Quinta Do Vesuvio 1996 Vintage Port (1 
slight bsl).

300 500 Plus VAT - VAT added to the sale price

1900 12 bottles of Warre's 1975 Vintage Port, oc (6 in, 4 
vts, 2 us, 10 bsl, 2 slight bsl, 1 with sign of historical 
seep, 6 with signs of slight historical seep, 7 with 
corrosion to top of capsules, 5 with slight corrosion 
to top of capsules, all have hand-written 
Christening labels to rear).

360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price



1901 12 bottles of Smith Woodhouse & Co 1975 Vintage 
Port, re-pack from oc (3 in, 9 vts, all bsl, 4 signs of 
slight historical seep).

360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

1902 1 bottle of Blandy's Verdelho Solera 1880 Madeira, 
owc (ts, bsl, sign of slight historical seep, tarnished 
capsule, import label to rear).

700 1,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1903 6 bottles of Vintage Port, comprising: 2 bottles of 
Smith Woodhouse 1980 Vintage Port, bottled in 
1982 (both in, both slight bsl front and rear); 1 
bottle of Grahams 1977 Vintage Port, bottled in 
1979 (in, slight bsl, slight capsule tarnish); 1 bottle 
of Offley Boa Vista 1963 Vintage Port (vts, slight bsl, 
capsule tarnish and staining); 2 bottles of Cruz 
1989 Vintage Port, bottled in 1992 (both in, both 
slight bsl front and rear, both slight capsule 
tarnish).

220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1904 11 bottles of Dow's 1960 Vintage Port, re-pack (3 ls, 
8 levels not visible but good weight, all labels 
missing, all capsules heavily damaged, all with 
signs of seep / historical seep).

550 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1905 6 bottles of Delaforce Corte 1991 Vintage Port, owc 
(levels not visible).

160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1906 5 bottles of Croft Roeda 1983 Vintage Port, owc (1 
in, 2 vts, 1 ts, 1 ms, 3 signs of slight historical seep).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1907 12 bottles of Warre's Vintage Port, comprising: 8 
bottles of Warre's 1977 Vintage Port, bottled 1979 
(2 in, 4 vts, 1 ts, 1 us, 3 signs of slight historical 
seep, 1 heavy bsl front and rear, 1 bsl, 6 slight bsl, 3 
bsl rear); 1 bottle of Warre's 1975 Vintage Port, 
bottled in 1977 (vts, slight bsl); 1 bottle of Warre's 
1966 Vintage Port (vts, bsl); 2 bottles of Warre's 
1996 Quinta Da Cavadhinha Vintage Port, bottled in 
1998 (both in, both slight bsl).

400 550 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1908 12 bottles of Vintage Port, comprising; 1 bottle of 
Delaforce 1977 (us, slight bsl, tarnished capsule); 1 
bottle of Dow's 1975, bottled 1977 (us, slight bsl); 1 
bottle of Martinez 1963 (vts, slight bsl); 3 bottles of 
Barros 1985 (levels not visible, 1 damaged stencil, 
1 sign of slight historical seep); 2 bottles of 
Fonseca's 1980 (both us, both signs of slight 
historical seep, both slight bsl); 1 bottle of 
Feuerheerd 1983 (in, slight bsl); 1 bottle of Offley 
Boa Vista 1983, bottled in 1985 (in, slight bsl); 1 
bottle of Smith Woodhouse 1983, bottled in 1985 
(in, slight bsl); 1 bottle of Quinta Do Panascal 1977, 
bottled in 1979 (in).

400 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1909 1 bottle of Ryst 'The Old Corner Shop' 1937 Port (in, 
matured in wood, slight bsl).

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1910 2 bottles comprising: 1 bottle of Justino's Terrantez 
1978 Madeira (in) and 1 bottle of unknown 1863 
Vintage Madeira or Port (no label, damaged 
capsule, level not visible). 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1911 11 bottles of Vintage Port comprising: 8 bottles of 
Smith Woodhouse 1977 Vintage Port (2 in, 4 vts, 2 
levels not visible, 10 with no label, 1 heavy bsl, 4 
with slight corrosion to top of capsule); 1 bottle of 
Dow's 1975 Vintage Port (vts, capsule damage, bsl); 
1 bottle of Dow's 1977 Vintage Port (vts, slight bsl); 
1 bottle of unknown 1950 Vintage  Port (ts, capsule 
damage, depressed cork).  

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2000 1 bottle of Old Rip Van Winkle Handmade Bourbon, 
Aged 10 Years, 53.5% vol, 70cl, bottle no B0351 
(slight bsl front and rear). 

400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2001 7 bottles of Bourbon, comprising; 1 bottle of Elijah 
Craig Kentucky Straight Bourbon Whiskey, 12 Years 
Old, 47% vol, 70cl; 1 bottle of Evan Williams 
Kentucky Straight Bourbon Whiskey, Single Barrel 
Vintage, Put In Oak 2004, 43.3% vol, 700ml; 1 bottle 
of Koval Single Barrel Bourbon Whiskey, Distilled in 
Chicago, 47% vol, 500ml; 1 bottle of Old Forester 
Kentucky Straight Bourbon Whiskey, 47.5& vol, 
70cl; 1 bottle of Four Roses Single Barrel Kentucky 
Straight Bourbon Whiskey, 50% vol, 70cl; 1 bottle of 
Woodford Reserve Kentucky Straight Bourbon 
Whiskey, 43.2% vol, 70cl; 1 bottle of 'B' Bakers 
Kentucky Straight Bourbon Whiskey, Aged 7 Years, 
53.5% vol, 70cl. 

240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2002 1 bottle of Glenmorangie Highland Single Malt 
Scotch Whisky, The Quinta Ruban, 12 Years Old, 
46% vol, 70cl, boxed. 

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2003 1 bottle of Kentucky Owl Kentucky Straight Rye 
Whiskey, Aged 11 Years, Small Batch, 55.3%, 
750ml, Batch no 1, bottled 07/2017. 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2004 4 bottles of Jack Daniel's, comprising; 1 bottle of 
Jack Daniel's Single Barrel Select Tennessee 
Whiskey, 45% vol, 700ml, Barrel no 12-4396, Rick 
no L-22, boxed; 1 bottle of Jack Daniel's Master 
Distiller Series, Limited Edition No1, 43% vol, 70cl, 
boxed (damaged box); 1 bottle of Jack Daniel's 
Master Distiller Series, Limited Edition No2, 43% 
vol, 70cl, boxed; 1 bottle of Jack Daniel's Master 
Distiller Series, Limited Edition No3, 43% vol, 70cl, 
boxed. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2005 1 bottle of Madame Leon Cholet 1947 Calvados du 
Pays d'Auge, bottled 11/09/1995, 41% vol, 70cl, 
boxed (slight bsl). 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2006 3 bottles comprising: 1 bottle of Green Chartreuse, 
late 1950's / early 1960's bottling, 96 proof (ms, 
capsule damage and slight cork damage); 1 bottle 
of Bisquit VSOP Cognac, 70 proof, 72cl, by 
appointment to the Late King George VI (slight bsl); 
1 bottle of Louis Renay Napoleon Brandy, 70 proof, 
24 fl ozs, boxed. 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2007 1 bottle of Old Rip Van Winkle Handmade Bourbon, 
Aged 10 years, Kentucky Straight Bourbon Whisky, 
107 proof 750ml. 

400 550 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2008 1 bottle of Dallas Dhu Single Malt Scotch Whisky, 
aged 21 years, distilled 1975, bottled April 1997,  
61.9% vol, 70cl, Rare Malts Selection. Limited 
Edition Bottle No. 6714, boxed.  

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2009 1 bottle of Glen Esk Highland Single Malt Scotch 
Whisky, Aged 14 years, Cadenhead's Authentic 
Collection, Distilled April 1982 and Bottled April 
1997, Cask Strength 64.8% vol, 70cl, boxed. 

200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2010 2 bottles of Glenlivet Single Malt Scotch Whisky 
comprising: 1 bottle of Glenlivet aged 18 years, 43% 
Vol, 70cl and 1 bottle of Glenlivet French Oak 
Reserve, 15 years of age, 40% vol, 70cl. 

60 80 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2011 1 bottle of Ardbeg 1975 Islay Single Malt Scotch 
Whisky, Connoisseurs Choice, bottled 1998, 
Gordon & Macphail, 40% vol, 70cl, boxed 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2012 1 bottle of Lagavulin Single Islay Malt Whisky, aged 
16 years, White Horse Distillers, 70cl, 43% vol. 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2013 1 bottle of Macallan Single Highland Malt Scotch 
Whisky, 10 years old, 1990's bottling, matured in 
Sherry Wood, 70cl, 40% vol. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2014 1 bottle of Benromach Single Malt Scotch Whisky, 
distilled 1982, Gordon & Macphail, distilled 
15/10/82, bottled June 1996, Natural Cask Strength 
63.0% vol, 70cl (m/ls). 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2015 1 bottle of Glenmorangie Traditional 100 proof 
Single Highland Malt Scotch Whisky, 57.2% vol, 1 
litre, boxed. 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2016 1 x 35cl and 5 x 20cl bottles of Single Malt 
comprising: 1 x 35cl bottle of Mortlach Rare Old 
Highland Malt Scotch Whisky, 15 years old, 
matured and bottled by Gordon & Macphail, 40% 
vol; 1 x 20cl bottle of Hillside (Glenesk Distillery), 
aged 25 years, distilled 1969, Rare Malts 
Collection, 61.9% vol; 1 x 20cl bottle of Glenlochy, 
aged 25 years, distilled 1969, Rare Malts 
Collection, 62.2% vol; 1 x 20cl bottle of Clynelish, 
aged 22 years, distilled 1972, Rare Malts 
Collection, 58.95% vol; 1 x 20cl bottle of Mortlach, 
aged 22 years, distilled 1972, Rare Malts 
Collection, 65.3% vol; 1 x 20cl bottle of North Port, 
aged 23 years, distilled 1971, Rare Malts 
Collection, 54.7% vol (Levels all mid to low 
shoulder as photographed). 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2017 3 decanters of Whisky comprising: 1 ceramic 
decanter of Chivas Royal Salute Blended Scotch 
Whisky, 70cl, 40% vol, in blue velvet bag (1.35kg); 1 
bottle of Chivas Revolve, 40% vol, 75cl (1.55kg); 1 
decanter style bottle of Johnnie Walker 'Swing' 
Scotch Whisky, 43% vol, 75cl. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2018 4 bottles of Single Malt Scotch Whisky comprising: 
1 bottle of Balvenie Founder's Reserve, aged 10 
years, 40% vol, 70cl, in tube; 1 bottle of Old 
Pulteney, aged 12 years, 70cl, 40% vol, in tube; 1 
bottle of Bruichladdich Islay Single Malt, aged 10 
years, 46% vol, 70cl, in tube; 1 bottle of 
Bunnahabhain Single Islay Malt, 70cl, 40% vol, in 
tin. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2019 4 bottles of Whisky comprising: 2 bottles of Isle of 
Jura Single Malt Scotch Whisky, aged 10 years, 40% 
vol 70cl, 1 boxed and the other in tin; 1 bottle of 
Bunnahabhain Single Islay Malt, 1 litre, 40% vol; 1 
bottle of Bushmills Single Malt Irish Whiskey, aged 
10 years, 40% vol, 700ml, in tube.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2020 3 bottles of Johnnie Walker Scotch Whisky 
comprising: 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label, 
75cl, 43% vol, for the Duty Free market, in gift box 
with outer sleeve; 1 bottle of Johnnie Walker Green 
Label, 15 years old, 75cl, 43% vol; 1 bottle of 
Johnnie Walker Red Label, 70cl, 40% vol. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2021 4 bottles of Single Malt Scotch Whisky comprising: 
1 bottle of Knockando, distilled 1982, bottled 1996 
by Justerini & Brooks, 40% vol, 70cl; 1 bottle of The 
Singleton of Auchroisk, Aged 10 years, 70cl, 40% 
vol (slight bsl); 1 bottle of Cardhu Highland Single 
Malt, 75cl, 43% vol; 1 bottle of Highland Park, aged 
12 years, 70cl, 40% vol. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2022 4 bottles of Single Malt Scotch Whisky comprising: 
1 bottle of The Glenlivet, aged 15 years, George 
Smith's Original 1824 Pure Single Malt, 43% vol, 1 
litre, boxed; 1 bottle of Glenfiddich Excellence, 
aged 18 years, 700ml, 43% vol, boxed; 1 bottle of 
Glenfiddich 12 years old, 40% vol, 70cl, in tin with 
leather case (small tear to neck label); 1 bottle of 
Glenfiddich Special Old Reserve, 40% vol, 70cl, in 
Clan Sutherland tin. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2023 5 bottles of Single Malt Scotch Whisky comprising: 
2 bottles of Bowmore Legend, 40% vol, 70cl, 1 in 
tube; 1 bottle of Bowmore 'Mariner' aged 15 years, 
43% vol, 70cl, in tin; 1 bottle of Ardbeg Ten years 
old, 70cl, 46% vol, boxed; 1 bottle of Bruichladdich, 
aged 10 years, 40% vol, 70cl, in tube. 

160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2024 5 bottles of Glenmorangie Single Highland Malt 
Scotch Whisky comprising: 1 bottle of 
Glenmorangie Rare Malt Scotch Whisky, aged 18 
years, 43% vol, 70cl; 1 bottle of Glenmorangie 
Millenium Malt, aged 12 years, 40% vol, 70cl, 
boxed; 2 bottles of Glenmorangie Ten Years Old, 
40% vol, 70cl, in tins; 1 bottle of Glenmorangie 
Madeira Wood Finish, 43% vol, 70cl, in tube. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2025 4 bottles of Scotch Whisky comprising: 1 bottle of 
Ben Nevis 10 years old Single Highland Malt, 46% 
vol, 70cl, in tube; 1 bottle of Glen Ord Single Malt, 
aged 12 years, 70cl, 40% vol, in tube; 1 bottle of 
Glen Orchy aged 8 years Pure Scotch Whisky, 40% 
vol, 70cl; 1 bottle of Aberlour Single Highland Malt 
aged 10 years, 40% vol, 70cl, in tin. 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2026 3 bottles and 1 half bottle of Whisky comprising: 1 
bottle of Talisker Single Malt Scotch Whisky, 10 
years old, 1990's bottling with map label, 70cl, 
45.8% vol; 1 bottle of Balvenie Founder's Reserve 
Malt Scotch Whisky, aged 10 years, 40% vol, 70cl, 
in tube; 1 bottle of Poit Dhubh "Uisge Beatha" 
Gaelic Malt Whisky, 8 years old, 70cl, 43% vol, 
boxed; 1 half bottle of Benrinnes 1982 Single 
Highland Malt Whisky, distilled 25.11.82, bottled 
14.10.98, Signatory Vintage bottling, in tube. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2027 1 bottle of Glenfiddich 21 years old Single Malt 
Scotch Whisky, Gran Reserva, Rum Cask Finish, 
43.2% alc/vol, 700ml, boxed. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2028 6 ceramic decanters of Kentucky Straight Bourbon 
Whiskey with conditions as photographed (levels 
unknown) comprising: 2 decanters of Beam's 
Choice 8 years old, 80 proof, 4/5 Quart, chipmunk 
label; 1 decanter of Beam  - A blend, 80 proof, 
750ml, Gray Fox label (partially detached); 1 
decanter of Beam - A blend, 80 proof, 750ml, Pintail 
label; 1 "New Mexico" decanter of Beam 110 
months old, 4/5 quart, 86 proof; 1 "Illinois 
Sesquicentennial" decanter of Bean 110 months 
old, 4/5 quart, 86 proof. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2029 6 bottles of Scotch Whisky comprising: 1 bottle of 
Whyte and Mackay, Masters Reserve, aged 21 
years, in presentation box, 43% vol, 70cl; 1 bottle of 
Auchentoshan Single Malt, 12 years old, 40% 
alc/vol, 700ml; 1 bottle of The King's Cask Glen 
Grant, 70cl, 40%; 1 bottle of The King's Cask 
Bunnahabhain, 70cl, 40%; 1 bottle of The King's 
Cask Ord, 70cl, 40%; 1 bottle of The King's Cask 
Tormore, 70cl, 40% 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2030 6 ceramic bottles of The King's Cask The Finest 
Single Malt Scotch Whisky, all 40%, 70cl, 
conditions as photographed. Comprising 1 each of: 
Bowmore, Bunnahabhain, Caol Ila, Aberfeldy, 
Tamdhu, Glen Moray (fill levels unknown).  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2031 6 Rutherford & Co 'The Spirit Of Scotland' Whisky 
book decanters, items and conditions as 
photographed, levels unknown. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2032 4 ceramic decanters with conditions as 
photographed (levels unknown) comprising: 3 book 
decanters of Camus Special Reserve Cognac, 
Grand Masters Collection - 2 x Renoir and 1 x Van 
Gogh; 1 book decanter of Camus Napoleon Cognac. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2033 8 bottles of Whisky comprising: 6 x 50cl blue 
ceramic decanters of Rutherford Pure Malt Scotch 
Whisky commemorating the following Scottish 
Regiments: The Royal Scots, The Black Watch, The 
Highlanders, The Royal Highland Fusiliers, The 
King's Own Scottish Borderers, The Argyll and 
Sutherland Highlanders (levels unknown); 2 bottles 
of Cutty Sark Scots Whisky for Berry Bros & Rudd- 1 
x 40 fl ozs, 1 x 1 litre (both slight bsl). 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2034 10 bottles of Scotch Whisky with items and 
conditions as photographed. Includes 1 bottle of 
Black & White Choice Old Scotch Whisky, 1980's 
bottling, 75cl, 43% vol and a 500ml decanter (with 
stopper) of Findlater's, aged 15 years. 

150 230 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2035 1 bottle of White Horse Old Blend Whisky, 1950s 
bottling, with spring cap, By appointment to His 
Majesty The King (bsl). 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2036 1 bottle of White Horse Old Blend Whisky, bottled 
1959, 70 proof (low level, bsl). 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2037 11 bottles (assorted sizes) of Whyte & Mackay 
Blended Scotch Whisky with items and conditions 
as photographed. Includes 1 Whyte & Mackay 
Glencairn Crystal Decanter of 30 year old (with 
stopper); 1 bottle of Whyte & Mackay 30 years old, 
70cl, 40% vol; 1 bottle of Whyte & Mackay 21 years 
old with metal neck tag, 1980's bottling, 75cl, 40% 
vol; 1 bottle of Whyte & Mackay Special 21 Reserve; 
1 x 1980's bottling of Whyte & Mackays 21 year old, 
75cls, 43 GL; 1  decanter style half bottle of Whyte 
& Mackays "Supreme", 70 proof, 1970's bottling.  

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2038 12 bottles of Cutty Sark Scots Whisky with items 
and conditions as photographed. Includes 1 bottle 
commemmorating Queen Victoria's 50 years of 
Reign 1837-1887, 43% vol, 700ml; 1 bottle of Aged 
25 years, for Berry Bros & Rudd, 45.7% vol, 700ml; 1 
bottle of Aged 18 years 'Discovery', 43% vol, 700ml; 
1 bottle of Aged 18 years, for Berry Bros & Rudd, 
43% vol, 700ml. 

250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2039 9 bottles of Kentucky Bourbon and 1 bottle of Early 
Times Fire Eater Hot Cinnamon Whisky Liqueur. 
With items and conditions as photographed. 
Includes 3 bottles of Evan Williams Kentucky 
Straight Bourbon, 7 years, 90 proof (1 x 1 litre, 1 x 
750ml, 1 x 4/5 quart). 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2040 12 bottles of U.S. and Canadian Whiskey with items 
and conditions as photographed. Includes 3 bottles 
of Forester Kentucky Straight Bourbon; 2 bottles of 
Heaven Hill Kentucky Straight Bourbon - 1 is 5 years 
old; 2 bottles of George Washington Kentucky 
Straight Bourbon. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2041 6 Whisky decanters with conditions as 
photographed, comprising: 5 Rutherford ceramic 
Single Malt 'books' - Glen Mhor, Glengoyne, Glen 
Keith, Glenlochy and Glenfiddich, all 70cl and 40% 
vol (levels unknown) and 1 bottle of Whyte & 
Mackay 12 years old Blended Scotch Whisky, with 
metal neck tag commemmorating The Royal 
Wedding of Charles & Diana. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2042 6 Rutherford's ceramic 'book' decanters with 
conditions as photographed. Comprising: 1 
Tomintoul Single Malt; 1 Single Malt Aged 8 years; 4 
'Spirit of Scotland' (levels unknown). 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2043 5 bottles of Beam Kentucky Straight Bourbon with 
conditions as photographed, comprising: 1 Liberty 
commemorative bottle, 100 months old, 4/5 quart, 
86 proof; 1 Signature Craft aged 12 years, 43% vol, 
1 litre; 1 Double Oak, 70cl, 43% vol; 2 Beam's 
Choice, aged 8 years in Edward H Weiss Composer 
bottles - 1 Beethoven and 1 Chopin, both 90 proof 
and 4/5 quart. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2044 1 large format bottle of Chivas Regal 12 Years Old 
Blended Scotch Whisky, 1.75L, 59.2 Fl Oz, 86 proof, 
in presentation stand (slight bsl, neck label 
Sellotaped on). 

100 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2045 12 bottles of Bourbon and American Whiskey, items 
and conditions as photographed, including 1 bottle 
of J W Dant Special Reserve Kentucky Straight 
Bourbon Whiskey.  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2046 12 bottles of Bourbon, Canadian and American 
Whiskey, items and conditions as photographed, 
including 1 bottle of Pennypacker American 
Bourbon, 86 proof.  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2047 5 bottles of Bourbon and American Whiskey, 
comprising; 1 bottle of Old Kentucky Rifle, 40% vol, 
0.7L (slight bsl); 1 bottle of Old Kentucky Tavern, 
Aged 8 Years, 86 proof (slight bsl); 1 bottle of Small 
Batch 1792, 46.85% vol, 750ml; 1 bottle of 
Seagram's Seven Crown American Whiskey, 80 
proof, 750 ml / 25.4 Fl Oz (slight bsl); 1 bottle of 
American Ranchwood De Luxe Bourbon, 40% vol, 
0.7L, 80 proof.  

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2048 7 bottles of Old Grand-Dad Kentucky Straight 
Bourbon Whiskey, various sizes and ages as 
photographed, conditions as photographed. 

250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2049 9 decanters of The Queen's Cask The Finest Single 
Malt Scotch Whisky, all 40% vol, 70cl, levels 
unknown, comprising; Glenfiddich, Glen Craig, 
Glenesk, Strathmill, Glenfarclas, Scapa, Auchroisk, 
Cragganmore, Glenglassauch. 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2050 8 bottles of Bourbon and American Whiskey, items 
and conditions as photographed. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2051 4 bottles of Bourbon, comprising; 1 bottle of Indiana 
Bourbon, 43% vol, 0.7L (bsl); 1 bottle of The Original 
Old Huckleberry Genuine Kentucky Whiskey, 70cl, 
40% vol; 1 bottle of Old Fitzgerald Kentucky Straight 
Bourbon Whiskey, 40% vol, 750ml (slight bsl front 
and bsl rear); 1 bottle of Kentucky Gentleman 
Straight Bourbon Whiskey, Gradi 40 degrees, C1.7. 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2052 7 bottles of Chivas Regal Blended Scotch Whisky, 
comprising; 6 bottles of 12 Years Old, size and ABV 
as photographed; 1 bottle of 15 Years Old, 43% vol, 
750ml. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2053 2 bottles of Chivas Whisky, comprising; 1 bottle of 
Chivas Brothers Royal Citation Fine Old Scotch 
Whisky, 1L, 43 GL (slight bsl); 1 bottle of Chivas 
Imperial Premium Scotch Whisky, Aged 18 Years, 
43% vol, 70cl.  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2054 3 bottles of Chivas Regal Aged 25 Years Original 
Blended Scotch Whisky, 40% vol, 700ml. 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2055 9 decanters of The Queens Cask The Finest Single 
Malt Scotch Whisky, all 40% vol, 70cl, levels 
unknown, comprising; Balvenie, Tamnavulin, 
Glenlochy, Dalmore, Banff, Aultmore, 
Bruichladdich, Loch Lomond and Springbank. 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2056 2 bottles of Cutty Sark Whisky, comprising; 1 
decanter of Cutty Sark Scots Whisky, 1L, 86 proof, 
with stopper; 1 bottle of Cutty Sark Aged 18 Years 
Scots Whisky, 700ml, 43% vol, in leather style 
holder. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2057 3 bottles of Mackinlay's Finest Scotch Whisky, 
comprising; a recreation of a 1907 Whisky and it's 
presentation for the British Antarctic Expedition, 
including various maps, photographs, letters and 
information regarding the original expedition, 70cl, 
47.3% vol (may not contain all items from the 
original package); 1 Royal Worcester decanter of 
Mackinlay's Finest Scotch Whisky, unknown level or 
ABV; 1 decanter of Mackinlay's Deluxe Scotch 
Whisky, in presentation case with stopper and 
letter, unknown level or ABV (slightly damaged box). 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2058 5 decanters of Findlater's Royal Prestige Rare Old 
Scotch Whisky, levels unknown, 1 x  35 years old, 3 
x 25 years old, 1 x 18 years old, all 43% vol, 70cl. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2059 5 decanters of Findlater's Royal Prestige Rare Old 
Scotch Whisky, levels unknown, 1 x  21 years old, 1 
x 20 years old, 2 x 15 years old, 1  'Blended With 
Whisky of 1939 Distillation', all 43% vol, 70cl. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2060 1 decanter of Wild Turkey 8 Years Old Bourbon, 
50.5% vol, 1L, boxed with stopper (worn box). 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2061 5 decanters or bottles of Findlater's Blended Scotch 
Whisky, conditions as photographed, comprising 2 
bottles of Mar Lodge 8 Years Old, 75cl, 43 GL, 1 
bottle of 15 Years Aged, 70cls, 43% vol, 1 decanter 
of 8 Years Old Royal Prestige, 43% vol, 70cl, 1 
decanter of 25 Years Old Royal Prestige, 43% vol, 
3L. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2062 2 large decanters of Findlater's Royal Prestige Rare 
Old Scotch Whisky, 1 x 15 Years Old, both 43% vol, 
3L. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2063 6 decanters of Navy Rum, conditions as 
photographed, levels unknown, comprising; 3 
decanters of Lamb's Navy Rum, 750ml, 40% vol; 1 
decanter of British Navy Pusser's Rum, 95.5 proof, 
1L; 1 decanter of Nelson's Blood British Navy 
Pusser's Rum, 47.75% vol, 750ml; 1 decanter of 
Trafalgar Pusser's Navy Rum, Aged 15 Years, 1L, 
47.75% vol.  

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2064 5 decanters of Findlater's Royal Prestige Rare Old 
Scotch Whisky, levels unknown, 43%, 70cl, 1 x 40 
Years Old, 1 x 30 Years Old, 1 x 25 Years Old, 1 x 12 
Years Old, 1 x 8 Years Old. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2065 5 decanters of Findlater's Royal Prestige Rare Old 
Scotch Whisky, levels unknown, 43%, 70cl, 1 x 30 
Years Old, 1 x 20 Years Old, 1 x 12 Years Old, 1 x 10 
Years Old, 1 unspecified. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2066 9 decanters of Scotch Whisky, levels unknown, 
comprising; 6 decanters of The Queens Cask The 
Finest Single Malt Scotch Whisky, all 40% vol, 70cl, 
1 each of Ladyburn, Talisker, Isle of Arran, Glen 
Scotia, Lagavulin, Talisker; 3 decanters of QE2 
Highland Malt Scotch Whisky, 43% vol, 75cl. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2067 9 decanters of The Queens Cask The Finest Single 
Malt Scotch Whisky, all 40% vol, 70cl, levels 
unknown, comprising 1 each of Port Ellen, Littlemill, 
Rosebank, Glentauchers (slightly stained), 
Strathisla, Highland Park, Dalmore and 2 x Oban. 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2068 5 decanters of Findlater's Royal Prestige Rare Old 
Scotch Whisky, levels unknown, all 43% vol, 70cl, 
comprising; 1 x 50 Years Old, 1 x 35 Years Old, 1 x 
21 Years Old, 1 x 18 Years Old, 1 x 10 Years Old. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2069 3 decanters of Royal Salute 21 Years Old Blended 
Scotch Whisky, 40% vol, levels unknown, 
comprising; 2 x 75cl decanters, 1 with velvet bag 
and 1 x 1L decanter with velvet bag. 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2070 2 decanters of Royal Salute Blended Scotch 
Whisky, levels unknown, comprising; 1 decanter of 
Royal Salute Diamond Jubilee 21 Years Old, 70cl, 
40% vol; 1 decanter of Royal Salute LXX 21 Years or 
Older Blend, 40% vol, 70cl. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2071 1 decanter of Royal Salute 62 Gun Salute Blended 
Scotch Whisky, 43% vol, 1L, in presentation box 
(slightly damaged box). 

700 1,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2072 5 decanters of Scotch Whisky, levels unknown, 
comprising: 3 decanters of Findlater's Royal 
Prestige Rare Old Scotch Whisky, 43%, 70cl, 1 x 21 
Years Old, 2 x Blended With Whisky of 1939 
Distillation; 2 decanters of Flower's Scotch Whisky, 
levels unknown, 70cl, 43% vol. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2073 9 decanters of The Queen's Cask The Finest Single 
Malt Scotch Whisky, all 40% vol, 70cl, levels 
unknown, comprising 1 each of; Teaninich, 
Aberfeldy, Drumguish, Fettercairn (slightly stained 
bottle), Ladyburn, Laphroaig, Braes of Glenlivet, 
Edradour, Bladnoch. 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2074 6 limited edition Courvoisier Seton Pottery ceramic 
decanters depicting the Cognac making process, 
levels unknown, weights as follows, comprising; 
Harvest no 733 (1.53kg), Distillation no 2523 
(1.38kg), Blending no 2598 (1.6kg), Ageing no 582 
(1.6kg), Experience no 341 (1.4kg), Angels Share no 
402.  

700 1,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2075 A limited edition Courvoisier Seton Pottery ceramic 
decanter depicting the Cognac Harvest no 1193, 
level unknown, (weight 1.6kg). 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2076 4 ceramic decanters of Jamaica rum, items and 
conditions as photographed, levels unknown. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2077 3 ceramic decanters of British Navy Pusser's Rum, 
levels unknown, comprising; 2 x 'Traditional Toasts', 
1L, 54.5% vol; 1 'Traditional Toasts', 1L, 47.75% vol.

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2078 2 ceramic decanters of Royal Salute 21 Years Old 
Blended Scotch Whisky, levels unknown, both in 
velvet bags, 40% vol, 1L. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2079 1 ceramic decanter of Chivas Royal Salute 38 Years 
Old 'Stone of Destiny' Blended Scotch Whisky, 50cl, 
40% vol, 1.2kg, level unknown, presentation stand. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2080 2 large decanters of Findlater's Royal Prestige Rare 
Old Scotch Whisky, 1 x 30 Years Old, 1 x 12 Years 
Old, both 43% vol, 3L. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2081 4 ceramic decanters of Royal Salute 21 Years Old 
Blended Scotch Whisky, levels unknown, 1 x 750ml, 
80 proof, 1 x 70cl, 40% vol, 1 x 75cl, 40% vol, 1 x 
unspecified. 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2082 3 ceramic decanters of Royal Salute 21 Years Old 
Blended Scotch Whisky, levels unknown, 1 in velvet 
bag, 1 x 750ml, 80 proof, 1 x 70cl, 40% vol, 1 
unspecified. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2083 1 ceramic decanter of Royal Salute The Directors 
Celebration Reserve Finest Blended Scotch Whisky, 
70cl, 40% vol, Aged 15 - 30 Years, level unknown, 
1.3kg. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2084 2 ceramic decanters of Royal Salute 21 Years Old 
Blended Scotch Whisky, 1 x 70cl, 40GL, 1 x 70cl, 
40% vol in velvet bag. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2085 1 ceramic decanter of Royal Salute 38 Years Old 
Stone of Destiny Blended Scotch Whisky, 750ml, 
40% vol, in presentation stand, 1.5kg. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2086 1 ceramic decanter of Royal Salute 21 Years Old 
Blended Scotch Whisky in presentation box with 
Stuart crystal decanter and stopper, level unknown, 
1.4kg, 40% vol, 75cl (worn and damaged case). 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2087 6 ceramic decanters, 4 of Lamb's Navy Rum, items 
and conditions as photographed, 2 believed to be 
Rum featuring USS Constitution and Commodore 
John Paul Jones, marked 1995, no ABV or volume, 
all levels unknown. 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2088 12 assorted spirits, items and conditions as 
photographed, including; Bandida Black Mezcal, 
Luxardo Sambuca, Dewar's Blended Scotch 
Whisky, Noilly Prat, 2 bottles of Ciroc Vodka, 
Finlandia Vodka, Haig Club Whisky, Jack Daniel's 
Single Barrel Select Whiskey, Martini Riserva 
Speciale Rubino and 2 bottles of Kahlua. 

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



2089 12 bottles of Gin, comprising; 2 bottles of Williams 
GB Gin, 4 bottles of Bombay Sapphire, 1 bottle of 
Plymouth Gin, 1 bottle of Tarsier Calamansi Citrus 
Gin and 4 bottles of Isle of Wight HMS Victory Gin. 
ABV's and volumes as photographed.

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

2090 3 bottles of Ardbeg Corryvreckan The Ultimate Islay 
Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 57.1% vol, 2 x 
boxed.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

2091 12 bottles of Gin, spirits and liqueurs, comprising; 2 
bottles of Somerset Ten Year Old Cider Brandy; 3 
bottles of Mirabeau Dry Gin; 2 bottles of Daffy's 
Small Batch Premium Gin; 1 bottle each of 
Domaine De Canton French Ginger Liqueur, 
Wimbledon Garden Gin, Whitley Neill Gin, Roku 
Japanese Gin and Gin Mare Meditteranean Gin. 
ABV's and volumes as photographed.

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

2092 1 bottle of Kweichow Moutai 2013, 53% vol, 500ml, 
with 2 glasses, boxed.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2093 1 bottle of Kweichow Moutai 2013, 53% vol, 500ml, 
with 2 glasses, boxed.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2094 1 bottle of Castarede 1914 Armagnac, 700ml, 40% 
alc/vol (slight bsl, chipped capsule).  

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2095 1 bottle of Macallan 10 years old Single Highland 
Malt Scotch Whisky, 700ml, 40% vol (slight bsl). 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2096 6 ceramic bottles of The King's Cask The Finest 
Single Malt Scotch Whisky, all 40%, 70cl, 
conditions as photographed. Comprising 1 each of: 
Bunnahabhain, Strathisla, Ben Nevis, Inchgower, 
Strathmill, Oban (fill levels unknown).  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2097 10 assorted size bottles of Mackinlay's Scotch 
Whisky, with items and conditions as 
photographed. Includes 1 bottle of Shackleton, 1 
Wade ceramic decanter; 1 bottle of Legacy 12 years 
old. 

150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2098 9 assorted size bottles of Scotch Whisky, with items 
and conditions as photographed. Includes 1 bottle 
of Cardhu Single Highland Malt, 40% vol, 75cl; 1 
bottle of Royal Choice 21 years old, 75cl, 43% vol; 1 
bottle of King's Cask Royal Lochanagar, 40%, 70cl; 
1 bottle of King's Cask Blair Athol, 40%, 70cl. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2099 12 bottles of Bourbon and American Whiskey with 
items and conditions as photographed. Includes 1 
bottle of Hancock's Presiden'ts Reserve Single 
Barrel Bourbon, 88.9 proof; 1 bottle of J W Dant 
Bourbon aged 7 years; 1 bottle of Old Forester 
Kentucky Straight Bourbon. 

240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2100 5 Rutherford & Co 'The Spirit Of Scotland' Whisky 
book decanters, items and conditions as 
photographed, levels unknown. 

100 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2101 6 Rutherford & Co ceramic Single Malt Whisky 
'book' decanters, with conditions as photographed, 
levels unknown. Includes 1 each of: Balmenach; 
Banff; Bladnoch, Balvenie, Strathisla, Royal 
Lochnagar. All 70cl and 40% vol.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2102 6 Rutherford & Co ceramic Single Malt Whisky 
'book' decanters, with conditions as photographed, 
levels unknown. Includes 1 each of: Macallan, Blair 
Athol, Bowmore, Rhosdhu, Royal Brackla, Pulteney. 
All 70cl and 40% vol.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2103 6 Rutherford & Co 'The Spirit Of Scotland' Whisky 
book decanters, items and conditions as 
photographed, levels unknown. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2104 6 Whyte & Mackay Scotch Whisky decanters and 
bottle with conditions as photographed (levels 
unknown), comprising: 1 Gold glazed Pot Still 
decanter of De Luxe 12 years old Blended Scotch 
Whisky, 1 litre, 43% vol; 1 Blue Wade decanter ot 
Whyte & Mackay 'Tribute', aged 15 years; 1 blue 
ceramic decanter of 30 years old, with metal neck 
tag; 1 blue ceramic decanter; 1 Whyte & Mackay 
Dalmore pot still ceramic decanter; 1 bottle of 
Whyte & Mackay 21 years old blended Scotch 
Whisky, 75cl, 43% vol. 

250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2105 11 bottles of Kentucky Straight Bourbon Whisky 
with items and conditions as photographed. 
Includes 1 bottle of Ancient Ancient Age, 10 years 
old, 80 prrof; 1 bottle of Old Fitzgerald's 1849, 8 
years old, 45 GL, 750ml; 1 bottle of Maker's Mark, 
45% vol, 75cl. 

240 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2106 12 bottles of Kentucky Straight Bourbon and 
American Whiskey with items and conditions as 
photographed. Includes 2 bottles each of: Platte 
Valley Straight Corn Whiskey, 5 years old, 40.3% 
alc/vol; Old Lewis Hunter Kentucky Straight 
Bourbon, 6 years old; Old Virginia Kentucky Straight 
Bourbon, aged 6 years; Old Thompson Blended 
Whiskey, 86 proof. 

240 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2107 10 bottles of Chivas Brothers Scotch Whisky with 
conditions as photographed comprising: 1 bottle of 
The Century of Malts, 43% vol, 75cl; 1 x 1 litre bottle 
of Legend Special Reserve, 43% vol; 2 bottles of 
Chivas Revolve, both 750ml, 50% vol (lettering worn 
off on 1 bottle); 2 x 1 litre bottles of Oldest and 
Finest, 43% vol (both bsl); 1 x 1 litre bottle of Chivas 
Regal, 12 years old, 40 GL; 1 x 70cl bottle of Chivas 
Regal, 12 years old, 40% vol; 2 bottles of 100 
Pipers, 75cl, 40% vol. 

250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2108 12 bottles of American Whiskey / Whiskey Liqueurs 
with items and conditions as photographed. 
Includes 2 bottles of Wild Turkey Kentucky Straight 
Bourbon, 8 years old; 1 bottle of Old Crow Kentucky 
Straight Bourbon; 1 bottle of Bourbon Supreme 
Charcoal Distilled Whiskey.  

240 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2109 8 bottles of Kentucky Straight Bourbon Whiskey, 
assorted sizes, with conditions as photographed. 
Including: 1 x 1.5 litre bottle of Medley's Bourbon, 
40% vol (bsl); 1 x 1 litre bottle of Woodford Reserve, 
Distiller's Select, Kentucky Derby 141 edition, 
45.2% alc/vol; 1 x 1 litre bottle of Labrot & Graham 
Woodford Reserve, Distiller's Select, 2001 Special 
edition, Derby 127, 45.2% alc/vol; 1 x 70cl bottle of 
Labrot & Graham Woodford Reserve, Distiller's 
Select, 45.2% alc/vol; 2 x 70cl bottles of Medley's, 
40% vol; 1 bottle of Old Blacksmith, 70cl, 40% vol; 1 
bottle of Old Family, aged 5 years, 86 proof. 

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2110 12 bottles of Straight Bourbon Whiskey (including 1 
whisky liqueur) with items and conditions as 
photographed. Includes 1 bottle of Wild Turkey aged 
17 years, limited edition, 50.5% vol, 750ml; 1 bottle 
of Wild Turkey Russell's Reserve, aged 10 years, 
50.5% alc/vol, 750ml; 1 bottle of McCormick Gold 
Label Rare, 43% vol, 75cl. 

240 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2111 12 bottles of predominantly Bourbon Whiskey with 
items and conditions as photographed. Includes 1 
bottle of Cabin Still Kentucky Straight Bourbon 
Whiskey and 1 bottle of Mason's Finest Bourbon 
Whiskey. 

240 3,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2112 12 bottles of Canadian and American Whisky with 
items and conditions as photographed. Includes 3 
bottles of Canadian Club and 1 bottle of Canadian 
Club Reserve, 10 years of age. 

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2113 6 ceramic bottles of The King's Cask The Finest 
Single Malt Scotch Whisky, all 40%, 70cl, 
conditions as photographed. Comprising 1 each of: 
Lagavulin, Linkwood, Glen Grant, Tomintoul, Ben 
Nevis, Longmorn (fill levels unknown).  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2114 6 ceramic bottles of The King's Cask The Finest 
Single Malt Scotch Whisky, all 40%, 70cl, 
conditions as photographed. Comprising 1 each of: 
Balvenie, Strathisla, Pulteney, Mortlach, Tomatin, 
Rhosdhu (fill levels unknown).  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2115 8 ceramic 'book' decanters of Camus Special 
Reserve Cognac, with sizes and conditions as 
photographed. Comprising: 6 from the Grand 
Masters Collection - 'Woman Asleep', Renoir; 'After 
The Bath', Renoir; 'Portrait of Dr Gachet', Van Gogh; 
'Spring Bouquet' Renoir; 'Portrait of Dr Gachet', Van 
Gogh (small); 'The Sunflowers', Van Gogh (small); 2 
Camus Napoleon Cognac. Levels unknown. 

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2116 6 Rutherford & Co ceramic Single Malt Whisky 
'book' decanters, with conditions as photographed, 
levels unknown. Includes 1 each of: Longmorn, 
Braes of Glenlivet, Brora, Caol Ila, 2 x Linkwood. All 
70cl and 40% vol.  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2117 6 Rutherford & Co ceramic Single Malt Whisky 
'book' decanters, with conditions as photographed, 
levels unknown. Includes 1 each of: Glen Moray, 
Dalwhinnie, Knockdhu, Cardhu, Jura, Fettercairn. 
All 70cl and 40% vol.  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2118 6 Rutherford & Co ceramic Single Malt Whisky 
'book' decanters, with conditions as photographed, 
levels unknown. Includes 1 each of: Balblair, Scapa, 
Talisker, Aultmore, Aberfeldy, Tamdhu. All 70cl and 
40% vol.  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2119 6 bottles of Delamain 1970 Grande Champagne 
Cognac, Landed in 1973, Bottled in 1998, 700ml, 
40% vol. (3 slight bsl, 1 slight capsule tarnish).

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2120 3 bottles of Delamain Grande Champagne Cognac, 
Distilled in 1983, landed 1985, 2 x bottled 2008, 1 x 
bottled 2010 (700ml / 70cl, 40% vol, levels as 
photographed).  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2121 4 bottles of Delamain 1970 Grande Champagne 
Cognac, Landed 1973, Bottled 1995, 700ml, 40% 
vol (levels as photographed, all slight bsl, all 
scuffed capsules). 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2122 12 bottles of Delamain 1983 Grande Champagne 
Cognac, Landed 1985, Bottled 2008, 40% vol, 
700ml (7 slight bsl). 

500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2123 11 bottles of Flower of Scotland Scotch Whisky, 
Specially Selected for the 30th Anniversary of 
Manchester United Champions of Europe 1968. 
Limited Edition. A bottle for each player showing an 
image and facsimile signature of the player. 
Including George Best, Bobby Charlton and Nobby 
Stiles. All 70cl and 40% vol. Also 1 bottle of Flower 
of Scotland Single Highland Malt Scotch Whisky, 
Football Sporting Heroes, with Ryan Giggs image, 
40% vol, 70cl. 12 bottles in total (all bsl). 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2124 1 bottle of Robert Burns World Federation Arran 
Single Island Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% vol, in 
wooden presentation box (slight bsl) and 1 bottle of 
Robert Burns Arrn Single Malt Scotch Whisky, 250 
years Anniversary Edition, 70cl, 43% vol. 2 bottles in 
total. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2125 1 bottle of Diplomatico 2001 Single Vintage Rum, 
Venezuela, 70cl, 43% vol, boxed

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2126 2 bottles of Single Malt comprising: 1 bottle of 
Glendullan Speyside Single Malt Scotch Whisky, 
aged 12 years, 43% vol, 70cl and 1 bottle of 
Mannochmore Speyside Single Malt Scotch Whisky, 
aged 12 years, 43% vol, 70cl.

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2127 1 bottle of The Dalmore Single Highland Malt Scotch 
Whisky, aged 28 years, The Stillman's Dram, 
Limited Edition, Whyte & Mackay, 750ml, 45% 
alc/vol, boxed with outer sleeve.

580 760 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2128 A decanter of Courvoisier Erte Collection Cognac, 
No. 4, Vieillissement. In presentation box with 
certificate of authenticity. 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2129 1 bottle of Tullibardine Single Highland Malt Scotch 
Whisky 1976, bottled Aug '08, Hogshead cask, 
bottle number 56/64, cask number 3158, 46% vol, 
70cl, boxed (slight damage to box). 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2130 8 bottles of The English Whisky Co Single Malt 
Whisky, items and conditions as photographed. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2131 2 Cardenal Mendoza Brandy presentation packs 
comprising: 1 half litre carafe of Cardenal Mendoza 
Non Plus Ultra Solera Gran Reserva Brandy de Jerez, 
in presentation box with decanter, stopper and 
funnel, aged since 1955, limited edition bottle no 
029 of 800 bottles from wines drawn off in 2009; 1 
decanter of Cardenal Mendoza Brandy de Jerez 
Solera Gran Reserva, 0.7L, 45% vol, in presentation 
box with stopper 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2132 12 bottles of Welsh Whisky comprising: 1 bottle of 
Penderyn Single Malt Welsh Whisky Limited Edition 
Grand Slam 2005 Edition, 46% vol, 70cl, boxed; 1 
bottle of Penderyn Limited Edition (bottle 
336/1250) Welsh Rugby Union 125th Anniversary 
Edition, 50% vol, 70cl; 1 bottle of Penderyn 
Sherrywood Limited Edition (cask no 546), 70cl, 
50% vol; 1 x 100cl bottle of Penderyn; 1 bottle of 
Penderyn Peated; 1 bottle of Penderyn Sherrywood; 
2 bottles of Penderyn, 70cl; 1 bottle of Penderyn 
35cl; 1 bottle of Penderyn Madeira cask; 2 bottles of 
Prince of Wales Oak Aged Welsh Malt Whisky. 
Conditions as photographed. 

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2133 1 Baccarat decanter of Camus Tradition, 70cl, 40% 
vol (without stopper or box) 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2134 A Hennessy Ellipse Cognac, Baccarat Crystal 
decanter with separate stopper, 43.5% vol, 70cl, 
with engraved personalised message on decanter 
(no box) 

1,000 1,500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2135 1 Baccarat decanter of Camus Cognac, with 
separate stopper (slight wear to stopper and tarnish 
to metal base) 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2136 1 flagon of Castarede 1893 Armagnac, 70cl, 40 
degrees proof (slight bsl). 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2138 12 bottles of Delamain Grande Champagne Cognac 
Distilled in 1983, Landed 1985, Bottled 2008, 40% 
vol, 700 ml, oc. Stored at EHD Bond until delivered 
to Brightwells April 2025.  

500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2139 12 bottles of Delamain Grande Champagne Cognac 
Distilled in 1983, Landed 1985, Bottled 2008, 40% 
vol, 700 ml, oc. Stored at EHD Bond until delivered 
to Brightwells April 2025.  

500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2140 2 bottles of Scotch Whisky comprising: 1 bottle of 
Dalwhinnie Single Highland Malt, 15 years old, 43% 
vol, 1 litre, boxed and 1 bottle of Dufftown Glenlivet 
Pure Malt, 12 years old, 43 GL, 1 litre, in tube. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2141 1 bottle of Dalwhinnie Single Highland Malt Scotch 
Whisky, 15 years Old, 43% vol, 75cl, boxed (slightly 
worn box). 

60 80 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2142 21 bottles of assorted spirits, liquers and syrup 
comprising: 3 bottles of Ciroc Pineapple flavoured 
Vodka, 70cl, 37.5% vol; 2 bottles of Ciroc Red Berry 
flavoured Vodka, 70cl, 37.5% vol; 6 bottles of 
Kahlua Coffee Liqueur, 700ml, 16% alc/vol; 10 
bottles of Bristol Syrup Co No. 1 Simple 1:1 syrup, 
750ml.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

2143 A Crystal decanter of A. Hardy Noces de Diamant 
Cognac, 750ml, 40% alc/vol, with separate stopper, 
in red velvet presentation box (some staining and 
slight wear to box). 

250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2144 A Crystle carafe of Baron de Sigognac 50 years old 
Armagnac, 70cl, 40% vol, in wooden presentation 
case. 

280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2145 2 bottles of Single Malt Scotch Whisky comprising: 
1 bottle of The Glenlivet XXV, 25 years old, 43% 
alc/vol, 70cl, in Ash wooden presentation case and 
1 bottle of The Glendronach, 12 year old, to 
commemorate the start of the Allied-Lyons 
Association with the Royal Shakeshpeare Company 
10th January 1994, 43% vol, 75cl (crumpled label). 

260 380 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2146 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society Cask No. 
23.8 - Bruichladdich, distilled Dec 68, bottled Aug 
91, 48% vol, 75cl (us). 

700 1,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2147 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society Cask No. 
7.12 - Longmorn, distilled Apr 76, bottled Feb 94, 
61.4% vol, 70cl (ms). 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2148 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society Cask No. 
1.30 - Glenfarclas, distilled May 69, bottled Aug 91, 
53.1% vol, 75cl (vts). 

500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2149 2 bottles of Remy Martin V.S.O.P. Cognac, 1 x 68cl, 
40% vol and 1 x 70cl with no ABV stated. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2150 11 bottles of assorted Whisky and Cognac 
comprising: 1 bottle of Talisker aged 10 years with 
personalised message printed on bottle, 45.8% vol, 
70cl, boxed; 1 bottle of Glenmorangie Single 
Highland Malt, 10 years old, 70cl, 40% vol, in tin; 2 
bottles of W.H. Milner's Brown Label Special Scotch 
Whisky, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Glenturret 8 years 
old, with personalised message printed on label, 
40% vol, 75cl (loose label); 1 bottle of Bushmills 
Single Malt Whiskey, 43% vol, 1 litre, in tube; 1 
bottle of Justerini & Brooks J&B Blended Scotch 
Whisky, 40% vol, 70cl; 2 bottles of Larressingle 
VSOP Vieil Armagnac, 40% vol, 700ml; 2 bottles of 
Courvoisier Three Star Luxe Cognac, 40% vol, 70cl, 
1 is boxed. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2151 6 bottles of Delamain 1970 Grande Champagne 
Cognac, Landed in 1973, Bottled in 1998, Howells 
of Bristol Ltd, 700ml, 40% vol. (1 with slight bsl to 
left side of label).

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2152 6 bottles of Delamain 1970 Grande Champagne 
Cognac, Landed in 1973, Bottled in 1998, Howells 
of Bristol Ltd, 700ml, 40% vol. (2 with slight bsl).

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2153 1 bottle of Gelas 1955 Vintage Bas Armagnac. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2154 4 bottles of Whiskey, comprising; 1 bottle of The 
Bailie Nicol Jarvie Old Scotch Whisky Very Old 
Reserve, 40% vol, 70cl; 1 bottle of Glenfiddich 
Solera Reserve Single Malt, Aged 15 Years, 70cl, 
40% vol, in tube; 1 bottle of Glenfiddich Special 
Reserve SIngle Malt, 70cl, 40% vol, in tube; 1 bottle 
of Glenfiddich Ancient Reserve Single Malt, Aged 18 
Years, 75cl, 43% vol, in tube.

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2155 11 bottles of Whisky and Bourbon, comprising; 1 
bottle of Aberlour 12 Years Old Speyside Single Malt 
Scotch Whisky, 40% vol, 70cl, tube; 1 bottle of 
Auchentoshan Three Wood Single Malt Scotch 
Whisky, 43% vol, 700ml, boxed; 1 bottle of The 
Balvenie Aged 12 Years Double Wood Single Malt 
Scotch Whisky, 40% vol, 700ml, tube; 1 bottle of 
Aberlour 10 Years Old Single Malt Scotch Whisky, 
40% vol, 700ml; 1 bottle of Dalwhinnie 15 Years Old 
Highland Single Malt Scotch Whisky, 43%, 70cl; 1 
bottle of The Glenlivet 12 Years of Age Illicit Still 
Single Malt Scotch Whisky, 48% vol, 700ml; 1 bottle 
of Jura Diurachs' Own Aged 16 Years Single Malt 
Scotch Whisky, 40% vol, 70cl; 1 bottle of 
Tamnavulin Double Cask Speyside Single Malt 
Scotch Whisky, 40% vol, 70cl; 1 bottle of 
Glemfarclas Aged 15 Years Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 46% vol, 700ml; 1 bottle of 
Auchentoshan Three Wood Single Malt Scotch 
Whisky, 43% vol, 700ml; 1 bottle of Bulleit Bourbon 
Frontier Whiskey, 45% vol, 700ml. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2156 6 bottles of Single Malt Scotch Whisky, comprising; 
1 bottle of The Glenlivet 15 Years of Age French Oak 
Reserve Single Malt Scotch Whisky, 40% vol, 70cl, 
boxed; 1 bottle of Glenmorangie Extremely Rare 18 
Years Old Highland Single Malt Scotch Whisky, 43% 
vol, 70cl, boxed; 1 bottle of The Glenlivet The 
French Oak Reserve 15 Years of Age Single Malt 
Scotch Whisky, 40% vol, 70cl; 2 bottles of 
Glenmorangie The Original Highland Single Malt 
Scotch Whisky, Ten Years Old, 40% vol, 70cl; 1 
bottle of Glenmorangie The Sherry Cask Finish 
Lasanta Aged 12 Years Highland SIngle Malt Scotch 
Whisky, 43% vol, 70cl. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2157 5 bottles of Very Special Rum 1977, 12 Years Old, 
Officially Blended By Matthew Brown To 
Commemmorate The Silver Jubilee of Her Majesty 
Queen Elizabeth II, 26 2/3 Fl Oz, 100 proof, bottle 
no's 196, 968, 965, 324 and 966 (2 in, 1 vts, 1 ms, 1 
ls / low level, 4 slight bsl, 1 bsl). 

800 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2158 1 bottle of Daftmill Lowland Single Malt Scotch 
Whisky, Fife Strength, 15 years old, distilled in 
2007, bottled in 2023, 700ml, alc 56.3% vol. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
Septempber 2025.

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2159 2 bottles of Whisky comprising: 1 bottle of Daftmill 
Lowland Single Malt Scotch Whisky, 2011 Summer 
Batch Release, distilled in 2011, bottled in 2023 
and 1 bottle of Raasay Single Cask Single Malt 
Scotch Whisky, 2017, bottled 2023, one of 185 
bottles, Cask No 36, Berry Bros & Rudd, 700ml, 
55.8% vol. Professionally stored prior to delivery to 
Brightwells Septempber 2025.

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2160 1 bottle of Springbank Campbeltown Single Malt 
Scotch Whisky, aged 15 years, 70cl, 46% vol. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
Septempber 2025.

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2161 1 bottle of Springbank Campbeltown Single Malt 
Scotch Whisky, aged 15 years, 70cl, 46% vol (small 
tear to base of label). Professionally stored prior to 
delivery to Brightwells Septempber 2025. 

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2162 1 bottle of The Hakushu Single Malt Japanese 
Whisky, Peated Malt, Aged 18 years, 100th 
Anniversary, Suntory Whisky, 48% vol, 70cl, boxed. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
Septempber 2025.

600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2163 1 bottle of The Hakushu Single Malt Japanese 
Whisky, Peated Malt, Aged 18 years, 100th 
Anniversary, Suntory Whisky, 48% vol, 70cl, boxed. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
Septempber 2025. 

600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2164 1 bottles of The Yamazaki Single Malt Japanase 
Whisky, Mizunara Japanese Oak Cask, aged 18 
years, 100th Anniversary Suntory Whisky, 48% vol, 
70cl, boxed. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells Septempber 2025.

1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2165 1 bottles of The Yamazaki Single Malt Japanase 
Whisky, Mizunara Japanese Oak Cask, aged 18 
years, 100th Anniversary Suntory Whisky, 48% vol, 
70cl, boxed. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells Septempber 2025. 

1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2166 1 bottle of Longrow 21 years old, peated 
Capmpbeltown Single Malt Scotch Whisky, Limited 
Release, 70cl, 46% vol, boxed. Professionally 
stored prior to delivery to Brightwells Septempber 
2025.

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2167 1 bottle of The Macallan Highland Single Malt 
Scotch Whisky, The Harmony Collection, Amber 
Meadows, In collaberation with Stella and Mary 
mcCartney, 700ml, 44.2% vol, boxed.  
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
Septempber 2025.

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2168 1 bottle of The Macallan Highland Single Malt 
Scotch Whisky, James Bond 60th Anniversary 
Release, Decade I, 700ml, 43.7% vol, in 
presentation tubel.  Professionally stored prior to 
delivery to Brightwells Septempber 2025.

900 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2169 1 bottle of The Macallan Highland Single Malt 
Scotch Whisky, James Bond 60th Anniversary 
Release, Decade VI, 700ml, 43.7% vol, in 
presentation tubel.  Professionally stored prior to 
delivery to Brightwells Septempber 2025.

900 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2170 2 bottles of Highland Park Single Malt Scotch 
Whisky comprising: 1 bottle of 21 year old, 2020 
Release, from casks laid down in November 1998, 
46% vol, 700ml and 1 bottle of 18 year old 'Viking 
Pride', 43% vol, 700ml. Both in gift boxes.

180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2171 2 bottles of Whisky comprising: 1 bottle of 
Glenfarclas 185th Anniversary, highland Single Malt 
Scotch Whisky, 700ml, 46% vol, in tube and 1 bottle 
of Bushmills Irish Single Malt Whiskey, aged 16 
years, 700ml, 40% vol. 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2172 2 bottles of Single Malt Scotch Whisky comprising: 
1 bottle of Royal Brackla, aged 14 years, distilled in 
2008, single cask 182/344, bottled 20/06/2022, 
Cask strength 52.6% vol, 70cl, Mossburn Distillers 
& Blenders, in tube and 1 bottle of Glen Scotia 
Campbeltown, exclusive cask for The Whisky Shop, 
Nottingham, age 5 years, distilled 2016, bottled 
2022, 55.7% vol, 70cl, in tube.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2173 2 bottles of Single Malt Scotch Whisky comprising: 
1 bottle of Balblair Single Cask Highland Single 
Malt, distilled 2006, bottled 2022, Bottle No 
338/564, 70cl, 55% vol, boxed and 1 bottle of 
Ardbeg Islay Single Malt, 70cl, 54.2% vol, boxed.

100 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2174 2 bottles of Japanese Whisky comprising: 1 bottle of 
The Yamazaki Single Malt, Distiller's Reserve, 70cl, 
43% vol, boxed (damage to top of box) and 1 bottle 
of Nikka Miyagikyo Single Malt, 70cl, 45% vol, 
boxed. 

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2192 6 bottles of Delamain Grande Champagne Cognac 
1970, landed 1973, bottled 1998, 40% vol, 700ml.

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer


